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en Safety

1 Safety

Observe the following safety instructions.

1.1 General information

® Read this instruction manual carefully.

m Keep the instruction manual and the product information safe
for future reference or for the next owner.

= Do not connect the appliance if it has been damaged in transit.

1.2 Intended use

Only use this appliance:

m for chilling and freezing food and for making ice cubes.

® |n private households and in enclosed spaces in a domestic en-
vironment.

= Up to an altitude of 2000 m above sea level.

1.3 Restriction on user group

This appliance may be used by children aged 8 or over and by
people who have reduced physical, sensory or mental abilities or
inadequate experience and/or knowledge, provided that they are
supervised or have been instructed on how to use the appliance
safely and have understood the resulting dangers.

Do not let children play with the appliance.

Cleaning and user maintenance must not be performed by chil-
dren unless they are being supervised.

1.4 Safe transport

/\ WARNING - Risk of injury!
The high weight of the appliance may result in injury when lifted.
» Do not lift the appliance on your own.
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Safety en
1.5 Safe installation

/\ WARNING - Risk of electric shock!

Incorrect installation is dangerous.

» Connect and operate the appliance only in accordance with the
specifications on the rating plate.

» Connect the appliance to a power supply with alternating cur-
rent only via a properly installed socket with earthing.

» The protective conductor system of the domestic electrical in-
stallation must be properly installed.

» Never equip the appliance with an external switching device,
e.g. a timer or remote control.

» When the appliance is installed, the mains plug of the power
cord must be freely accessible. If free access is not possible, an
all-pole isolating switch must be installed in the permanent elec-
trical installation according to the installation regulations.

» When installing the appliance, check that the power cable is not
trapped or damaged.

If the insulation of the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never let the power cord come into contact with heat sources.

/\ WARNING - Risk of explosion!

If the appliance's ventilation openings are sealed, a leak in the re-

frigeration circuit may result in a flammable mixture of gas and air.

» Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the
built-in structure, clear of obstruction.

/A WARNING - Risk of fire!

It is dangerous to use an extended power cord and non-approved

adapters.

» Do not use extension cables or multiple socket strips.

» Only use adapters and power cords approved by the manufac-
turer.

» If the power cord is too short and a longer one is not available,
please contact an electrician to have the domestic installation
adapted.
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Portable multiple socket strips or portable power supply units may

overheat and cause a fire.

» Do not place portable multiple socket strips or power supply
units on the back of the appliance.

1.6 Safe use

/A WARNING - Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an electric shock.

» Only use the appliance in enclosed spaces.

» Never expose the appliance to intense heat or humidity.

» Do not use steam- or high-pressure cleaners to clean the appli-
ance.

A\ WARNING - Risk of suffocation!

Children may put packaging material over their heads or wrap
themselves up in it and suffocate.

» Keep packaging material away from children.

» Do not let children play with packaging material.

Children may breathe in or swallow small parts, causing them to
suffocate.

» Keep small parts away from children.

» Do not let children play with small parts.

/\ WARNING - Risk of explosion!

If the cooling circuit is damaged, flammable refrigerant may es-

cape and explode.

» To accelerate the defrosting process, do not use any other
mechanical devices or means other than those recommended
by the manufacturer.

» |f food is stuck to the freezer compartment, loosen it with a blunt
implement such as the handle of a wooden spoon.

Products which contain flammable propellants and explosive sub-

stances may explode, e.g. spray cans.

» Do not store products which contain flammable propellants (e.g.
spray cans) or explosive substances in the appliance.
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A\ WARNING - Risk of fire!

Electrical devices within the appliance may cause a fire, e.g. heat-
ers or electric ice makers.

» Do not operate electrical devices within the appliance.

A\ WARNING - Risk of injury!

Containers that contain carbonated drinks may burst.

» Do not store containers that contain carbonated drinks in the
freezer compartment.

Injury to the eyes caused by escaping flammable refrigerant and

hazardous gases.

» Do not damage the tubes of the refrigerant circuit or the insula-
tion.

The appliance may tip.

» Do not stand or support yourself on the base, runners or doors.

/A WARNING - Risk of burns!

Individual parts on the back of the appliance become hot during
operation.

» Never touch these hot parts.

/A WARNING - Risk of cold burns!

Contact with frozen food and cold surfaces may cause burns by

refrigeration.

» Never put frozen food straight from the freezer compartment
into your mouth.

» Avoid prolonged contact of the skin with frozen food, ice and
surfaces in the freezer compartment.

/\ CAUTION - Risk of harm to health!

To prevent food from being contaminated, you must observe the

following instructions.

» |f the door is open for an extended period of time, this may lead
to a considerable temperature increase in the compartments of
the appliance.

» Regularly clean the surfaces that may come into contact with
food and accessible drain systems.
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» Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator
so that they do not touch or drip on other food.

» If the fridge/freezer is empty for an extended period of time,
switch off the appliance, defrost it, clean it and leave the door
open to prevent the formation of mould.

Metal or metal-style parts in the appliance may contain aluminium.

If acidic food comes into contact with aluminium in the appliance,

aluminium foil ions may pass into the food.

» Do not consume soiled food.

1.7 Damaged appliance

A\ WARNING - Risk of electric shock!

If the appliance or the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never operate a damaged appliance.

» Never pull on the power cord to unplug the appliance. Always
unplug the appliance at the mains.

» |f the appliance or the power cord is damaged, immediately un-
plug the power cord or switch off the fuse in the fuse box.

» Call customer services. —» Page 63

Incorrect repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained
specialist staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» |f the power cord of this appliance is damaged, it must be re-
placed with a special connection cable, which is available from
the manufacturer or his Customer Service.

/A WARNING - Risk of fire!

/\

If the tubes are damaged, flammable refrigerant and harmful

gases may escape and ignite.

» Keep naked flames and ignition sources away from the appli-
ance.

» Ventilate the room.

» Switch off the appliance. — Page 49
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» Unplug the appliance from the mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.
» Call after-sales service. = Page 63
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2 Preventing material
damage

ATTENTION!

If not rolling freely, the appliance's

castors may damage the floor when

the appliance is moved.

» Transport the appliance using a
sack truck.

» Use floor protection when moving
the appliance, and do not move it
in a zigzag fashion.

Using the base, runners or appliance

doors as a seat surface or climbing

surface may damage the appliance.

» Do not stand or support yourself
on the base, runners or doors.

Contamination with oil or fat may

cause plastic parts and door seals to

become porous.

» Keep plastic parts and door seals
free of oil and grease.

Metal or metal-style parts in the appli-

ance may contain aluminium. Alu-

minium reacts when it comes into
contact with acidic foods.

» Do not store unpackaged food in
the appliance.

3 Environmental protec-
tion and saving energy

3.1 Disposing of packaging

The packaging materials are environ-

mentally compatible and can be re-

cycled.

» Sort the individual components by
type and dispose of them separ-
ately.
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3.2 Saving energy

If you follow these instructions, your
appliance will use less power.

Selecting the installation location

= Keep the appliance out of direct
sunlight.

m |nstall the appliance as far away as
possible from heating elements,
cookers and other heat sources:

— Maintain a 30 mm clearance to
electric or gas cookers.

— Maintain a 300 mm clearance to
oil or solid-fuel cookers.

= Make sure there is a small gap
between the side wall and the ap-
pliance.

= Never cover or block the external
ventilation openings.

Saving energy during use

Note: The arrangement of the fittings
does not affect the energy consump-
tion of the appliance.

= Open the appliance only briefly
and then close it carefully.

m Never cover or block the interior
ventilation openings or the exterior
ventilation openings.

m Transport purchased food in a
cool bag and place in the appli-
ance quickly.

= Allow warm food and drinks to
cool down before storing them.

m Thaw frozen food in the refrigerator
compartment to utilise the low tem-
perature of the food.

= Always leave some space between
the food and to the back panel.

Standby mode

If the appliance is not being used,
the display automatically switches to
standby mode.

In standby mode, the brightness of
the control panel is reduced and the
light bar lights up.



Standby mode is deactivated as
soon as you operate the display or
open the door.

You can switch off the light bar in
standby mode.

Switching on the light bar

» Press and hold 2° + 8° for

3 seconds until an audible signal
sounds.

Switching off the light bar

» Press and hold 2° + 8° for
3 seconds until an audible signal
sounds.

4 Installation and con-
nection

4.1 Scope of delivery

After unpacking all parts, check for
any transport damage and for com-
pleteness of delivery.

If you have any complaints, contact
your dealer or our after-sales service
— Page 63.

The delivery consists of the following:
m Free-standing appliance
Equipment and accessories'
Installation instructions

User manual

Customer service directory
Warranty enclosure?

Energy label

Information on energy consump-
tion and noises

= |nformation about Home Connect

Not in all countries

Installation and connection en

4.2 Criteria for the installation
location

/\ WARNING

Risk of explosion!

If the appliance is in a space that is

too small, a leak in the refrigeration

circuit may result in a flammable mix-

ture of gas and air.

» Only install the appliance in a
space with a volume of at least
1 m?® per 8 g refrigerant. The
volume of refrigerant is indicated
on the rating plate. — Fig. K/

The weight of the appliance ex works
may be up to 110 kg depending on
the model.

The subfloor must be sufficiently
stable to bear the weight of the appli-
ance.

Permitted room temperature

The permitted room temperature de-
pends on the appliance's climate
class.

The climate class can be found on
the rating plate. — Fig. K/

Climate Permitted room tem-
class perature

SN 10 °Cto 32 °C

N 16 °C to 32 °C

ST 16 °C to 38 °C

T 16 °C to 43 °C

The appliance is fully functional within
the permitted room temperature.

If an appliance with climate class SN
is operated at colder room temperat-
ures, the appliance will not be dam-
aged up to a room temperature of

5 °C.

Depending on the appliance specifications
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Over-and-under and side-by-side
installation

If you want to install 2 refrigerating
appliances one over the other or side
by side, you must maintain a clear-
ance of at least 150 mm between the
appliances. Selected appliances can
be installed without a minimum clear-
ance. Ask your dealer or kitchen
planner about this.

4.3 Installing the appliance

» Install the appliance in accordance
with the enclosed installation in-
structions.

4.4 Preparing the appliance
for the first time

1. Remove the informative material.

2. Remove the protective foil and
transit bolts, e.g. remove the ad-
hesive strips and carton.

3. Clean the appliance for the first
time. — Page 56

4.5 Connecting the appliance
to the electricity supply

1. Insert the non-heating appliance
plug of the power cable into the
appliance.

2. Insert the mains plug of the appli-
ance's power cable in a socket
nearby.

The connection data of the appli-
ance can be found on the rating
plate. — Fig. /&

3. Check the mains plug is inserted
properly.

v The appliance is now ready for
use.
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5 Familiarising yourself
with your appliance

5.1 Appliance

You can find an overview of the parts
of your appliance here.
- Fig. @

Refrigerator compartment
— Page 53

Freezer compartment
— Page 54

Lighting

Snack container — Page 47

Interior ventilation opening

Baking tray shelf - Page 47

Temperature controller (stor-
age container) — Page 49

Rating plate — Page 63

Storage container
— Page 48

Fruit and vegetable container
with humidity control
— Page 48

Frozen food container
- Page 57

Screw foot

Butter and cheese compart-
ment — Page 48

Control panel

AN E5 8 8 SR BR8N . 2

Door storage compartment
for large bottles — Page 48

Note: Deviations between your appli-
ance and the diagrams may differ
with regard to their features and size.



5.2 Control panel

You can use the control panel to con-
figure all functions of your appliance
and to obtain information about the
operating status.

- Fig. A

Displays the set temperature
for the refrigerator compart-
ment in °C.

Displays the set temperature
for the freezer compartment
in °C.

alarm switches the warning
signal off.

= switches the connection to
the WLAN home network (Wi-
Fi) on or off.

The light bar provides visual
feedback.

eco switches energy-saving
mode on or off.

holiday switches holiday mode
on or off.

fresh switches freshness
mode on or off.

® switches the appliance on
or off.

g lights up if user-defined set-
tings have been set via the
Home Connect app. You can
find more information in the
Home Connect app.

super (Freezer compartment)
switches Super freezing on or
off.

super (Refrigerator compart-
ment) switches Super cooling
on or off.

N
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6 Features

The features of your appliance de-
pend on the model.

6.1 Shelf

To vary the shelf as required, you
can remove the shelf and re-insert it
elsewhere.

— "Removing the shelf", Page 57

6.2 Snack container

Store packaged food or small snacks
in the snack container.

You can remove the snack container.
To do this, pull out and remove the
snack container. You can move the
holder for the snack container.

- Fig. H

6.3 Baking tray shelf

The baking tray shelf is suitable for
storing flat storage containers and
cold baking trays.

ATTENTION!

Hot baking trays may damage the

appliance and shorten the storage

life of the food stored there.

» Only store baking trays on the bak-
ing tray shelf before baking or
once they have cooled down com-
pletely.

If required, you can fold the baking
tray shelf down: Pull the baking sheet
shelf forwards @, lower it and push it
to the rear @.

- Fig. &
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6.4 Storage container

The temperatures in the storage con-
tainer are lower than in the refriger-
ator compartment. Temperatures be-
low 0 °C may occur occasionally.

In order to reach temperatures close
to 0 °C in the storage container, set
the refrigerator compartment temper-
ature to 2 °C. — Page 49

Use the lower temperatures in the
storage container to store highly per-
ishable food, e.g. fish, meat and
sausages.

6.5 Fruit and vegetable con-
tainer with humidity con-
trol

Store fresh fruit and vegetables loose
in the fruit and vegetable container.
Cover any chopped fruit and veget-
ables, or store in air-tight packaging.
You can adjust the humidity in the
fruit and vegetable container using
the humidity controller and a special
seal. This allows fresh fruit and veget-
ables to be stored for up to twice as
long as with conventional storage.
- Fig. H
The air humidity in the fruit and
vegetable container can be set
according to the type and amount of
food to be stored by pressing the
humidity controller:
= |ow humidity ¢ required when
primarily storing fruit or mixed
items, or if the appliance is very
full.
= High humidity €3 required when
primarily storing vegetables or
when the appliance is not very full.

Condensation may form in the fruit
and vegetable container depending
on the food and quantity stored.
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Remove the condensation with a dry
cloth and adjust the air humidity to a
lower setting using the humidity con-
troller.

To ensure that the quality and aroma
are retained, store fruit and veget-
ables that are sensitive to cold out-
side of the appliance at temperatures
of approx. 8 °C to 12 °C, e.g. pine-
apple, bananas, citrus fruits, cucum-
bers, courgettes, peppers, tomatoes
and potatoes.

6.6 Butter and cheese com-
partment

Store butter and hard cheese in the
butter and cheese compartment.

6.7 Door rack

To adjust the door rack as required,
you can remove the door rack and
re-insert elsewhere.

— "Removing door rack”, Page 57

6.8 Accessories

Use original accessories. These have
been made especially for your appli-
ance.

The accessories for your appliance
depend on the model.

Egg tray
Store eggs safely on the egg tray.

Bottle holder

The bottle holder prevents bottles
from falling over when the appliance
door is opened and closed.

- Fig. @

Bottle shelf

Store bottles securely on the bottle
shelf.
- Fig.



Ice cube tray

Use the ice cube tray to make ice
cubes.

Making ice cubes

Use only drinking water to make ice

cubes.

1. Fill the ice cube tray with drinking
water up to % and place in the
freezer compartment.

If the ice cube tray is stuck to the
freezer compartment, loosen it with
a blunt implement only (e.g. spoon
handle).

2. To loosen the ice cubes, twist the
ice cube tray slightly or hold it
briefly under flowing water.

7 Basic operation

7.1 Switching on the appli-
ance

1. Electrically connect the appliance.
- Page 46

Note: If the appliance has been

previously switched off using the
control panel, press and hold ©
for three seconds.

v The appliance begins to cool.

v A warning signal sounds and the
temperature display flashes be-
cause the freezer compartment is
still too warm.

2. Switch off the warning tone using
alarm.

v alarm goes out as soon as the set
temperature has been reached.

3. Set the required temperature.
- Page 49

operation en

7.2 Operating tips

= Once you have switched on the
appliance, the set temperature is
only reached after several hours.
Do not put any food in the appli-
ance until the set temperature has
been reached.

m The front panels of the housing are
temporarily heated slightly. This
prevents condensation in the area
of the door seal.

= \When you close the door, a va-
cuum may be created. The door is
then difficult to open again. Wait a
moment until the vacuum is offset.

7.3 Switching off the appli-
ance

» Press and hold © for
three seconds.

7.4 Setting the temperature

Setting the refrigerator
compartment temperature

» Press the required temperature.

To reach the set temperature, slide
the temperature controller for the
storage container to a position that
is one third from the bottom.
- Page 49
The recommended temperature in
the refrigerator compartment is
4 °C.

Setting the storage container

temperature

1. To reduce the temperature, slide
the temperature controller in the
extra cold direction.

2. To increase the temperature, slide
the temperature controller in the
cold direction.

- Fig. B
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Setting the freezer compartment
temperature
» Press the required temperature.

The recommended temperature in
the freezer compartment is
-18 °C.

8 Additional functions

8.1 Super cooling

With Super cooling, the refrigerator
compartment cools as cold as pos-
sible.

Switch on Super cooling before pla-
cing large quantities of food.

Note: When Super cooling is
switched on, increased noise may
occur.

Switching on Super cooling

» Press super (Refrigerator compart-
ment).

v super (Refrigerator compartment)
lights up.

Note: After approx. 6 hours, the ap-
pliance switches to normal operation.

Switching off Super cooling

» Press super (Refrigerator compart-
ment).

8.2 Super freezing

With Super freezing, the freezer com-
partment cools as cold as possible.
Switch on Super freezing four to

six hours before placing food weigh-
ing 2 kg or more into the freezer
compartment.

In order to utilise the freezer capacity,
use Super freezing.

— "Prerequisites for freezing capa-
city", Page 54
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Note: When Super freezing is
switched on, increased noise may
occur.

Switching on Super freezing

» Press super (Freezer compart-
ment).

v super (Freezer compartment) lights
up.

Note: After approx. 54 hours, the ap-
pliance switches to normal operation.

Switching off Super freezing

» Press super (Freezer compart-
ment).

8.3 Holiday mode

If you are going to be away for a long
time, you can switch on energy-sav-
ing holiday mode on the appliance.

A\ cAauTiON

Risk of harm to health!

The refrigerator compartment heats

up while the holiday mode is

switched on. The increased temperat-

ure may cause bacteria to increase

and spoil the food.

» When the holiday mode is
switched on, do not store any food
in the refrigerator compartment.

The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 14 °C

partment

Freezer compart- Temperature re-

ment mains un-
changed

Switching on holiday mode
» Press holiday.
v holiday |ights up.



Switching off holiday mode
» Press holiday.

8.4 Energy-saving mode

You can set the appliance to save
energy with the energy-saving mode.
The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 8 °C
partment

Freezer compart- -16 °C
ment

Switching on energy-saving mode
» Press eco.
v eco lights up.

Switching off energy-saving mode
» Press eco.

8.5 Freshness mode

In order to keep the food fresh for
longer, you can switch on the fresh-
ness mode on the appliance.

The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 2 °C

partment
Freezer compart- Temperature re-
ment mains un-

changed

Switching freshness mode on
» Press fresh.
v fresh lights up.

Switching off freshness mode
» Press fresh.

Alarm en

9 Alarm

9.1 Door alarm

If the appliance door is open for a
while, the door alarm switches on.

A warning tone sounds, alarm flashes,
the light bar flashes and the temper-
ature display for the affected com-
partment flashes.

Switching off the door alarm

» Close the appliance door or press
alarm.

v The warning tone is switched off.

9.2 Temperature alarm

If the freezer compartment becomes
too warm, the temperature alarm is

switched on.

A warning tone sounds and the set

temperature (freezer compartment),

alarm and the light bar flash.

/\ CcAUTION

Risk of harm to health!

During the thawing process, bacteria

may multiply and spoil the frozen

food.

» Do not refreeze food after it has
been defrosted or started to de-
frost.

» Refreeze food only after cooking.

» These items should no longer be
stored for the maximum storage
period.

The temperature alarm can be

switched on in the following cases:

= The appliance is switched on.
Do not store any food until the ap-
pliance has reached the set tem-
perature.

® | arge quantities of fresh food are
being placed inside.
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Switch on Super freezing before
placing large quantities of food in
the appliance.

m The freezer compartment door is
open for too long.
Check whether the frozen food has
defrosted or thawed.

Switching off the temperature
alarm

» Press alarm.
v The warning tone is switched off.

10 Home Connect

This appliance is network-capable.
Connect your appliance to a mobile
device to control its functions via the
Home Connect app.

The Home Connect services are not
available in every country. The avail-
ability of the Home Connect function
depends on the availability of

Home Connect services in your coun-
try. You can find information about
this at: www.home-connect.com.

To be able to use Home Connect,
you must first set up the connectlon
to the WLAN home network (Wi-Fi")
and to the Home Connect app.

After switching on the appliance, wait
at least 2 minutes until internal
device initialisation is complete. Only
then should you set up Home Con-
nect.

The Home Connect app guides you

through the entire login process. Fol-

low the instructions in the Home Con-

nect app to configure the settings.

Tips

m Please consult the documents sup-
plied by Home Connect.

1
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® Please also follow the instructions
in the Home Connect app.

Notes

m Please note the safety precautions
in this instruction manual and
make sure that they are also ob-
served when operating the appli-
ance via the Home Connect app.
— "Safety", Page 38

m Operating the appliance on the ap-
pliance itself always takes priority.
During this time it is not possible
to operate the appliance using the
Home Connect app.

10.1 Setting up Home Con-
nect

Requlrements
= The mobile device supports the
Bluetooth standard 4.2 or higher.
® The Home Connect app has been
installed on your mobile device.

1. Scan the QR code using the
Home Connect app.

RFSMO0Z01

2. Follow the instructions in the
Home Connect app.

10.2 Switching on the con-
nection to the WLAN
home network (Wi-Fi)

» Press =.

Wi-Fi is a registered trademark of the Wi-Fi Alliance.



10.3 Switching off the con-
nection to the WLAN
home network (Wi-Fi)

» Press =.

10.4 Installing updates for the
Home Connect software

Note: If an update of the Home Con-
nect software is available, a message
appears in the Home Connect app.

» To install the update for the
Home Connect software, follow the
instructions in the Home Connect
app.

v The control panel is partially
locked during the installation.

10.5 Resetting Home Connect
settings

If your appliance experiences con-
nection problems with the WLAN
home network (Wi-Fi) or your appli-
ance wants to log into a different
WLAN home network (Wi-Fi), you can
reset the Home Connect settings.

> Press and hold = for six seconds

until = goes out.

v The Home Connect settings have
been reset.

10.6 Data protection

Please see the information on data
protection.

The first time your appliance is
registered on a home network
connected to the Internet, your

Refrigerator compartment en

appliance will transmit the following

types of data to the Home Connect

server (initial registration):
= Unique appliance identification
(consisting of appliance codes as
well as the MAC address of the
Wi-Fi communication module in-
stalled).

m Security certificate of the Wi-Fi
communication module (to ensure
a secure data connection).

®= The current software and hardware
version of your appliance.

m Status of any previous reset to
factory settings.

This initial registration prepares the
Home Connect functions for use and
is only required when you want to
use the Home Connect functions for
the first time.

Note: Please note that the

Home Connect functions can only be
utilised with the Home Connect app.
Information on data protection can be
retrieved in the Home Connect app.

11 Refrigerator compart-
ment

You can keep meat, sausage, fish,
dairy products, eggs, prepared meals
and pastries in the refrigerator com-
partment.

The temperature can be set from

2 °Cto 8 °C.

The refrigerator compartment can
also be used to store highly perish-
able foods in the short to medium
term. The lower the selected temper-
ature, the longer the food remains
fresh.
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11.1 Tips for storing food in
the refrigerator compart-
ment

= Only store food when fresh and
undamaged.

m Store food covered or in air-tight
packaging.

®m To avoid impeding the circulation
of air and to prevent food from
freezing, do not place food in front
of the inner ventilation openings or
in direct contact with the back wall.

= Allow hot food and drinks to cool
down first before placing in the ap-
pliance.

m Observe the best-before date or
use-by date specified by the manu-
facturer.

11.2 Chill zones in the refri-
gerator compartment

The air circulation in the refrigerator
compartment creates different chill
Zones.

Coldest zone

The coldest zone is in the storage
container.

Tip: Store highly perishable food
such as fish, sausages and meat in
the coldest zone.

Warmest zone

The warmest zone is at the very top
of the door.

Tip: Store food that does not spoail
easily in the warmest zone, e.g. hard
cheese and butter. Cheese can then
continue to release its aroma and the
butter will still be easy to spread.
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12 Freezer compartment

You can store frozen food, freeze
food and make ice cubes in the
freezer compartment.

The temperature can be set from
-16 °C to —24 °C.

Long-term storage of food should be
at -18 °C or lower.

The freezer compartment can be
used to store perishable food long-
term. The low temperatures slow
down or stop the spoilage.

12.1 Freezing capacity

The freezing capacity indicates the
quantity of food that can be frozen
right through to the centre within a
specific period of time.

Information on freezing capacity can
be found on the rating plate.

- Fig. l/&

Prerequisites for freezing capacity

1. Approx. 24 hours before placing
fresh food in the appliance, switch
on Super freezing.

— "Switching on Super freezing”,
Page 50

2. Place food in the bottom frozen

food container first.

12.2 Fully utilising the freezer
compartment volume

Learn how to store the maximum

amount of frozen food in the freezer

compartment.

1. Remove all fittings from the freezer
compartment. —» Page 57

2. Store food directly on the shelves
and on the floor of the freezer
compartment.



12.3 Tips for storing food in
the freezer compartment

= Store food in air-tight packaging.

= Do not bring food which is to be
frozen into contact with frozen
food.

= Place the food over the whole area
of the frozen food containers.

m To quickly and gently freeze larger
quantities of fresh food, place this
in the bottom frozen food con-
tainer.

®m To ensure that the air can circulate
freely in the appliance, push the
frozen food containers in as far as
they will go.

12.4 Tips for freezing fresh
food

m Freeze fresh and undamaged food
only.

m Freeze food in portions.

= Cooked food is more suitable than
food that can be eaten raw.

® \egetables: Wash, chop up and
blanch before freezing.

= Fruit: Wash, pit and perhaps peel,
possibly add sugar or ascorbic
acid solution.

® Food that is suitable for freezing in-
cludes baked items, fish and sea-
food, meat, game, poultry, eggs
without shells, cheese, butter and
quark, ready meals and leftovers.

m Food that is unsuitable for freezing
includes lettuce, radishes, eggs in
shells, grapes, raw apples and
pears, yoghurt, sour cream, creme
fraiche and mayonnaise.

Packing frozen food

If you select suitable packaging ma-
terial and the correct type of pack-
aging, you can determine the product
quality and prevent freezer burn.

1. Place the food in the packaging.

Freezer compartment en

2. Squeeze out the air.

3. Pack food airtight to prevent it
from losing flavour and drying out.

4. Label the packaging with the con-
tents and the date of freezing.

12.5 Shelf life of frozen food
at-18 °C

Food Storage time
Fish, sausages, pre- up to
pared meals and 6 months
baked goods
Poultry, meat up to

8 months
Vegetables, fruit up to

12 months

The imprinted freezer calendar indic-
ates the maximum storage duration
in months at a constant temperature
of =18 °C.

12.6 Defrosting methods for
frozen food

/A cAuTION

Risk of harm to health!

During the thawing process, bacteria

may multiply and spoil the frozen

food.

» Do not refreeze food after it has
been defrosted or started to de-
frost.

» Refreeze food only after cooking.

» These items should no longer be
stored for the maximum storage
period.

m Defrost animal-based food, such
as fish, meat, cheese, quark, in the
refrigerator compartment.

m Defrost bread at room temperat-
ure.

m Prepare food for immediate con-
sumption in the microwave, in the
oven or on the hob.
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13 Defrosting

13.1 Defrosting in the refri-
gerator compartment

The refrigerator compartment in your
appliance defrosts automatically.

13.2 Defrosting in the freezer
compartment

The fully automatic NoFrost system
ensures that the freezer compartment
remains frost-free. Defrosting is not
required.

14 Cleaning and servi-
cing

To keep your appliance working effi-

ciently for a long time, it is important

to clean and maintain it carefully.

Customer Service must clean inac-

cessible points. Cleaning by cus-
tomer service can give rise to costs.

14.1 Preparing the appliance
for cleaning

1. Switch off the appliance.
- Page 49

2. Disconnect the appliance from the
power supply.
Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

3. Take out all of the food and store it
in a cool place.

Place ice packs (if available) onto
the food.

4. Remove all fittings and accessor-
ies from the appliance.
— Page 57
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5. Remove the shelf above the fruit
and vegetable container.
- Page 57

14.2 Cleaning the appliance

/\ WARNING

Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an

electric shock.

» Do not use steam- or high-pres-
sure cleaners to clean the appli-
ance.

Liquid in the lighting, controls or in-

ner ventilation openings can be dan-

gerous.

» The rinsing water must not drip
into the lighting, controls or inner
ventilation openings.

ATTENTION!

Unsuitable cleaning products may

damage the surfaces of the appli-

ance.

» Do not use hard scouring pads or
cleaning sponges.

» Do not use harsh or abrasive de-
tergents.

» Do not use cleaning products with
a high alcohol content.

If you clean fittings and accessories

in the dishwasher, this may cause

them to become deformed or discol-

our.

» Never clean fittings and accessory
in the dishwasher.

1. Prepare the appliance for cleaning.
— Page 56

2. Clean the appliance, the fittings,
the accessories and the door seals
with a dish cloth, lukewarm water
and a little pH-neutral washing-up
liquid.

3. Dry thoroughly with a soft, dry
cloth.

4. Insert the fittings and install the ap-
pliance components.



5. Electrically connect the appliance.
- Page 46

6. Putting the food into the appliance.

14.3 Removing the fittings

If you want to clean the fittings thor-
oughly, remove these from your ap-
pliance.

Removing the shelf

» Pull out and remove the shelf.
- Fig. B

Removing the snack container
with holder

1. Remove the snack container.

2. Remove the shelf with the holder.

3. Slide the holder sideways off the
shelf.
- Fig.

Removing door rack

» Lift the door rack and remove it.
— Fig. Kl

Removing the storage container

1. Pull out the storage container as
far as it will go.

2. Lift the storage container at the
front @ and remove it @.
- Fig. EiA

Removing the fruit and vegetable

container

1. Pull out the fruit and vegetable
container as far as it will go.

2. Lift the fruit and vegetable con-
t@a)iner at the front ® and remove it

> Fig. 8

Removing the frozen food
container

1. Take out the frozen food container

as far as it will go.

2
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Lift the frozen food container at the
front @ and remove it @.
- Fig. A

Removing the front of the
container

You can remove the front of the fruit
and vegetable container to facilitate
cleaning.

>

Press in the snap-in hooks on the
side of the container @ and re-
move the front from the container
in a turning motion @.

— Fig. EH

14.4 Removing appliance

components

If you want to clean your appliance
thoroughly, you can remove certain
components from your appliance.

Shelf above the fruit and
vegetable container
You can remove the cover of the fruit

and vegetable container in order to
clean it thoroughly.

Removing the shelf above the fruit
and vegetable container

1.

2

3.

Remove the fruit and vegetable
container. » Page 57

Remove the storage container.
- Page 57

Tilt the shelf above the fruit and ve-
getable container to the side @
and remove it @.

- Fig. @A

Lift the fruit and vegetable con-
tainer cover @ and remove it @.
- Fig.

Fitting the shelf above the fruit and
vegetable container

1.

Clip the fruit and vegetable con-
tainer cover in place.
- Fig.

57



en

2

58

Cleaning and servicing

Tilt the shelf above the fruit and ve-
getable container to one side to in-
sert it @ and then lower @.

- Fig. &l

Move the humidity controller to the
front.

- Fig. E1l

Make sure that the fruit and veget-
able container cover sits in the
opening under the humidity con-
troller.

Insert the storage containers and
the fruit and vegetable containers.
- Fig. Bl
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15 Troubleshooting

You can rectify minor faults on your appliance yourself. Read the troubleshoot-
ing information before contacting after-sales service. This will avoid unneces-

sary costs.

/\ WARNING

Risk of electric shock!

Incorrect repairs are dangerous.
» Repairs to the appliance should only be carried out by trained specialist

staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.
» If the power cord of this appliance is damaged, it must be replaced with a
special connection cable, which is available from the manufacturer or his

Customer Service.

Fault

Cause and troubleshooting

The appliance is not
cooling, the displays
and lighting are lit.

Showroom mode is switched on.

1. Switch off the appliance. — Page 49

2. Wait 2 minutes.

3. Switch the appliance back on. — Page 49

4. Wait 1 minute and then press and hold super (Refri-
gerator compartment) until 4 audible signals have
sounded.

5. After a short time, check whether your appliance is
cooling.

The LED lighting does
not work.

Different causes are possible.
» Call customer service.

The customer service number can be found in the
enclosed customer service directory.

Side panels of the ap-
pliance are warm.

Not a fault. The side panels contain pipes which heat
up during the cooling process. Units touching the ap-
pliance will not be damaged by the heat.

No action required.

Home Connect is not
working properly.

Different causes are possible.
» Go to www.home-connect.com.

A warning tone
sounds and the tem-
perature display (refri-
gerator compartment),
alarm and the light bar
flash.

The door alarm is
switched on.

The refrigerator compartment door is open.
» Close the refrigerator compartment door.
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Fault

Cause and troubleshooting

A warning tone
sounds and the tem-
perature display
(freezer compart-
ment), alarm and the
light bar flash.

The door alarm is
switched on.

The freezer compartment door is open.
» Close the freezer compartment door.

A warning tone
sounds and the set
temperature (freezer
compartment), alarm

and the light bar flash.

The temperature
alarm is switched on.

Different causes are possible.
» Press alarm.
v The alarm is switched off.

External ventilation openings are covered up.
» Remove any obstructions from in front of the ex-
ternal ventilation openings.

Larger quantities of fresh food have been put in.
» Do not exceed the max. freezing capacity.
— "Freezing capacity”, Page 54

The set temperature is

not reached.

Fully automatic de-
frosting no longer
works.

The freezer compartment door was open for a long
time. The evaporator (refrigeration unit) in the noFrost
system is heavily iced up.

Requirement: Store the frozen food well insulated in a

cool place.

1. Switch off the appliance. » Page 49

2. Disconnect the appliance from the mains.

Unplug the appliance from the mains or switch off
the circuit breaker in the fuse box.

3. Move the appliance away from the wall.

4. Leave the appliance door open.

v After approx. 20 minutes, the condensation starts to
run into the evaporation pan at the rear of the appli-
ance.

- Fig. A

5. To prevent the evaporation pan from overflowing,
mop up the condensation water with a sponge.

The evaporator is defrosted if no more condensa-
tion water runs into the evaporation pan.

6. Clean the interior of the appliance. » Page 56

7. Switch the appliance back on. = Page 49
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Fault

Cause and troubleshooting

The temperature dif-
fers greatly from the
setting.

Different causes are possible.
1. Switch off the appliance. — Page 49
2. Switch the appliance back on after five minutes.
- Page 49
- If the temperature is too warm, check the temper-
ature again after a couple of hours.
- If the temperature is too cold, check the temper-
ature again on the following day.

Condensation accu-
mulates on the sur-
face of the appliance
and on the shelves in-
side.

The water contained in warm and humid air con-
denses on the colder surfaces of the appliance.

1. Wipe away the water with a soft, dry cloth.

2. Open the appliance as briefly as possible.

3. Ensure that the appliance is always closed properly.

The appliance hums,
bubbles, buzzes,
gargles, clicks or
crackles.

Not a fault. A motor is running, e.g. refrigerating unit,
fan. Refrigerant flows through the pipes. The motor,
switches or solenoid valves are switching on or off.
Automatic defrosting is running.

No action required.

The appliance makes
noises.

The appliance is not level.
» Align the appliance using a spirit level and the
screw feet.

The appliance is not free-standing.
» Observe the minimum clearances for the appliance.

Fittings wobble or stick.
» Check the removable fittings and, if required, re-
place these.

Bottles or containers are touching.
» Move the bottles or containers away from each
other.

Super freezing is switched on.
No action required.
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15.1 Power failure

During a power failure, the temperat-
ure in the appliance rises; this re-
duces the storage time and the qual-
ity of the frozen food.

On the website for your appliance,
the technical data provides you with
the storage times for frozen food in
the event of a fault.

Notes
m Open the appliance as little as
possible during a power failure
and do not place any other food in
the appliance.
m Check the quality of the food
immediately after a power failure.
— Dispose of any frozen food that
has defrosted and is hotter than
5 °C.
— Cook or fry slightly thawed
frozen food, and then either con-
sume it or freeze it again.

15.2 Conducting an appliance
self-test

Your appliance has an appliance self-
test which displays faults that can be
eliminated by your customer service.
1. Switch off the appliance.
— Page 49
2. Disconnect the appliance from the
power supply.

Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

3. Electrically reconnect the appli-
ance after five minutes. —» Page 46

4. One minute after connecting to the
power supply, press and hold
super (Refrigerator compartment)
for 3 to 5 seconds until a second
audible signal sounds.

v If, at the end of the appliance self-
test, two audible signals sound
and the temperature display indic-
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ates the set temperature, your ap-
pliance is OK. The appliance
switches to normal operation.

v If, at the end of the appliance self-
test, 5 audible signals sound and
the temperature display LEDs light
up with a different brightness, in-
form customer service. The LEDs
provide customer service with in-
formation about this fault.

16 Storage and disposal

16.1 Taking the appliance out
of operation

1. Switch off the appliance.
— Page 49

2. Disconnect the appliance from the
power supply.
Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

3. Remove all of the food.

. Clean the appliance. —» Page 56

5. To guarantee the ventilation inside
the appliance, leave the appliance
open.

F=Y

16.2 Disposing of old appli-
ance

Valuable raw materials can be re-
used by recycling.

/\ WARNING

Risk of harm to health!

Children can lock themselves in the

appliance, thereby putting their lives

at risk.

» Leave shelves and containers in-
side the appliance to prevent chil-
dren from climbing in.

» Keep children away from the re-
dundant appliance.



/\ WARNING

Risk of fire!

If the tubes are damaged, flammable

refrigerant and harmful gases may

escape and ignite.

» Do not damage the tubes of the re-
frigerant circuit or the insulation.

1. Unplug the appliance from the
mains.

2. Cut through the power cord.

3. Dispose of the appliance in an en-
vironmentally friendly manner.
Information about current disposal
methods are available from your
specialist dealer or local authority.

B

This appliance is la-
belled in accordance
with European Directive
2012/19/EU concerning
used electrical and elec-
tronic appliances (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

The guideline determ-
ines the framework for
the return and recycling
of used appliances as
applicable throughout
the EU.

17 Customer Service

Detailed information on the warranty
period and terms of warranty in your
country is available from our after-
sales service, your retailer or on our
website.

If you contact Customer Service, you
will require the product number (E-
Nr.), the production number (FD) and
the consecutive numbering (Z-Nr.) of
your appliance.

1
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The contact details for Customer Ser-
vice can be found in the enclosed
Customer Service directory or on our
website.

17.1 Product number (E-Nr.),
production number (FD)
and consecutive num-
bering (Z-Nr.)

You can find the product number (E-
Nr.), the production number (FD) and
the consecutive numbering (Z-Nr.) on
the appliance's rating plate.

- Fig. @/EA

Make a note of your appliance's de-
tails and the Customer Service tele-
phone number to find them again
quickly.

18 Technical data

Refrigerant, cubic capacity and fur-
ther technical specifications can be
found on the rating plate.

- Fig. @/EA

18.1 Information regarding
Free and Open Source
Software

This product includes software com-
ponents that are licensed by the
copyright holders as free or open
source software.

The applicable licence information is
stored on your home appliance. You
can also access the applicable li-
cence information via your

Home Connect app: "Profile -> Legal
information -> Licence Information".’
You can download the licence in-
formation on the brand product web-
site. (Please search on the product

Depending on the appliance specifications
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website for your appliance model
and additional documents). Alternat-
ively, you can request the relevant in-
formation from oss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739
Munich, Germany.

The source code will be made avail-
able to you on request.

Please send your request to 0ss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str.34, 81739
Munich, Germany.

Subject: ,OSSREQUEST"

The cost of performing your request
will be charged to you. This offer is
valid for three years from the date of
purchase or at least as long as we
offer support and spare parts for the
relevant appliance.

19 Declaration of Con-
formity

BSH Hausgerate GmbH hereby de-
clares that the appliance with Home
Connect functionality conforms to the
basic requirements and other relev-
ant provisions of Directive 2014/53/
EU.

A detailed RED Declaration of Con-
formity can be found online at
www.bosch-home.com among the
additional documents on the product
page for your appliance.

€

2.4 GHz band (2400-2483.5 MHz):
Max. 100 mW

5 GHz band (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz): Max. 100 mW

8 BE BG Ccz DK EE IE EL ES
FR HR T CcY LV LT LU HU
MT NL AT PL RO Sl SK F
SE NO CH TR UK (NI)

5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.
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1 Sécurité
Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

® | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

®= Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-
rant le transport.

1.2 Utilisation conforme

Utilisez I‘appareil uniguement :

m pour réfrigérer et congeler des aliments, et pour préparer des
glagons.

® pour un usage privé et dans les piéces fermées d’'un domicile.

® jusqgu'a une altitude maximale de 2 000 m au-dessus du niveau
de la mer.

1.3 Restrictions du périmetre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’'un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas I'expé-
rience et/ou les connaissances nécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
sation sdre leur ait été enseignée et gu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Le nettoyage de I'appareil, et I’entretien par I'utilisateur, sont des
activités que les enfants ne peuvent pas effectuer sans sur-
veillance.
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1.4 Prescriptions-d’hygiéne-alimentaire

Conformément a la réglementation francaise visant a empécher la
présence de listeria dans le compartiment réfrigérateur, nous
vous remercions de respecter les consignes suivantes.

= Nettoyez fréqguemment le compartiment intérieur du réfrigérateur
a l'aide d’un détergent non agressif, ne provoquant pas d’oxy-
dation des pieces métalliques (utilisez par ex. de 'eau tiede ad-
ditionnée d’un peu de produit a vaisselle).

Ensuite, désinfectez avec de 'eau additionnée de vinaigre ou
de jus de citron les surfaces que vous avez préalablement net-
toyées, ou utilisez un produit germicide en vente dans le com-
merce et adapté aux réfrigérateurs (avant d’utiliser ce produit
sur les pieces métalliques, faites un test de compatibilité a un
endroit peu visible).

® Enlevez les emballages commerciaux avant de mettre les pro-
duits alimentaires dans le compartiment réfrigérateur (par ex. le
carton qui réunit les pots de yaourt).

m Pour éviter toute contamination entre des produits alimentaires
de nature différente, rangez-les bien séparés les uns des autres,
bien emballés ou rangés dans des récipients a couvercle.

m Avant de préparer des plats et de saisir des produits alimen-
taires, lavez-vous les mains. Avant de préparer d’autres plats, la-
vez-vous a nouveau les mains. Lavez-les encore une fois avant
de prendre un repas.

® | avez les ustensiles de cuisine dont vous venez de vous servir
avant de les réutiliser (cuillere en bois, planche de découpe,
couteau de cuisine, etc.).

1.5 Transport sir

A\ AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Le soulevement du poids élevé de I'appareil peut entrainer des
blessures.

» Ne soulevez jamais seul 'appareil.
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1.6 Installation sire

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et l'utilisation de I'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plague signalétique.

» | ’appareil doit étre branché uniquement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a l'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.

» Le systeme a conducteur de protection de I'installation élec-
trigue de la maison doit étre conforme.

» N'alimentez jamais l'appareil par l'intermédiaire d'un appareil de
commutation externe, par ex. une minuterie ou une télécom-
mande.

» Si l'appareil est encastré, la fiche du cordon d'alimentation sec-
teur doit étre librement accessible ou, si un acces libre est im-
possible, un dispositif de sectionnement tous pdles doit étre ins-
tallé dans l'installation électrique fixe, conformément aux régle-
mentations d'installation.

» Lors de l'installation de I'appareil, veiller a ce que le cordon
d’alimentation secteur ne soit pas coincé ni endommage.

Le cordon d'alimentation pose un danger si sa gaine de protec-

tion est endommagée.

» Ne mettez jamais en contact le cordon d'alimentation avec des
sources de chaleur.

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

Si les orifices de ventilation de I'appareil sont fermés, un mélange

gaz-air inflammable peut se produire si le circuit de réfrigération

fuit.

» Ne fermez pas les orifices de ventilation dans le boitier de I'ap-
pareil ou dans le boitier d'installation.

A AVERTISSEMENT — Risque d'incendie !

Il est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec
une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.
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» Utiliser uniguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréés par le fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et qu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter 'installation domestique.

Les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles peuvent surchauf-

fer et provoquer un incendie.

» Ne placez pas les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles a
l'arriere des appareils.

1.7 Utilisation sire

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Utiliser I'appareil uniguement dans des pieces fermées.

» Ne jamais exposer 'appareil a une forte chaleur ou humidité.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-
toyer I'appareil.

A AVERTISSEMENT — Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites pieces.

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

L'endommagement du circuit de réfrigération peut provoquer la

fuite et I'explosion du fluide frigorigene inflammable.

» Pour accélérer le dégivrage, n'utilisez pas d'autres équipements
meécaniques ou d'autres produits que ceux recommandes par le
fabricant.

» Détachez les aliments congelés a l'aide d'un objet émoussé,
par exemple le manche d'une cuillere en bois.
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Des produits contenant des gaz propulseurs inflammables et des

matieres explosives peuvent exploser, par ex. bombes aérosols.

» Ne pas stocker de produits contenant des gaz propulseurs in-
flammables et des matieres explosives dans l'appareil.

/\ AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Les appareils électriques a l'intérieur de 'appareil peuvent provo-
quer un incendie, par ex. appareils de chauffage ou fabriques de
glace électriques.

» N'utilisez aucun appareil électrique a l'intérieur de l'appareil.

A AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Les récipients contenant des boissons gazeuses risquent d'écla-

ter.

» Ne jamais ranger de boissons gazeuses dans le compartiment
congélation.

Lésions oculaires dues a la fuite de fluide frigorigéne inflammable

et de gaz nocifs.

» Veillez a ne pas endommager les tubulures du circuit frigori-
fique, ni l'isolant.

L'appareil peut basculer.

» Ne jamais se servir du socle, des glissieres ou des portes
comme marchepied et ne pas s'appuyer dessus.

A\ AVERTISSEMENT - Risque de brilures !

Certaines piéces a l'arriere de I'appareil deviennent tres chaudes
en service.

» Ne touchez jamais les pieces chaudes.

/A AVERTISSEMENT - Risque de brdlures par le froid !

Un contact avec les produits congelés et les surfaces froides peut

entrainer des brdlures par le froid.

» Ne portez jamais des produits surgelés a la bouche immédiate-
ment aprés les avoir sortis du compartiment congélation.

» Evitez tout contact prolongé de la peau avec les produits
congelés, la glace et les surfaces métalliques présents dans le
compartiment congélation.
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/\ PRUDENCE - Risque de préjudice pour la santé !

Pour éviter toute contamination des produits alimentaires, respec-

ter les instructions suivantes.

» | 'ouverture prolongée de la porte peut entrainer une importante
augmentation de la température dans les compartiments de
l'appareil.

» Nettoyer régulierement les surfaces qui peuvent entrer en
contact avec des produits alimentaires et systemes d'écoule-
ment accessibles.

» Conserver la viande et le poisson crus dans des récipients ap-
propriés dans le compartiment réfrigération de sorte gu'ils ne
soient pas en contact avec d'autres aliments et gu'ils ne coulent
pas dessus.

» Si le réfrigérateur/congélateur reste vide pendant une longue
période, éteindre l'appareil, le dégivrer, le nettoyer et laisser la
porte ouverte, afin d'éviter la formation de moisissures.

Les pieces métalliues ou d'aspect métallique de l'appareil

peuvent contenir de l'aluminium. Si des aliments acides entrent en

contact avec de I'aluminium, des ions d'aluminium peuvent étre
transférés dans les aliments.

» Ne consommez pas les aliments contaminés.

1.8 Appareil endommagé

/\ AVERTISSEMENT — Risque d'électrocution !

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommage.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher I'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.

» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service apres-vente. — Page 96
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Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.

» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer 'appareil.

» Si le cordon d’alimentation secteur de cet appareil est endom-
mage, il doit étre remplacé par un cable de raccordement spé-
cifigue qui est disponible auprés du fabricant ou de notre ser-
vice aprés-vente.

/\ AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des tuyaux, du fluide frigorigéne in-

flammable et des gaz nocifs peuvent s'échapper et s'enflammer.

» Eloigner de I'appareil toute flamme ou source d’inflammation.

> Aérer la piece.

» Eteindre 'appareil. = Page 80

» Débrancher la fiche secteur du cordon d’alimentation secteur
ou désactiver le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appeler le service apres-vente. » Page 96
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2 Prévenir les dégats ma-
tériels

ATTENTION !

Le basculement des roulettes de I'ap-

pareil peut endommager le sol lors

du déplacement de l'appareil.

» Transportez I'appareil avec un
diable.

» Lorsque vous déplacez I'appareil,
protégez le sol et ne faites pas de
zigzags.

L'utilisation du socle, des glissiéres

ou des portes de l'appareil comme

surface d'assise ou comme marche-
pied peut endommager l'appareil.

» Ne jamais se servir du socle, des
glissiéres ou des portes comme
marchepied et ne pas s'appuyer
dessus.

En cas de salissures provenant

d'huile ou de graisse, des piéces en

matiére plastique et les joints de
porte peuvent devenir poreux.

» Veiller a ce que les piéces en ma-
tiere plastique et les joints de porte
restent exempts d'huile et de
graisse.

Les pieces métalliques ou d'aspect

meétallique de l'appareil peuvent

contenir de I'aluminium. L'aluminium
réagit en contact avec les aliments
acides.

» Ne stockez pas d'aliments non em-
ballés dans l'appareil.
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3 Protection de I'environ-
nement et économies
d'énergie

3.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et

recyclables.

» Veuillez éliminer les pieces déta-
chées aprés les avoir triées par
matiere.

&

3.2 Economies d’énergie

Si vous respectez les instructions sui-
vantes, votre appareil consommera
moins de courant.

Eliminez I'emballage en
respectant l'environne-
ment.

Choix du lieu d'installation

m Protégez l'appareil de la lumiére
directe du soleil.

m |nstallez l'appareil aussi loin que
possible des radiateurs, des cuisi-
niéres et des autres sources de
chaleur :

— Respecter une distance de
30 mm par rapport aux cuisi-
niéres électriques ou a gaz.

- Respectez une distance de
300 mm par rapport a un appa-
reil de chauffage au fuel ou au
charbon.

m Respectez une petite distance laté-
rale au mur.

= Ne recouvrez et ne bouchez ja-
mais les orifices de ventilation ex-
térieurs.



Economiser de I'énergie lors de
l'utilisation

Remarque : La disposition des
pieces d'équipement n'a aucune in-
fluence sur la consommation d'éner-
gie de l'appareil.

= N'ouvrez que brievement l'appareil
et fermez-le avec précaution.

= Ne recouvrez et n'obstruez jamais
les grilles de ventilation intérieures
ni les orifices de ventilation exté-
rieurs.

m Transportez les aliments achetés
dans un sac isotherme et rangez-
les rapidement dans l'appareil.

® Attendez que les aliments et les
boissons chaudes refroidissent
avant de les ranger.

m Pour profiter du froid des produits
congelés, placez les produits a dé-
congeler dans le compartiment ré-
frigération.

m | aissez toujours un peu de place
entre les aliments et la paroi ar-
riere.

Mode veille

Lorsque l'appareil n'est pas utilisé,
['affichage passe automatiquement
en mode veille.

En mode veille, la luminosité du ban-
deau de commande est réduite et la
barre lumineuse s'allume.

Des que vous utilisez l'affichage ou
ouvrez la porte, le mode veille se
désactive.

Vous pouvez éteindre la barre lumi-
neuse pour le mode veille.

Allumer la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

' Selon I'équipement de l'appareil

> Pas dans tous les pays

Installation et branchement fr

Eteindre la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

4 Installation et branche-
ment

4.1 Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et vous assurer de l'intégralité
de la livraison.

En cas de réclamation, veuillez vous
adresser a votre revendeur ou a
notre service aprés-vente

— Page 96.

La livraison comprend :

= Appareil pose libre

Des équipements et accessoires'

Instructions de montage

La notice d’utilisation

Les coordonnées du service

aprés-vente

= | e document annexe de la
garantie?

m | e label énergétique

m Des informations relatives a la
consommation d’énergie et aux
bruits

= |nformations concernant
Home Connect

75



fr Installation et branchement

4.2 Criteres pour le lieu d'ins-
tallation

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'explosion !

Si 'appareil est installé dans une

piece trop petite, une éventuelle fuite

du circuit de réfrigération pourrait
donner lieu a un mélange de gaz et
d’air inflammable.

» Installer I'appareil uniguement
dans une piéce ayant un volume
minimum de 1 m® par 8 g de fluide
frigorigéne. La quantité de fluide
frigorigéne est indiquée sur la
plaque signalétique. — Fig. B/

Selon le modele, le poids de l'appa-
reil départ usine peut atteindre

110 kg.

Le plancher doit étre assez stable
pour supporter le poids de I'appareil.

Température ambiante admissible

La température ambiante admissible
dépend de la classe climatique de
"appareil.

La classe climatique figure sur la
plague signalétique de l'appareil.

- Fig. @/A

Classe cli- Température am-
matique biante admissible
SN 10 °C..32 °C
N 16 °C...32 °C
ST 16 °C...38 °C
T 16 °C...43 °C

L'appareil est entierement opération-
nel dans la plage de température am-
biante admissible.

Si vous utilisez un appareil de la
classe climatique SN a des tempéra-
tures ambiantes plus basses, il n'est
pas exclu que I'appareil subisse des
dommages en présence d'une tem-
pérature ambiante atteignant 5 °C.
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Installation au-dessus et en-
dessous, et cote a cote

Si vous souhaitez installer 2 appa-
reils de réfrigération en les superpo-
sant ou les placant cote a cote, res-
pectez une distance d'au moins

150 mm entre les appareils. Pour
certains appareils, une installation
sans distance minimale est possible.
Demandez conseil a votre revendeur
ou a votre cuisiniste.

4.3 Monter I'appareil

» Montez l'appareil selon les instruc-
tions de montage jointes.

4.4 Préparation de I'appareil
pour la premieére utilisa-
tion

1. Retirer le matériel d'informations.

2. Retirer les films protecteurs et les
sécurités de transport, par ex. les
bandes adhésives et le carton.

3. Nettoyage de l'appareil pour la
premiere fois. » Page 88

4.5 Raccordement électrique
de I'appareil

1. Raccordez le connecteur du cor-
don d’alimentation secteur a I'ap-
pareil.

2. Branchez la fiche secteur du cor-
don d'alimentation de 'appareil
dans une prise murale a proximité
de l'appareil.

Vous trouverez les données de
raccordement de 'appareil sur la
plaque signalétique. — Fig. Bl/ &

3. Assurez-vous que la fiche secteur
soit correctement branchée.

v Maintenant, 'appareil est prét a
fonctionner.



5 Description de I'appa-
reil

5.1 Appareil

Cette section contient une vue d'en-
semble des composants de votre ap-
pareil.

Compartiment réfrigération
— Page 85

Compartiment congélation
- Page 85

Eclairage

Bac a snacks — Page 78

Ouverture de ventilation inté-
rieure

Plaque support = Page 78

Thermostat (bac de range-
ment) = Page 80

Plaque signalétique
— Page 97

Bac de rangement
— Page 78

Bac a fruits et légumes avec
régulateur d’humidité
- Page 78

Bac a produits congelés
- Page 89

Pied a vis

Casier a beurre et a fromage
— Page 79

Bandeau de commande

AN S E B AN ANS & 2

Compartiment dans la contre-
porte pour grandes bouteilles
- Page 79

Description de l'appareil fr

Remarque : Selon I'équipement et la
taille, des divergences sont possibles
entre votre appareil et les illustra-
tions.

5.2 Bandeau de commande

Le champ de commande vous per-
met de configurer toutes les fonc-
tions de votre appareil et vous donne
des informations sur I’état de fonc-
tionnement.

- Fig. A

Affiche la température réglée
du compartiment de réfrigéra-
tion en °C.

Affiche la température réglée
du compartiment de congéla-
tion en °C.

alarm désactive 'alarme so-
nore.

= active ou désactive la
connexion au réseau domes-
tique WLAN (Wi-Fi).

La barre lumineuse fournit
des informations visuelles.

eco allume ou éteint le mode
Economie d’énergie.

holiday gctive ou désactive le
mode Vacances.

fresh active ou désactive le
mode Fraicheur.

@ allume ou éteint l'appareil.

N

-~

S|l -~

4 s'allume lorsque des ré-
glages définis par |'utilisateur
sont réglés via l'appli

Home Connect. Vous trouve-
rez de plus amples informa-
tions dans l'appli

Home Connect.

super (congélateur) active ou
désactive la fonction Super-
congélation.
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super (réfrigérateur) active ou
désactive la fonction Super-
réfrigération.

6 Equipement

L'équipement de votre appareil dé-
pend de son modéle.

6.1 Clayette

Pour varier la position de la clayette
selon les besoins, vous pouvez reti-
rer la clayette et la replacer a un
autre endroit.

— "Retirer la clayette", Page 88

6.2 Bac a snacks

Conservez les aliments ou les petits
en-cas emballés dans le bac a
snacks.

Vous pouvez retirer le bac a snacks.
Pour ce faire, soulevez le bac a
snacks et extrayez-le. Vous pouvez
déplacer la fixation du bac a snacks.
- Fig.

6.3 Plaque support

La plaque support convient au sto-
ckage de boites de stockage plates
et de plaques a pétisserie froides.

ATTENTION!

Les plagues a patisserie chaudes

peuvent endommager l'appareil et ré-

duire la durée de conservation des
aliments stockés.

» Stockez les plagues a patisserie
sur la plague support uniquement
avant la cuisson ou aprés leur re-
froidissement complet.
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Vous pouvez rabattre la plague sup-
port si nécessaire : pour ce faire, ti-
rez-la vers l'avant @, abaissez-la et
poussez-la en arriére @.

- Fig. A

6.4 Bac de rangement

Les températures régnant dans le
bac de rangement sont plus basses
que dans le compartiment réfrigéra-
tion. Des températures inférieures a
0 C° peuvent parfois se produire.
Pour atteindre des températures
proches de 0 °C dans le bac de ran-
gement, réglez la température du
compartiment réfrigération sur 2 °C.
- Page 80

Utilisez les températures plus basses
du bac de rangement pour conserver
les aliments périssables, par ex. le
poisson, la viande et la charcuterie.

6.5 Bac a fruits et légumes
avec régulateur d’humidi-
té

Stockez les fruits et [égumes frais
non emballés dans le bac a fruits et
légumes.

Conservez les fruits et [égumes cou-
pés recouverts ou dans un embal-
lage hermétique.

Le régulateur d’humidité et un joint
d'étanchéité spécial vous permettent
d’adapter 'hnumidité de I'air dans le
bac a fruits et Iégumes. Les fruits et
légumes frais se conservent ainsi jus-
qu'a deux fois plus longtemps
gu’avec un mode de rangement
conventionnel.

- Fig. H



Vous pouvez ajuster 'humidité de
I’air régnant dans le bac a fruits et a
[égumes en fonction de la nature et
de la quantité des aliments a ranger
en tournant le régulateur d'humidité :
= Faible humidité db en cas de sto-
ckage prédominant de fruits, de
chargement mixte ou important.
= Humidité élevée <#db en cas de
stockage prédominant de légumes
ou en cas de faible chargement.

Suivant la quantité et la nature des
produits stockés, de I'eau peut se
condenser dans le bac a fruits et |é-
gumes.

Eliminer I'’eau condensée avec un es-
suie-tout sec et régler un faible taux
d'humidité de l'air a I'aide du régula-
teur d'humidité.

Afin de conserver leur qualité et leurs
arbmes, rangez les fruits et Iégumes
sensibles au froid en dehors de I'ap-
pareil a des températures comprises
entre 8 °C a 12 °C environ, par ex.
les ananas, les bananes, les
agrumes, les concombres, les cour-
gettes, les poivrons, les tomates et
les pommes de terre.

6.6 Casier a beurre et a fro-
mage
Rangez le beurre et le fromage a

pate dure dans le casier a beurre et
a fromage.

6.7 Compartiment dans la
contreporte
Pour varier la position du comparti-

ment dans la contreporte selon les
besoins, vous pouvez le retirer et le

Equipement fr

replacer a un autre endroit.
— "Retirer le compartiment dans la
contreporte", Page 89

6.8 Accessoires

Utilisez uniguement des accessoires
d'origine. lls ont été spécialement
congus pour votre appareil.

Les accessoires de votre appareil dé-
pendent de son modéle.

Bac a ceufs
Rangez les ceufs sur le bac a ceufs.

Porte-bouteilles

Le porte-bouteilles empéche ces der-
niéres de se renverser lors de 'ou-
verture et de la fermeture de la porte
de l'appareil.

- Fig. @

Support-crochet pour bouteilles

Rangez les bouteilles de maniére
sdre sur le support-crochet pour bou-
teilles.

- Fig.

Bac a glacons

Utilisez le bac a glacons, pour
confectionner des glagons.

Confectionner des glacons

Pour préparer des glagons, utilisez

exclusivement de I’eau potable.

1. Remplissez le bac a glagons aux
% avec de l'eau potable et placez-
le au congélateur.

Décollez le bac a glacons resté
collé dans le congélateur unique-
ment a l'aide d'un instrument
émousseé, par ex. un manche de
cuillere.

2. Pour enlever les glacons du bac a
glacons, passez le bac brievement
sous 'eau du robinet ou déformez-
le légerement.
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7 Utilisation

7.1 Allumer I'appareil

1. Raccordement électrique de I'ap-
pareil. > Page 76

Remarque : Si I'appareil a été
préalablement éteint a l'aide du
bandeau de commande, mainte-
nez la touche ® enfoncée pendant
3 secondes.

v L’appareil commence a réfrigérer.

v Une alarme sonore retentit et I'affi-
chage de température clignote, car
le compartiment congélation est
encore trop chaud.

2. Eteignez l'alarme sonore avec
alarm.

v alarm s’éteint dés que la tempéra-
ture réglée est atteinte.

3. Réglez la température souhaitée.
— Page 80

7.2 Remarques concernant le
fonctionnement de I'appa-
reil

® [orsque vous avez allumé l'appa-
reil, il peut s'écouler jusqu'a plu-
sieurs heures avant que la tempé-
rature réglée ne soit atteinte.

Ne rangez aucun aliment avant
que la température réglée ne soit
atteinte.

m [’appareil chauffe Iégérement les
surfaces frontales temporairement.
Cela empéche une condensation
d’eau dans la zone du joint
de porte.

m | orsque vous refermez la porte,
une dépression peut se produire.
La porte est alors difficile a rouvrir.
Patientez quelques instants jusqu'a
ce que la dépression soit compen-
sée.
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7.3 Eteindre I'appareil

» Appuyez sur © pendant 3 se-
condes.

7.4 Régler la température

Réglage de la température du
compartiment réfrigération

» Appuyez sur la température sou-
haitée.
Pour atteindre la température ré-
glée, placez le thermostat du réci-
pient de stockage sur la position
5 a partir du bas. — Page 80
La température recommandée
dans le compartiment réfrigération
est de 4 °C.

Régler la température du bac de

rangement

1. Pour réduire la température, dépla-
cez le thermostat dans la direction
extra cold.

2. Pour augmenter la température,
déplacez le thermostat dans la di-
rection cold.

- Fig. B

Régler la température du
compartiment congélation
» Appuyez sur la température sou-
haitée.
La température recommandée

dans le compartiment congélation
est de —18 °C.



8 Fonctions addition-
nelles

8.1 Super-réfrigération

Avec Super-réfrigération, le comparti-
ment réfrigération refroidit au maxi-
mum.

Activez Super-réfrigération avant de
ranger de grandes quantités d'ali-
ments.

Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-réfrigération est activée, il est
possible que l'appareil fonctionne
plus bruyamment.

Activez Super-réfrigération
» Appuyez sur super (réfrigérateur).
v super (réfrigérateur) s'allume.

Remarque : Aprés environ 6 heures,
['appareil passe en mode de fonction-
nement normal.

Désactivez Super-réfrigération
» Appuyez sur super (réfrigérateur).

8.2 Super-congélation

Avec la fonction Super-congélation,
le compartiment congélation refroidit
au maximum.

Activez la fonction Super-congélation
4 4 6 heures avant de ranger une
quantité d'aliments a partir de 2 kg
dans le compartiment congélation.
Pour utiliser la capacité de congéla-
tion, utilisez la fonction Super-congé-
lation.

— "Conditions préalables pour la ca-
pacité de congélation”, Page 86

Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-congélation est activée, il est
possible que 'appareil fonctionne
plus bruyamment.

Fonctions additionnelles  fr

activer Super-congélation
» Appuyez sur super (congélateur).
v super (congélateur) s'allume.

Remarque : Aprés environ
54 heures, l'appareil passe en mode
de fonctionnement normal.

désactiver Super-congélation
» Appuyez sur super (congélateur).

8.3 Mode Vacances

Si vous vous absentez pendant une
longue période, vous pouvez activer
le mode Vacances pour économiser
I'énergie sur l'appareil.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lorsque le mode Vacances est acti-

vé, le compartiment réfrigération se

réchauffe. L'augmentation de la tem-

pérature peut entrainer la multiplica-

tion des bactéries et l'altération des

aliments.

» Quand le mode Vacances est acti-
vé, ne stockez pas d'aliments dans
le compartiment réfrigération.

L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 14 °C

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

Activer le mode Vacances
» Appuyez sur holiday,
v holiday s’gllume.

Désactiver le mode Vacances
» Appuyer sur holiday,
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8.4 Mode économie d‘énergie

Le mode Economie d’énergie permet
de commuter en mode de fonction-
nement économe en énergie.
L'appareil adapte automatiqguement
les températures.

Compartiment ré- 8 °C
frigération

Compartiment -16 °C

congélation

Activer le mode Economie
d’énergie

» Appuyez sur eco.

v eco s’allume.

Désactiver le mode Economie
d’énergie
» Appuyez sur eco.

8.5 Mode Fraicheur

Pour conserver les aliments frais plus
longtemps, vous pouvez activer le
mode Fraicheur sur l'appareil.
L'appareil adapte automatiqguement
les températures.

Compartiment ré- 2 °C

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

Activer le mode fraicheur
» Appuyez sur fresh.
v fresh s’allume.

Désactiver le mode fraicheur
» Appuyez sur fresh.
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9 Alarme

9.1 Alarme de porte

L’alarme de porte retentit lorsque la
porte de I'appareil reste ouverte long-
temps.

Une alarme sonore retentit, alarm cli-
gnote, le bandeau lumineux clignote
et 'affichage de la température du
compartiment concerné clignote.

Couper I'alarme de porte

» Fermez la porte de I'appareil ou
appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.

9.2 Alarme de température

Si la température monte trop dans le
compartiment congélation, I'alarme
de température retentit.

Une alarme sonore retentit, la tempé-
rature réglée (congélateur), alarm et
le bandeau lumineux clignotent.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'aprés avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N’utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

L'alarme de température peut

s’enclencher dans les cas suivants :

= | 'appareil est mis en service.
Attendez que la température ré-
glée soit atteinte avant de ranger
les produits.



= Rangement de grandes quantités
d'aliments frais.
Activez Super-congélation avant de
ranger de grandes quantités de
nourriture.

= Porte du compartiment congélation
restée trop longtemps ouverte.
Vérifiez si les produits surgelés ont
été décongelés.

Arréter I'alarme de température

» Appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.

10 Home Connect

Cet appareil peut étre mis en réseau.
Connectez votre appareil a un termi-
nal mobile, afin de commander les
fonctions depuis I'appli

Home Connect.

Les services Home Connect ne sont
pas proposés dans tous les pays. La
disponibilité de la fonction

Home Connect dépend de I'offre des
services Home Connect dans votre
pays. Vous trouverez de plus amples
informations a ce sujet a I'adresse :
www.home-connect.com.

Pour utiliser Home Connect, configu-
rez d'abord la connexion a votre ré-
seau domestique WLAN (Wi-Fi') et &
I'application Home Connect.
Attendez au moins 2 minutes apres
la mise en marche de I'appareil pour
que linitialisation interne de I'appareil
soit achevée. Réglez ensuite seule-
ment Home Connect.

L’appli Home Connect vous guide
tout au long du processus de
connexion. Suivez les étapes recom-
mandées par I'appli Home Connect
pour procéder aux réglages.

1

Home Connect fr

Conseils

m Pour ce faire, veuillez consulter les
documents Home Connect fournis.

® Suivez également les consignes
de I'appli Home Connect.

Remarques

m Suivez les consignes de sécurité
de la présente notice d’utilisation
et assurez-vous qu’elles sont éga-
lement respectées si vous utilisez
’appareil via I'appli
Home Connect.
- "Sécurité", Page 67

® [ es commandes directement effec-
tuées sur I'appareil sont toujours
prioritaires. Pendant ce temps, la
commande via l'application
Home Connect n'est pas possible.

10.1 Configurer
Home Connect

Conditions

= | 'appareil mobile prend en charge
la norme Bluetooth 4.2 ou supé-
rieure.

= | 'appli Home Connect est configu-
rée sur l'appareil mobile.

1. Scannez le code QR a l'aide de
'appli Home Connect.

RFSMO0Z01

2. Suivez les instructions de l'appli
Home Connect.

Wi-Fi est une marque déposée de la société Wi-Fi Alliance.
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10.2 Activer la connexion au
réseau domestique
WLAN (Wi-Fi)

» Appuyez sur =.

10.3 Désactiver la connexion
au réseau domestique
WLAN (Wi-Fi)

» Appuyez sur =.

10.4 Installez la mise a jour
du logiciel
Home Connect

Remarque : Si une mise a jour du lo-
giciel Home Connect est disponible,
un message apparait dans l'appli
Home Connect.

» Pour installer la mise a jour du lo-
giciel Home Connect, suivez les
instructions de I'appli
Home Connect.

v Pendant l'installation, le bandeau
de commande est partiellement
verrouillé.

10.5 Réinitialisez les réglages
Home Connect

Si vous rencontrez des problémes de
connexion de votre appareil a votre
réseau domestique WLAN (Wi-Fi) ou
si vous souhaitez enregistrer votre
appareil dans un autre réseau do-
mestique WLAN(WiI-Fi), vous pouvez
réinitialiser les réglages de
Home Connect.
» Maintenez enfoncé = pendant
6 secondes jusqu'a ce que =
s'éteigne.
v Les réglages de Home Connect
sont réinitialisés.
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10.6 Protection des données

Suivez les consignes de protection

des données.

Lors de la premiere connexion de

votre appareil a un réseau

domestique branché a Internet, votre
appareil transmet les catégories de
données suivantes au serveur

Home Connect (premier

enregistrement) :

m |dentifiant unique de I'appareil
(constitué de codes d’appareil ain-
si que de I'adresse MAC du mo-
dule de communication Wi-Fi inté-
areé).

= Certificat de sécurité du module de
communication Wi-Fi (pour la pro-
tection des informations de la
connexion).

m | a version actuelle du logiciel et
du matériel de I'électroménager.

m Etat d’une éventuelle restauration
précédente des réglages d’usine.

Ce premier enregistrement prépare
I'utilisation des fonctions

Home Connect et ne s’avére néces-
saire gu’au moment ou vous voulez
utiliser les fonctions Home Connect
pour la premiere fois.

Remarque : Veuillez noter que les
fonctions Home Connect ne sont utili-
sables qu'avec l'application

Home Connect. Vous pouvez consul-
ter les informations sur la protection
des données dans 'application
Home Connect.



11 Compartiment réfrigé-
ration

Le compartiment réfrigération permet
de conserver la viande, la charcute-
rie, le poisson, les produits laitiers,
les ceufs, les plats cuisinés et les pa-
tisseries.

La température est réglable de 2 °C
a8 °C.

Le stockage au froid vous permet
aussi de ranger des denrées facile-
ment périssables a court et moyen
terme. Plus la température choisie
est basse, plus les aliments restent
frais plus longtemps.

11.1 Conseils pour ranger
des produits alimen-
taires dans le comparti-
ment réfrigération

m Stockez uniquement des aliments
frais et intacts.

m Conservez les aliments dans un ré-
cipient hermétique ou couvert.

= Pour ne pas entraver la circulation
de l'air et pour éviter que les ali-
ments ne gélent, ne placez pas les
aliments devant les ouvertures de
ventilation internes ou en contact
direct avec la paroi arriére.

m | aissez les boissons et aliments
chauds refroidir avant de les ran-
ger.

m Respectez la date de péremption
ou la date limite d'utilisation indi-
quée par le fabricant.

Compartiment réfrigération  fr

11.2 Zones froides dans le
compartiment réfrigéra-
tion

L'air circulant dans le compartiment
réfrigération engendre des zones dif-
féremment froides.

Zone la plus froide

La zone la plus froide se trouve dans
le bac de rangement.

Conseil : Rangez les aliments péris-
sables dans la zone la plus froide,
par ex. le poisson, la charcuterie et la
viande.

Zone la moins froide

La zone la moins froide se trouve
complétement en haut, contre la
porte.

Conseil : Rangez des produits ali-
mentaires insensibles dans la zone la
moins froide, par ex. le fromage a
pate dure et le beurre. Le fromage
peut ainsi continuer a développer
son arbme, et le beurre reste tarti-
nable.

12 Compartiment congeé-
lation

Dans le compartiment congélation,
vous pouvez stocker des aliments
congelés, congeler des aliments et
confectionner des glagons.

La température est réglable de

-16 °C a 24 °C.

La température de stockage a long
terme des produits alimentaires doit
se situer a =18 °C ou encore plus
bas.

La congélation vous permet de sto-
cker les aliments facilement péris-
sables a long terme. Les basses tem-
pératures ralentissent ou stoppent la
I'altération des aliments.
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12.1 Capacité de congélation

La capacité de congélation indique
quelle quantité d’aliments I'appareil
peut congeler a cceur en combien
d'heures.

Sur la plague signalétique, vous trou-
verez des indications concernant la
capacité de congélation. — Fig. B/

Conditions préalables pour la
capacité de congélation

= Pour congeler de grandes quanti-
tés d'aliments frais rapidement et
en douceur, placez-les dans le bac
a produits congelés le plus bas.

m Pour que l'air puisse circuler libre-
ment dans 'appareil, introduire le
bac a produits congelés jusqu'a la
butée.

12.4 Conseils pour congeler
des aliments frais

1.

Env. 24 heures avant de ranger
des produits alimentaires frais, ac-
tiver la fonction Super-congélation.
- "activer Super-congélation”,
Page 81

Congelez uniqguement des aliments
frais et d'un aspect impeccable.

Congelez les aliments en portions.
Les plats cuisinés sont plus appro-
priés que les aliments crus comes-

2. Placez les aliments en premier lieu
dans le bac a aliments congelés
du bas.

12.2 Utiliser l'intégralité du
volume du compartiment
congélation

Découvrez comment placer la quanti-

té maximale d'aliments congelés

dans le congélateur.

1. Retirez toutes les piéces d'équipe-
ment du congélateur. > Page 88

2. Déposez les produits alimentaires
directement sur les clayettes et le
fond du compartiment congélation.

12.3 Conseils pour ranger
des aliments dans le
compartiment congéla-
tion

m Conservez les aliments dans des
emballages hermétiques.

m Veillez a ce que les aliments a
congeler n'entrent pas en contact
avec d'autres déja congelés.

= Répartissez les produits alimen-
taires sur une grande surface dans
les bacs a produits congelés.
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tibles.

m | avez, hachez et blanchissez les
légumes avant de les congeler.

= Avant la congélation, lavez les
fruits, retirez les pépins et éplu-
chez les fruits si nécessaire, ajou-
tez du sucre ou une solution
d'acide ascorbique si nécessaire.

® | es produits de boulangerie, le
poisson et les fruits de mer, la
viande, le gibier et la volaille, les
ceufs sans coquille, le fromage, le
beurre, le caillé, les plats préparés
et les restes se prétent a la congé-
lation.

m | 3 laitue, les radis, les ceufs en co-
quille, les raisins, les pommes et
poires crues, le yaourt, la creme
aigre, la creme fraiche et la
mayonnaise ne se prétent pas a la
congélation.

Emballer les surgelés

Un matériau d'emballage approprié

et le bon type d'emballage sont es-

sentiels pour maintenir la qualité du

produit et éviter les brilures de

congélation.

1. Placez les aliments dans I'embal-
lage.

2. Pressez pour chasser l'air.



3. Fermez hermétiquement I'embal-
lage afin que les aliments ne
perdent pas leur saveur ou ne se
desséchent pas.

4. Indiguez sur I'emballage le conte-
nu et la date de congélation.

12.5 Durée de conservation
du produit congelé a
-18 °C

Durée de
conservation

Aliments

Dégivrage fr

m Décongelez les aliments d'origine
animale dans le réfrigérateur, par
exemple le poisson, la viande, le
fromage et le lait caillé.

m Décongelez le pain a température
ambiante.

m Préparez les aliments au micro-
ondes, au four ou sur la cuisiniére
pour une consommation immeé-
diate.

Poisson, charcuterie, jusqu’a

plats cuisinés, patis- 6 mois

series

Viande, volaille jusqu’a
8 mois

Légumes, fruits jusqu’a
12 mois

Le calendrier de congélation imprimé
indique la durée maximale de sto-
ckage, en mois, a une température
permanente de —-18 °C.

12.6 Méthodes de décongéla-
tion pour aliments
congelés

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'apres avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N’utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

13 Dégivrage

13.1 Dégivrage du comparti-
ment réfrigérateur
Le compartiment réfrigérateur de

votre appareil se dégéle automati-
qguement.

13.2 Décongélation dans le
compartiment congéla-
tion

Grace au systéeme « NoFrost » entiée-
rement automatique, le compartiment
congélation ne se couvre pas de
givre. Aucun dégivrage n’est néces-
saire.

14 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste long-
temps opérationnel, nettoyez-le et en-
tretenez-le avec soin.

Le nettoyage de points inaccessibles
doit étre réalisé par le service apres-
vente. Le nettoyage par le service
aprés-vente peut engendrer des frais.

14.1 Préparer I'appareil pour
le nettoyage

1. Eteindre I'appareil. = Page 80
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2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments de 'appa-
reil et rangez-les dans un endroit
frais.

Si possible, placez des accumula-
teurs de froid sur les aliments.

4. Retirez toutes les pieces d'équipe-
ment et les accessoires de l'appa-
reil. > Page 88

5. Démontez la clayette au-dessus du
bac a fruits et légumes.

- Page 89

14.2 Nettoyage de l'appareil

& AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
appareil.

La présence de liquide dans I'éclai-

rage, les éléments commandes ou

les orifices d'aération internes peut
étre dangereuse.

» L'eau de rincage ne doit pas péné-
trer dans I'éclairage, les éléments
de commande ou les orifices d'aé-
ration internes.

ATTENTION !

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de l'appareil.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-
rant.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

» N’utilisez pas de nettoyants forte-
ment alcoolisés.
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Si vous nettoyez les pieces d'équipe-

ment et les accessoires au lave-vais-

selle, ceux-ci risquent de se déformer

ou de déteindre.

» Ne nettoyez jamais les équipe-
ments et accessoires au lave-vais-
selle.

1. Préparer l'appareil pour le net-
toyage. — Page 87

2. Nettoyez l'appareil, les piéces
d'équipement, les accessoires et
les joints de porte avec une la-
vette, de l'eau tiede et du produit a
vaisselle présentant un pH neutre.

3. Sécher ensuite minutieusement
avec un chiffon doux et sec.

4. Insérez les piéces d'équipement et
montez les piéces de l'appareil.

5. Raccordement électrique de I'ap-
pareil. -~ Page 76

6. Ranger les aliments.

14.3 Retirer les pieces d’équi-
pement

Si vous désirez nettoyer soigneuse-
ment les piéces d'équipement, retirez
celles-ci de votre appareil.

Retirer la clayette

» Tirez la clayette et retirez-la.
- Fig. ©

Retirer le bac a snacks avec
support

1. Retirez le bac a snacks.

2. Retirez la clayette avec le support.

3. Faites glisser le support latérale-
ment par rapport a la clayette.
— Fig. 1



Retirer le compartiment dans la
contreporte

» Soulevez le compartiment dans la
contre-porte vers le haut et retirez-
le.

— Fig. K&l

Retirer le bac de rangement

1. Extrayez le bac de rangement jus-
qu'en butée.

2. Soulevez le bac de rangement
vers l'avant @ et retirez-le @.
- Fig. A

Retirer le bac a fruits et légumes

1. Extrayez le bac a fruits et légumes
jusgu'en butée.

2. Soulevez le bac a fruits et légumes
vers l'avant @ et retirez-le @.
- Fig. EE

Retirer le bac a produits congelés

1. Extraire le bac a produits congelés
jusqgu'en butée.

2. Soulever l'avant du bac a produits
congelés @ et le retirer @.
- Fig. KA

Retirer la facade du bac

Vous pouvez retirer la fagade du bac
a fruits et légumes pour faciliter le
nettoyage.

» Appuyez sur les crochets de fixa-
tion latéraux du bac @ et retirez la
facade du bac par un mouvement
de rotation @.

- Fig. B9

Nettoyage et entretien  fr

14.4 Démontage des pieces
de l'appareil

Si vous souhaitez effectuer un net-
toyage complet de votre appareil,
VOUS pouvez retirer certaines pieces
de votre appareil.

Clayette au-dessus du bac a fruits
et légumes

Pour nettoyer a fond le couvercle du
bac a fruits et légumes, vous pouvez
le retirer.

Démonter la clayette au-dessus du

bac a fruits et Ilégumes

1. Retirer le bac a fruits et Iégumes.
- Page 89

2. Retirez le bac de rangement.
- Page 89

3. Inclinez latéralement la clayette au-
dessus du bac a fruits et légu-
mesl® et retirez-la @.
- Fig. A

4. Soulevez le couvercle du bac a
fruits et légumes @ et retirez-le @.
- Fig.

Monter la clayette au-dessus du bac

a fruits et légumes

1. Accrochez le couvercle du bac a
fruits et légumes.

- Fig.

2. Insérez la clayette au-dessus du
bac a fruits et légumes en la bas-
culant latéralementl® et en I'abais-
sant @.

— Fig. EEl

3. Positionnez le régulateur d'humidi-

té en position avant.

- Fig. E

Veillez a ce que le couvercle du
bac a fruits et légumes soit placé
dans l'ouverture sous le régulateur
d'humidité.
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4. Mettez en place les bacs de ran-
gement et les bacs a fruits et 1é-

gumes.
> Fig. &1
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15 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
les renseignements de dépannage avant de contacter le service consomma-
teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

A\ AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur
l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer
l'appareil.

» Si le cordon d’alimentation secteur de cet appareil est endommagé, il doit
étre remplacé par un cable de raccordement spécifique qui est disponible
aupres du fabricant ou de notre service apres-vente.

Défaut Cause et dépannage

L'appareil ne réfrigere  L’appareil se trouve en mode Exposition.
pas, les affichages et 1. Eteignez I'appareil. = Page 80

I'eclairage sont allu- 2 Patientez 2 minutes.
mes. 3. Rallumez I'appareil. - Page 80
4. Patientez 1 minute, puis maintenez super (réfrigéra-
teur) enfoncé jusqu'a ce que 4 signaux sonores re-
tentissent.
5. Vérifiez aprés un court laps de temps si 'appareil
réfrigére.

L’éclairage par LED Différentes causes sont possibles.

ne fonctionne pas. » Appelez le service aprés-vente.
Vous trouverez le numéro du service aprés-vente
dans les coordonnées des services apres-vente
dont la liste est jointe.

Les panneaux laté- Il ne s’agit pas d’'un défaut. Les parois latérales re-
riaux de I'appareil célent en effet des tuyaux qui se réchauffent pendant
sont chauds. le processus de refroidissement. La chaleur n‘abime

pas les meubles qui touchent 'appareil.
Aucune action nécessaire.

Home Connect ne Différentes causes sont possibles.
fonctionne pas correc- » Allez sur www.home-connect.com.
tement.
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Défaut Cause et dépannage

Une alarme sonore re- La porte du réfrigérateur est ouverte.
tentit, I'affichage de la » Fermez la porte du réfrigérateur.
température (réfrigéra-

teur), alarm et le ban-

deau lumineux cli-

gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

Une alarme sonore re- La porte du congélateur est ouverte.
tentit, I"affichage de la » Fermez la porte du congélateur.
température (congéla-

teur), alarm et le ban-

deau lumineux cli-

gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

Une alarme sonore re- Différentes causes sont possibles.
tentit, la température  » Appuyez sur alarm.
réglée (congélateur), v L'alarme s'éteint.

alarm et le bandeau lu- — — —
Les orifices de ventilation extérieurs sont recouverts.

mineux clignotent. . L e
. 9 i » Retirez les obstacles situés devant les orifices de
L'alarme de tempéra- ventilation extérieurs.

ture est activée. — , , "
Des quantités importantes d'aliments frais ont été ran-

gées.
» Ne dépassez pas la capacité de congélation.
— "Capacité de congélation”, Page 86
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Dépannage fr

Défaut

Cause et dépannage

La température réglée
n'est pas atteinte.

Le dégivrage entiére-
ment automatique ne
fonctionne plus.

La porte du compartiment congélation est restée ou-
verte pendant longtemps. L'évaporateur (générateur
de froid) du systeme NoFrost est trés fortement givré.
Condition : Les aliments congelés sont stockés dans
un endroit frais et sont bien isolés.

1. Eteignez I'appareil. = Page 80

2. Débranchez I'appareil du secteur.

Retirez la fiche secteur du cordon d'alimentation
secteur ou désactivez le fusible dans le boitier a fu-
sibles.

3. Eloignez I'appareil du mur.

4, Laissez la porte de l'appareil ouverte.

v Au bout de 20 minutes environ, I'eau de dégivrage
commence a couler dans le bac d’évaporation au
dos de l'appareil.

- Fig. kA

5. Pour éviter dans ce cas que le bac d’évaporation
ne déborde, récupérez cette eau a 'aide d’'une
éponge.

L’évaporateur est dégivré lorsqu’il ne coule plus
d’eau de dégivrage dans le bac d’évaporation.

6. Nettoyez l'intérieur de l'appareil. = Page 88

7. Rallumez l'appareil. = Page 80

La température dévie
fortement par rapport
au réglage.

Différentes causes sont possibles.
1. Eteignez l'appareil. = Page 80
2. Allumez a nouveau l'appareil aprés env. 5 minutes.
— Page 80
- Si la température est trop élevée, vérifiez-la a
nouveau au bout de quelques heures.
- Si la température est trop basse, vérifiez-la a nou-
veau le jour suivant.

De la condensation se
forme a la surface de
l'appareil et sur les
clayettes a l'intérieur
de l'appareil.

L'eau contenue dans l'air chaud et humide se

condense sur les surfaces plus froides de l'appareil.

1. Essuyez l'eau avec un chiffon sec et doux.

2. Ouvrez I'appareil le plus brievement possible.

3. Veillez a ce que l'appareil soit toujours correcte-
ment fermé.
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fr Dépannage

Défaut

Cause et dépannage

L'appareil vrombit, fait
des bulles, des bour-
donnements, des gar-
gouillis, des cliquetis
ou des claguements.

[l ne s’agit pas d’un défaut. Un moteur tourne, par ex.
groupe frigorifique, ventilateur. Le fluide frigorigéne
circule dans les tuyaux. Le moteur, les interrupteurs
ou les électrovannes s’allument ou s’éteignent. Le dé-
givrage automatique a lieu.

Aucune action nécessaire.

L'appareil émet des
bruits.

L’appareil ne repose pas d’aplomb.
» Nivelez I'appareil a l'aide d'un niveau a bulle et des
pieds a vis.

L'appareil n'est pas posé de maniére indépendante.
» Respectez les distances minimales de l'appareil.

Les piéces d'équipement vacillent ou se coincent.
» Vérifiez les pieces d'équipement amovibles et re-
mettez-les éventuellement en place correctement.

Des bouteilles ou récipients se touchent.
» Eloigner les bouteilles ou les récipients les uns des
autres.

Super-congélation est activé.
Aucune action nécessaire.
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15.1 Panne de courant

En cas de panne de courant, la tem-
pérature a l'intérieur de l'appareil
augmente, ce qui raccourcit la durée
de conservation et réduit la qualité
des aliments congelés.

Sur notre site Internet dédié a votre
appareil, vous trouverez dans les ca-
ractéristiques techniques la durée de
conservation des aliments congelés
en cas de dysfonctionnement.

Remarques

m Quvrez l'appareil le moins possible
en cas de panne de courant et ne
stockez pas d'autres aliments.

= Vérifiez la qualité des aliments
immédiatement aprés la panne de
courant.

— Jetez les aliments congelés qui
sont décongelés et dont la tem-
pérature est supérieure a 5 °C.

— Faites bouillir ou frire des ali-
ments congelés légérement dé-
congelés et consommez-les ou
recongelez-les.

15.2 Effectuer I'auto-test de
I'appareil

Votre appareil dispose d'un autotest

qui indique les dysfonctionnements

auxqguels votre service apres-vente

peut remédier.

1. Eteindre I'appareil. —» Page 80

2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Raccordez 'appareil a l'alimenta-
tion électrique aprés 5 minutes.
- Page 76

Entreposage et élimination  fr

4. Dans la minute qui suit le branche-
ment électrique, maintenez super
(réfrigérateur) enfoncé pendant 3 a
5 secondes jusqu'a ce que le
deuxiéme signal sonore retentisse.

v Si, a la fin de l'auto-test, 2 signaux
sonores retentissent et si l'affi-
chage de la température indique la
température réglée, cela signifie
que votre appareil fonctionne cor-
rectement. L'appareil revient en
fonctionnement normal.

v Si 5 signaux sonores retentissent a
la fin de l'autotest de 'appareil et
que les LED d'affichage de la tem-
pérature s'allument avec une lumi-
nosité différente, contactez le ser-
vice aprés-vente. Les LEDs four-
nissent des informations sur la
panne au service aprés-vente.

16 Entreposage et élimi-
nation

16.1 Mise hors service de
I"appareil

1. Eteindre l'appareil. = Page 80

2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.
Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments.

. Nettoyer l'appareil. = Page 88

5. Afin de garantir la ventilation de
I'espace intérieur, laissez l'appareil
ouvert.

Y
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fr Service aprés-vente

16.2 Mettre au rebut un appa-
reil usagé

La destruction dans le respect de
I’environnement permet de récupérer
de précieuses matiéres premieres.

/\ AVERTISSEMENT

Risque de préjudice pour la santé !

Des enfants risquent de s’enfermer

dans I'appareil et de mettre leur vie

en danger.

» Pour compliquer la pénétration des
enfants dans I'appareil, ne pas reti-
rer les clayettes et les bacs.

» Eloigner les enfants de I'appareil
qui a cessé de servir.

A\ AVERTISSEMENT

Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des

tuyaux, du fluide frigorigéne inflam-

mable et des gaz nocifs peuvent

s'échapper et s'enflammer.

» Veillez a ne pas endommager les
tubulures du circuit frigorifique, ni
l'isolant.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
secteur.

3. Eliminez I'appareil dans le respect
de I'environnement.

Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion auprés de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/Vville.

Cet appareil est marqué
selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE re-
lative aux appareils élec-
triques et électroniques

B

96

usageés (waste electrical
and electronic equip-
ment - WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise
et une récupération des
appareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.

17 Service aprés-vente

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, adressez-vous a notre
service apres-vente, a votre reven-
deur ou consultez notre site Web.
Lorsque vous contactez le service
apres-vente, vous avez besoin du nu-
meéro de produit (E-Nr.), du numéro
de fabrication (FD) et du numéro de
série (Z-Nr.) de votre appareil.

Vous trouverez les données de
contact du service aprés-vente dans
la liste ci-jointe ou sur notre site Web.

17.1 Numéro de produit (E-
Nr.), numéro de fabrica-
tion (FD) et numéro de
série (Z-Nr.)

Le numéro de produit (E-Nr.), le nu-
meéro de fabrication (FD) et le numé-
ro de série (Z-Nr.) sont indiqués sur
la plaque signalétique de I'appareil.
- Fig. @/A

Pour retrouver rapidement les don-
nées de votre appareil et le numéro
de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.



18 Caractéristiques tech-
niques

La plague signalétique mentionne le
fluide frigorigéne, le volume net ainsi
que d'autres données technigues.

- Fig. @/&A

18.1 Informations concernant
les logiciels libres et
open source

Ce produit contient des composants
logiciels mis sous licence, par les dé-
tenteurs des droits d’auteur en tant
que logiciel libre ou open source.
Les informations relatives a la licence
sont mémorisées sur 'appareil élec-
troménager. L’accés aux informations
relatives a la licence correspondante
est également possible via 'appli
Home Connect: « Profil -> Mentions
légales -> Informations sur la

licence »." Vous pouvez télécharger
les informations relatives a la licence
sur le site Web de la marque. (Re-
cherchez le modeéle de votre appareil
et d'autres documents sur le site
Web du produit.) Vous pouvez égale-
ment demander les informations cor-
respondantes a 'adresse : ossre-
quest@bshg.com ou BSH Hausgerate
GmbH Carl-Wery-Str. 34, 81739 Mu-
nich, Allemagne.

La code source vous sera mis a dis-
position sur simple demande.
Veuillez envoyer votre demande a
ossrequest@bshg.com ou BSH Haus-
gerate GmbH Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munich.

Objet : ,OSSREQUEST"

Les colts liés au traitement de votre
demande vous seront facturés. Cette
offre est valable pendant trois ans a
compter de la date d’achat, ou au

' Selon I'équipement de l'appareil

Caractéristiques techniques fr

moins pour la période pendant la-
quelle nous fournissons le support et
les pieces de rechange pour I'équi-
pement.

19 Déclaration de confor-
mite
BSH Hausgerate GmbH déclare par
la présente que I'appareil doté de la
fonction Home Connect est conforme
avec les exigences fondamentales et
les autres dispositions adaptées de
la directive 2014/53/EU.
Vous trouverez une déclaration de
conformité RED détaillée sur Internet
a l'adresse www.bosch-home.com
sur la page de votre appareil dans
les documents supplémentaires.

C€

Bande de 2,4 GHz (2400-

2483,5 MHz) : max. 100 mW

Bande de 5 GHz (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz) : max. 100 mW
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fr Déclaration de conformité

a BE BG CZz DK DE EE IE EL ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI
SE NO CH TR IS UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniqguement destiné a un usage intérieur.

AL BA

MD

ME

MK

RS UK UA

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniquement destiné a un usage intérieur.
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BesonacHoctb ru

1 Be3onacHoCcTb

Cobntopaite cneayrwouine ykasaHma no TexHuKe 6e30nacHoOCTHU.

1.1 O6wMe yKasaHuA

® BHMMmaTenbHO npouyntanTe AaHHOEe PYKOBOACTBO.

m CoxpaHuTe MHCTPYKLMIO U MHPOopMaLMto 0 Npubope AnA AanbHewnLue-
ro UCMoNb30BaHUA UK ANA Nepejadyun cneayrowemMy BnaaensLy.

= B cnyyae o6Hapy>KeHUA NOBPEXXAEHWUI, CBA3AHHbLIX C TPAHCNOPTH-
POBKOM, HE NoAKtoYanTe npubop.

1.2 Ucnonb3oBaHWe NO Ha3HAYEHUIO

Ucnonb3ayite npubop TONbKO:

" 1717 OXN2XKAEHUA U 3aMOPO3KM NPOAYKTOB, a TaKXe NpUroToBEHUA
KyOMKOB Nbaa.

= B OLITOBbLIX YCIOBUAX U B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX AOMALLHUX XO-
3AUCTB.

= Ha BblcoTe He 6onee 2000 M Haa ypoBHEM MOPH.

1.3 OrpaHuuyeHu”e Kpyra nonb3oBaTeneun

JaHHbI Npubop MOXET UCMoNb30BaThCA AETbMU B BO3pacTe OT 8 et v
cTapLue, a TakXKe nMuamMu ¢ orpaHMYeHHbIMU GU3MYECKUMU, CEHCOPHBbI-
MU UK YMCTBEHHBLIMW CNIOCOBHOCTAMM UMM C HELOCTATKOM OnbiTa W/
UMW 3HAHWW, €CINIM OHW HAXOAATCA NOoA NPUCMOTPOM MU Nocne nonyye-
HUA yKasaHuii no 6esonacHoMy Mcrnonb3oBaHWUo npubopa 1 nocne Toro,
KaK OHM OCO3HaNIM OMACHOCTH, CBA3AHHbIE C HENPAaBMUIIbHBIM UCMOJb30-
BaHWEM.

JeTAm 3anpeLLeHo urpatb ¢ npuéopom.

OuuncTky 1 obcny>kuBaHue npubopa 3anpeLlaeTca BbINOAHATbL AETAM
6e3 Haa3opa B3POCHbIX.
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ru besonacHocTb

1.4 be3onacHaA TpaHCNOPTUPOBKa

A NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHoCTb TpaBMUpPOBaHUA!
Bcneacteue 6onbluoro Beca npubopa npv ero noabLeMe BO3MOXKHbI
TpaBMbl.

» He noaHumaiTe npubop B OAMHOYKY.

1.5 Be3onacHbIM MOHTaX

A NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHOCTb NopaXeHUA 3aneKTPUYeCKUm

TOKoMm!

Mpu HekBaNMOUUMPOBAHHOM MOHTaXKe MPUOOP MOXKET CTaTb UCTOUYHU-

KOM OMNacHOCT!.

» [Mpun noakntoyeHun npubopa u ero aKcnnyataummu cobntogante aaH-
Hble, NPUBEAEHHbIE HA GUPMEHHOW Tabrnuke.

> [MprMBop MOXKHO NOAKNOYATL TONbKO K 3NIEKTPOCETU NEePEMEHHOro
TOKa Yyepes YCTaHOBJIEHHYIO COrnacHoO npeanucaHuAM Po3eTKy C 3a-
3eMJIEHUEM.

» Cuctema 3aseMieHVA B AOMALLHEN SNEKTPONPOBOAKE AOMKHA ObITh
yCTaHOBJIEHa COrfacHo npeanucaHuaMm.

» 3anpellaeTtcA ocHallaTb NPMOOP BHELLHWUM NEPEKOYATENEM,
Hanpumep, TaiMepoM UK NynbTOM AUCTAHUMOHHOIO ynpasBsieHuUA.

» Ecnu npubop BCTpOeH, He0HX0ANMO NpesyCMOTPETb CBOOOAHLIN A0-
CTYN K BUIKE CETEBOro Kabena unum, ecnu 3To HEBO3MOXKHO, Npeay-
CMOTpPETb B CTAUMOHAPHOMN SNEKTPONPOBOAKE CneunanbHbIi BblKO-
yaTenb ANnA pasMblKaHWUA BCEX MOJIFOCOB COrfacHoO yCNOBUMAM MOHTa-
xa.

» Mpu yctaHoBKe Npubopa He AonycKanTe 3ayKaTuaA Unv NoBpeXAeHuA
ceTeBoro kabens.

MoBperkaAeHHanA U3onAUMA ceTeBoro kabenAa ABMAETCA UCTOYHUKOM

OMNacHOCTW.

» Hu B KoeM criyyae He JonycKanTe KOHTaKTa ceteBoro kabens ¢ uc-
TOYHUKaM¥M Tenna.
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A NMPEAYMNPEXOEHUE — OnacHocTb B3pbiBa!l

Ecnu BeHTUNAUMOHHbIE OTBEPCTMA Npubopa 3aKpbIThl, MPU yTEUKE XN1aj-

areHTa MoXkeT obpasoBaTbCA roproyan Bo3AyLLIHO-ra3oBan CMecCh.

» He 3aKpblBaiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA B Kopnyce npubopa unu
B KOpryce AnA BCTpanBaHuA.

& NPEAYMNPEXOEHUE — OnacHocTb BOo3ropaHua!

Ucnonb3oBaHne yanMHEHHOro ceTeBoro kabena v HeAoNyCTUMbIX aJar-

TepoB OMNacHo.

» He ucnonb3ayiTe yanMHuTeNbHble Kabenu unmM MHOFOKOHTaKTHblE Po-
3ETKM.

» Ucnonb3ynTte TONbKO AOMYyLLEHHbIE NPOM3BOAUTENEM afanTepsbl U ce-
TeBble kabenu.

» Ecnu ceTeBoi Kabesnb CMLLKOM KOPOTKMiA M 6onee ANMHHOMO HET B
Hanuuuu, cneayeT CBA3ATbCA CO Cneunann3vMpoBaHHOW 3NEKTPOTEX-
HUYEeCKon GpUpMON, 4ToObl aaanTMpoBaTb JOMOBYH BHYTPEHHOH
NMPOBOAKY.

lNepeHOCHbIE MHOTOKOHTAKTHBIE PO3ETKM UMM NEPEHOCHLIE CETEBLIE

y3nbl MOTYT NeperpeTbea U cTaTb NPUUYMHON BO3ropaHuA.

» He pacnonaranTe MHOrOKOHTaKTHble PO3ETKM WU NEPEHOCHbIE ceTe-
Bble y3/ibl Ha 3aZiHEN CTeHKe npubopa.

Mpwu KoHTaKTe Npubopa ¢ BOAONPOBOAHBIMU UK ra30BbIMU KOMMYHU-

KaUWAMM CyLLECTBYET PUCK BOSHUKHOBEHMA KOPPO3UKU MO NPUYMHE BO3-

MOXXHOIO HaNMumnA NEKTPUYECKOro NoTeHumana Ha KOMMYHUKaUUAX.

YTeuka rasa 13 noBpexxAeHHbIX KOPPO3nen rasoBbiXx KOMMYHUKaUWUK 1

BC/IeACTBUE ITOr0 INEMEHTOB XONOANIIbHOrO KOHTYpa MOXXET NPUBECTH

K BO3ropaHuto.

» ObBecneybTe AUCTAHLMIO HE MeHee 5 cM Mexay npubopom v BoAo-
NMPOBOAHBIMU W/UNKN Fa30BbIMU KOMMYHUKALMAMM.

1.6 be3onacHana aKcnnyaTtauua

A NPEAYNPEXAEHUE — OnacHOCTb NopaMeHUA aNeKTPUYEeCKUM
TOKOM!

MNpoHuKwanA B npMbop Bnara MOXET CTaTb MPUUUHON MOPAXKEHUA TO-
KOM.

> Ncnonb3yiTte Npubop TONBbKO B 3aKPbLITOM MOMELLEHUH.
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ru besonacHocTb

» He nonb3yiTtecb NprOOPOM NpM CIULLKOM BbICOKOM TeMnepatype
WK BNAXKHOCTH.

» He ncnonb3yinte AnA OUMCTKM Npubopa NapoounCTUTENN UITM OUMCTH-
TEN BbICOKOrO AaBJieHuA.

& NMPEAYMNPEXOEHUE — OnacHocTb yayLubA!

JeTtn MoryT 3aBepHyTbCA B YNAKOBOYHbLIM Matepuan unu HaaeTb ero
cebe Ha ronoBy v 3aJOXHYTbCA.

» He noanyckanTte Aeten K ynakoBOYHOMY Marepuany.

» He no3sonAnTe AeTAM Urpatb C yNakoBOYHbIM MaTepuanom.

JeTtv MoryT BAOXHYTb UK NPOrNOTUTL MENIKME AeTanu, B pesynbrare
yero 3aZl0XHYTbCA.

» He noanyckante aeten K Menkum aetansam.

» He nossonAnte 4eTAM uUrpatb C MEIKUMU AeTanAMM.

A NPEAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb B3pbiBa!

Ecnu KoHTyp xnagareHTa noBpexaeH, ropovnin xnaaareHT MOXKeT Bbl-

TeUb ¥ NPUBECTU K B3PbIBY.

» He ucnonb3syite MexaHnyeckoe 060pyi0BaHNE UK CPEACTBA, KPO-
Me peKOMeHA0BaHHbIX NPOU3BoAUTENEM, ANlA YCKOPEHUA pasmopa-
XXUBaHUA.

» OTaenAanTe 3aMOPOXKEHHbIE NPOAYKThI TyMbIM NPeAMETOM, Hanpu-
Mep AepeBAHHON PYUYKON JIOXKKM.

[MpoAyKTbl C FOPHOYMMU ra3amMu-BbITECHUTENAMU U B3PLIBOOMACHbLIE BE-

LecTBa, Hanpumep, aspo3osibHble GanIoHYNKK, MOryT B3OpBaTbCA.

» He xpaHuTe NpPOAYKTbl C FOPHOYUMU Fra3aMu-BbITECHUTENAMU U B3Pbl-
BOOMacHbIe BeLlecTBa BHYTpuU npubopa.

A NPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb BOo3ropaHua!

Ucnonb3oBaHne aneKkTpuyeckux npubopos BHYTpM npubopa (Hanpu-
Mep, HarpeBaTtenemn Unm ANEKTPUUECKUX MOPOXKEHUL) MOXKET NPUBECTU
K BO3ropaHumio.

» He ucnonbayiTte anexkTpuyeckune npubopsl BHyTpU Nnpubopa.
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BesonacHoctb ru

A NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHoCcTb TpaBMUpPOBaHUA!

EMKOCTH C rasvpoBaHHLIMW HAaNUTKaMu1 MOFyT OMHYTh.

» He xpaHuTe EMKOCTHU C rasMpoBaHHbIMU HaNMTKamMu B MOPO3U/TIbHOM
OTAENEHUN.

[NoBperxkaeHue rnas B creAcTBME YTEUKM roproyero xnaaareHra v spea-

HbIX ra3os.

» He nonyckaite noBpexkaeHua Tpyd KOHTypa LUMPKYNALUK XxnajareHTa
U U30NALNK.

Mpubop MOXKET ONPOKUHYTLCA.

» He BcTaBanTe Ha LOKOJb, BbIABUXKHbIE 3IEMEHTHI UK ABEPLUbI, a
TaKXXe He onupamnTechb Ha HUX.

A NPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb oxora!

OtaenbHble yacT 3aZiHel cTeHKM npubopa Bo BpemMA paboTbl Harpesa-
toTCA.

» He npuKkacanTtech K ropAauyMM Yactam npubopa.

& NMPEQYNPEXAEHUE — OnacHocTb 06MOpoXeHUus!

KOHTaKT ¢ 3aMOpPOXEHHbLIMU NPOAYKTAMU U XONOAHLIMW NOBEPXHOCTA-

MW MOXXET NPUBECTU K XOI040BOMY OXKOTY.

» Hukoraa He npukacamtechb K 3aMOPOXKEHHbIM MPoAYyKTam cpasy no-
cre u3BnevyeHuA 3 MopO3UIIbHOrO OTAENEHUA.

> U3berainte ANUTENbHOrO KOHTaKTa KOXMU C 3aMOPOXEHHBIMU NPOAYK-
TamMu, NbAOM M NOBEPXHOCTAMMU B MOPO3UNbHOM OTAENEHUW.

2\ OCTOPOHO - Puck HaHeceHus BpeAa 340poBbiO!

Utobbl n3bexxartb 3arpAsHEHUA NULLK, CNeynTe YKasaHWAM, NpUBeaEH-

HbIM HUXKE.

> [1pn OTKPLITOM B TeYEeHUE ANUTENIbHOro BpeMeHU ABepLe, B OTCeKax
npubopa MOXKET 3HaUUTENbHO NOAHATLCA TEMMepaTypa.

> [leprMoanyeckun oumLLanTe NOBEPXHOCTU, KOTOPbIE MOryT COMpUKa-
caTbCA C NPOAYKTAMM U BbICTYNatOLLUMMU YaCTAMU APEHaXKHbIX CHU-
CTeM.

» XpaHuTe cblipoe MACO U pbiBy B COOTBETCTBYIOLLMX KOHTEMHEPAX B
XONOAUNbHUKE, YTOObI OHM HE Kacanucb U He Kananu Ha Apyrue npo-
AYKThI.
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ru besonacHocTb

> Ecnv XonoannbHUK/MOPO3UIbHUK AONTOe BPEMA NpocTanBaeT, Bbl-
KntounTe Npubop, pasmMoposbTe, OYUCTUTE U OCTaBbTe ABEPLY OTKPbI-
TOM, YTOObI NPEeAOTBPaTUTL 0Bpa30BaHUE NNECEHMU.

OnemeHTbl Nprbopa, BbINONHEHHLIE U3 MeTana UK BHELLHE NOX0XWUe

Ha MeTannnyeckune, MoryT coepXkatb antoMUHUA. Mpu KOHTaKTe Ku1c-

noTtocoAepXaLUux NPOAYKTOB C aFOMUHUEBBLIMU 3NEMEHTAMMU, UOHBI

aNOMMHUA NPOHUKAIOT B NMPOAYKTbI.

» He ynotpebnAnTe B NULLY TakMe NPOAYKTbI.

1.7 MoBpemaeHHbIM Npubop

A NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHOCTb NoOpaMeHUA 3feKTPUYeCKUm

TOKoMm!

MoBpexkaAeHHbIN NPUOOP UK NOBPEXAEHHLIV CeTEBOW Kabenb ABNAIOT-

CA UCTOYHMKOM ONacHOCTH.

» Kareropuuyecku sanpeLyaeTtca SKCniayatMpoBaTtb NOBPEXKAEHHbIN
npubop.

» 3anpeluaeTcA TAHYTb 3a CeTeBOW Kabenb, YTOObl OTCOEANHUTL NPU-
6op OT CeTH 3NeKTPonNUTaHWA. BelHUMaliTe U3 PO3ETKM BUIKY CETEBO-
ro kabens.

> B cnyuae noBpexxaeHua npubopa unu ceteBoro kabena HemeaneHHo
BbIHbTE BUIIKY CETEBOro Kabens U3 po3eTKU UK OTKIIIOUNUTE
npeaoxpaHuTenb B 6N10Ke NpeaoxpaHuTenen.

> Obpatutech B CEPBUCHYLO cny»0y. = CrpaHuya 129

Mpu HeKBaNMPUUMPOBAHHOM PEMOHTE NPUOOP MOXKET CTaTb UCTOYHMU-

KOM OMacHOCTH.

» PeMoHTHpoBaTh Npubop paspeLlaeTca TONbKO KBaNMPUUMPOBAHHBIM
crneuuanucTam.

> JInA pemoHTa nprbopa MOXHO UCMONb30BaTL TOSIbKO OPUrMHANbHBIE
3anyactu.

» B cnyuae noBpexaeHus ceteBoro kabena aaHHoro npvbopa ero
Heo6Xx0AMMO 3aMeHUTb CrneunanbHbIM COeANHUTENbHBIM Kabenewm,
KOTOPbIA MOXXHO NPUMOBPECTH Y NPOU3BOAUTENA U3FOTOBUTENA UMK Ye-
pes3 ero CEPBUCHYIO CNy>KOy.
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BesonacHoctb ru

A\ NPEOYNPEMOEHUE — OnacHocTb BO3ropaHus!

Mpv NoBpeXXAEHHbIX TPYOKaxX roptoUnii xnafareHT u BpeaHble rasbl Mo-
ryT NpoTeYb U BOCMNIAMEHUTLCA.

> ﬂ,ep)'KVITe I'IpMéOp BAaU OT OrHA U UICTOYHUKOB BOCIMJIaMEeHEHUA.
» [lpoBeTpuTe NOMeLLeHuKe.

> Beikntouute npubop. = CrpaHuya 113

> N3BnekuTte m3 [PO3ETKU BUIIKY CETEBOIO Kabena unu BbIKNOUYUTE
npeaoxpaHuTenb B 6/10Ke NpeaoXpaHUTENEN.

Ob6patutech B cepBUCHYLO cny»0y. = CrpaHxuya 129

v
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ru Bo usberkaHue matepuansHoro yulepba

2 Bo usbemaHue maTepuanbHo-
ro ywepba

BHUMAHMUE!

MNpv nepekaluMBaHuM ponuKoB npubopa

npu NepemMeLLeHU MOXKHO NOBPeanTb

non.

> [NepeBo3uTe NPUOOP Ha TENEXKE.

» [lpu nepemeLLeHnn npubopa ucnosb-
3yWTe 3aluTy AnA nona u He nepeasw-
raiTte npubop 3urarom.

Mcnonb3oBaHWe LOKONEN, BbIABUKHBIX

3/1EMEHTOB Y ABepeL npubopa And cuae-

HbA UK NasaHWUA MOXKET NPUBECTU K MO-

BpexaeHuto npubopa.

» He BcTaBaiTe Ha LOKOJb, BbIABWXHbIE
3NEeMeHTbI UK ABEpLUbl, a TAKXKE He
onupamnTech Ha HuX.

M3-3a nonagaHnA macna u cmMasku nnact-

MaccoBble AeTanu U YNioTHUTENU ABepubl

MOryT CTaTb NMOPUCTLIMM.

» He gonyckavTe nonazaHvA macna u
YXUpa Ha nnacTMaccoBble AeTanu 1
YNNOTHUTENU ABepLbl.

OnemMeHTbl Npréopa, BbINOMHEHHBLIE U3 Me-

Tanna UK BHeLLHe NOXOXKMe Ha MeTalfu-

yecKkue, MoryT coaep)KaTb antoMUHUA.

ANOMUHWIA BCTyNaeT B peakLmio Npu KOoH-

TaKTe C KUCNoTocoAepKallMMu NpoayKTa-

MMU.

> He xpaHuTe npoayKTbl B npubope 6es
YNaKoBKH.

3 3awmTa oKpymaroLien cpeabl
M 9KOHOMMUSA

3.1 YTunusauua ynaKkoBKU

YnaKkoBOYHbIE MaTepuasibl 3KOJIOTUYECKU

6e3onacHbl M MOTYT UCMOMb30BaTLCA NO-

BTOPHO.

> YTUnusupyiTe oTAeNbHbIE YacTu, npesa-
BapWTENbHO PACcCOPTUPOBAB MX.
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3.2 KaKk COKOHOMUTb 3J1eK-
TpPO3Hepruro

Mpv cobntofeHnn 3TUX yKasaHui npubop
OyZeT pacxoAoBaTb MEHbLUE 3M1EKTPO-
3Hepruu.

Bbi6bop mecTa yCTaHOBKH

= Obeperaiite npubop OT BO3AEUCTBUA
NPAMbIX COMHEUHbIX JTyYew.
= YcTaHaBnusaiTe Npubop Kak MOXKHO
Janblle OoT pagvMaTopoB OTOMMEHUA, ne-
YyeW 1 NPOYMX MCTOYHUKOB Tenna:
— Cobntoaaiite pacctoaHve 30 MM oOT
QNEKTPUYECKMX UMM Fa30oBbIX MIUT.
— cobntopaite paccroaHue B 300 MM
oT npubopa A0 MacnAHbIX UK Yrofb-
HbIX NeYewn.
= QOcTaBnanTe HebosbLLOK OTCTYN OT 6o-
KOBOW CTEHKM.
= He 3aKkpbiBanTe ¥ He 3arpoMoXkaanTe
BHELUHME BEHTUIALMOHHbIE OTBEPCTHA.

OKoHOMHUA ANIEKTPO3HEPruu Bo
BpeMA UCnoJyib3oBaHUA

3ameTKa: PacnonoykeHue anemMeHToB
OCHaLLeH1A BHYTpK npubopa He BIUAET Ha
pacxoz nprbopoM 31EKTPOIHEPTUM.

= OTKpbIBaiTe NPUMOOP TOMBLKO Ha KO-
POTKOE BPEMSA W aKKypaTHO 3aKpbl-
BauTe.

= He 3aKkpbiBanTe ¥ He 3arpoMoXkaanTe
BHYTPEHHWE 1 BHELLUHWE BEHTUALIMOH-
Hble OTBEPCTHA.

= KynneHHble NPOAYKThI NepeBo3nTe B
TEennon30IMPOBaHHON CYMKe U BbICTPO
3arpy»xaiTe B npuoop.

= [lepea nomeLleHWeM Ha XpaHeHue
Ja¥iTe NpoAyKTam 1 HanuTKam OCThITb.

= 3aMOPOXEHHbIE MPOAYKTbI NONOXUTE
ANA pasMopaXknBaHWUA B XONOANUIbHOE
otaeneHue, 4tobbl UCMONb30BaTb UX XO-
noa.

= Mexay NpoayKTaMu v 3aAHew CTeHKOWM
BCerAa ocTaBfAnWTe HEMHOro MecTa.



Pexum oxuaaHuva

Ecnv npubop He McnonbayeTtcs, AUCnen
aBTOMAaTUYECKM NEPEXOANT B PEIKUM OXM-
JaHuA.

B pexxume oxxnaaHua ymeHbLLaeTca Ap-
KOCTb 3fieMeHTa ynpas/ieHWA U ropuT cee-
TOAMOAHAA penKa.

Kak TonbKo Bbl HAYHETE UCMOMNBL30BaThb
AUCNEeN UK OTKpoeTe ABEpLY, PEXNUM
oXkuaaHuA ByaeT AeaKTUBUPOBaH.

Bbl MOXeTe OTKNIOUYNTL CBETOANOAHYHO
PEeNKy B peXXMMe OXXMUAaHWA.

BknroueHue CBETOAMOAHOﬁ

penKu

» Haxmute 2° + 8° u ynepupaiite B
TeuyeHue 3 ceKyH/, NoKa He pa3aacTcA
3BYKOBOW CUrHan.

BbiknroueHue ceetoauoaHoun

pPenKu

» Haxmure 2° + 8° u ynepwusaiite B
TeyeHWe 3 CeKyHA, NMoKa He pasaacTcA
3BYKOBOW CUrHar.

4 YcTtaHOBKa U noAaKnrouyeHue

4.1 KomnneKT noctaBKu

MNMocne pacnakoBku NpoBepbTE BCE AeTau
Ha OTCYTCTBME TPAHCTMOPTHBIX MOBPEXAe-
HUI 1 KOMMIEKTHOCTb MOCTaBKM.
Obpaluaiitecb ¢ peknamMauuamy B Mara-
31H, rae Bbl npuobpenu npubop, Unu B Ha-
Ly cepBUCHYto cny>6y — CrpaHuya 129.

B KOMMNEeKT noctaBKu BXOAAT:

= HanonbHbli Npuéop

= DfleMEeHTbl OCHALLEHUA U
npuHaanexxHocTH'
MHCTPYKLMA MO MOHTaXKY
PykoBOZCTBO MO 3KcnnyaTtaumum
MepeueHb cepBUCHbIX CNy»<6

B 3aBucumMocCTn OT KOMAeKTauum

He BO Bcex cTpaHax

YcTaHOBKa M NOAK/IOYEHUE  FU

[apaHTUiHbIA TanoH?
Hakneika ¢ uHpopmaumeit 06 aHepro-
notpebnexHuu

= Hpopmauuna 0 pacxone 3NEKTPOIHEP-
TMU U1 LIymMax

= Nupopmauna o Home Connect

4.2 Kputepum Bbibopa mecTa
YyCTaHOBKH

A NPEAYNPEX AEHUE

OnacHocTb B3pbiBa!

B cnuLwKOM TECHOM NOMELLEHWM NPU yTeu-

Ke xnazareHTa MoXeT o6pasoBarbcaA ro-

ptoyan BO3AyLLUHO-ra3oBas CMeCh.

» YcTaHaBnvBainTe Npubop ToNbKO B No-
MeLLeHWn nroLaasto He MerHee 1 M° Ha
8 r xnapareHTa. Konvyectso xnaaareH-
Ta yKasaHo Ha TMMOBOW TabNnUKe BHY-
Tpu npubopa. — Puc. /I

Bec npvbopa MOXKeT cocTaBnAThL B 3aBU-
CMMOCTH OT 3aBoAcKon modenu Ao 110 Kr.
Urto6bl BblAEpKaTb Bec npubopa, noBepx-
HOCTb, Ha KOTOPYIO OH yCTaHaBnMBaeTcA,
ZI0/KHa BbITb OCTATOYHO YCTONYUBOWA.

Jonyctuman Temnepartypa
nomMmeLlieHUunA

Jonyctuman Temnepatypa nomeLleHus 3a-
BUCHT OT K/IMMATUYECKOro Kiacca npuoo-

pa.
Knumatuyeckuit knacc npuéopa ykasaH Ha

ero Tunosom tabnuuke.— Puc. /I

Knumatuuec JonycTtumasn Temnepary-

KWA Knacc  pa nomeLueHUn
SN 10-32 °C
N 16-32 °C
ST 16-38 °C
T 1643 °C
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ru  3HaKoMcTBO ¢ NpUBopPoM

Mprbop NonHoCcTLIO paboTocnocoBeH B
npeaenax AonycTUMOW TeMneparypbl no-
MeLLEeHMA.

B cnyyae akcnnyataumu npubopa knmma-
Tnuyeckoro knacca SN npu 6onee HU3KO
Temneparype nomeLleH1A NoBpexkaeHne
npubopa MOXKHO UCKIUUTL A0 TeMnepa-
Typbl nomeLleHua 5 °C.

YctaHoBKa npubopoB Apyr noa
apyrom (Over-and-Under) u
paaom apyr ¢ apyrom (Side-by-
Side)

Ecnu Bbl XOTUTE pasmMecTuTb pAAOM UMK
APYr NoA APYroM 2 XONoAMNbHbIX NpU6o-
pa, To MeXAY HUMM JOMMKHO OCcTaBaThCA
paccTtoAHne He MeHee 150 mMm. YcTaHoBKa
6e3 cobnoaeHUA MUHUMaNbLHOMO pPaccToA-
HWA BO3MOXKHA ANA OTAENbHLIX MoAenen
np1bopoB. YTOUHUTE AaHHbIM BONPOC B
cneunanmMsmMpoBaHHOM MarasuHe unu'y
crneuuanucTa no ninaHMpoBKe KyXHH.

4.3 YcTtaHoBKa npubopa

» YcraHoBuTe NpUBOP B COOTBETCTBUM C
npunaraemMomn MHCTPYKLMEH Mo MOHTa-
Y.

4.4 NoagroToBKa npubopa K Ha-
yany aKcnayatauuu

1. BblHbTE MHPOPMALMOHHEIE MaTepHabl.

2. CHMMMUTE 3aLLUMTHYIO NNEHKY M TPaHC-
NOPTUPOBOYHbBIE KPEM/IEHWA, TaKne Kak
KNenKan fieHTa 1 KapToH.

3. lNepea nepBLIM UCMONBL30BAHWUEM OYH-
ctute npubop. » CrpaHmya 121

4.5 MogknroueHue npubopa K
aneKTpoceTH

1. BcrasbTe B npuGop LWTEKEp CETEBOrO
kabena AnA cnaboTouYHbIX YCTPOWCTB.

2. BcraBbTe BUIKY ceTeBoro kabena npu-
6opa B po3eTKy, pacnofioXXeHHyto BOu-
au npubopa.
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MapameTpbl NOAKIOUYEHUA Npubopa
yKasaHbl Ha GUPMEHHOM
Tabnuuke.—~ Puc. ll/IEA

3. MNpoBepbTe NPOYHOCTL MNOAKIHUEHNA
BWIKK ceTeBoro kabens.

v Tpnbop rotoB K UCMOSb30BaHUIO.

5 3HaKoMCTBO ¢ npMbopom

5.1 Mpubop

3neck npuBeseH 0630p COCTaBHbLIX YacTei
npubdopa.
- Puc. |

XonoavnbHoe oTAeneHue
— Crpanmya 118

MoposunbHoe otaeneHve
— Crpannya 119

OcgelleHne

KoHTelHep aAnA nepeKycos
— Crpaxnya 111

BHyTpeHHee BEHTUNALMOHHOE OT-
BepcTve

Monka anA npoTuBHEN
— Crpannya 111

o[~ (o[l oo >

Perynatop Temneparypbl (KOHTEN-
Hep AnA XpaHeHwuA)
— Crpannya 113

TunoaaA Tabnunuka
— Crpannya 130

KoHTelHep AnA xpaHeHus
— Crpanmya 112

Bokc anA oBoLlen u GpPyKToB C
perynATopoM BRaKHOCTH
— CrpaHnnya 112

BoKc anA 3amMopoXKeHHbIX Npo-
ayktoB — CrpaHuya 122

BER BF&

BuHTOBaA HOXKa




OnemMeHTbl ocHalleHuAa ru

Otaenexve ana Macna u celpa
— CrpaHnnya 112

MaHenb ynpasnenus

JBepHan nonka ana 6onbLumx By-
Tbinok — Crpanuya 112

super (MoposunbHoe oTaeneHue)
BKJIIOYAET M BbIKNtouaeT Cynepsa-
MopaXkuBaHwe.

Super (XonoaunbHoe oTaeneHne)
BKJIIOYAET U BhIKNtouaeT Cynepo-
XnaxxaeHue.

3ameTKa: OnemeHTbl OCHaLLEeHWA 1 pas-
Mep Ballero npubopa MoryT oTanyaTben
OT U300paYKEHHBIX.

5.2 NaHenb ynpaBneHua

Hactpoutb Bce pyHKUMM npuBopa 1 nony-
UKUTb MHDOPMAaLIMIO O ero paBoyem cocTon-
HUM MOXKHO Yepes NaHesb ynpaBneHuA.

- Puc.AA

OtoBparkaeT TeMneparypy xosno-
[unbHoro otaenenua B °C.

—_—

Otob6parkaeT TeMneparypy Mopo-
3unbHoro otaenexua B °C.

alarm BeikntoyaeT npeaynpenn-
TeNbHbIA CUrHan.

= BK/IOYAET UMW BbIKOYAET CO-
eauHeHWe ¢ AoMallHei 6ecnpo-
BoaHow ceTbio WLAN (Wi-Fi).

~ ol

CeeToanoaHan peika AaeT BU3Y-
anbHyto oBpaTtHyto CBA3b.

€CO BKJ/IOYaET WK BbIKNOYaEeT pe-
YKUM 3HeprocOepexeHus.

holiday gkntouaet unu Beikntouaet
pexkum «OTnycK».

fresh BkntouaeT v BbIK/IOUaET pe-
XUM CBEeXXeCTHu.

O BKniouaeT UnK BLIKAKOYAET NPH-
6op.

EEEREE

o' 3aropaertcs, ecnu nonb3osa-
TeNbCKNe HACTPOMKK ycTaHoBIe-
Hbl Yepes MpPUNoXKeHne

Home Connect. [lononHutensHyto
MHPOPMALIMIO MOXKHO HaWUTH B
npunoxenun Home Connect.

6 dnemeHTbl OCHaLLeHUA

Komnnekrauuna Bawuero anéopa 3aBUCUT
OoT Mozenu.

6.1 NMonka

Ecnu Bbl XOTUTE NepecTaBuTb MOJIKY, BbiHb-
Te eé 1 ycTaHOBUTE B APYroM MecTe.
— "CHAatne nonok", CtpaHnuya 122

6.2 KoHTerHep AnA nepeKycos

B KoHTeliHepe AnA nepeKycoB xpaHuTe
ynakoBaHHbIe NPOAYKTbl UK HebonbLune
CHOKM.

KoHTeliHep AnA nepeKycoB MOXHO Bbl-
HyTb. [1nA 3TOro NPUNOAHUMUTE KOHTENHEP
ANnA nepeKkycoB U BblHbTE €ro. erI'IJ'IGHVIe
KOHTEMHepa ANnA NepeKycoB MOXHO nepe-
[BUratb.

- Puc.H

6.3 lNMonka anA NnpoTuUBHeNn

Monka AnA NPOTUBHEN NOAXOAWT ANA Xpa-
HEeHWA KOHTEMHEPOB W OCTLIBLLUMX NPOTHB-
Hewn.

BHUMAHMUE!

lopAYMEe NPOTUBHW MOTYT NMOBPEAUTb MPH-

60p M COKpaTUTb CPOK XPaHEeHUA HaxoaA-

LUMXCA B XONOAUIBHUKE MPOAYKTOB.

» XpaHuTe Ha NosKe NPOTUBHU, HA KOTO-
pbIX Bbl TONIbKO ByZeTe BbiNeKaTtb Uiu
nocse TOoro, Kak OHW MOSIHOCTHIO OCThI-
HyT.

111



ru OnemeHTbl OCHaLLEeHWA

Mpn HEOBXOANMOCTH Bbl MOXKETE COMUTh
MOJSIKY AnA NPOTUBHEMH, ANA 9TOro NoTAHWUTE
ee Ha ceba D, onyctute 1 3aasuHbTe @.
- Puc. 1

6.4 KoHTerHep anAa xpaHeHuA

B KoHTelHepe aAna xpaHeHWA co3naérca
Bonee HU3KaA TeMneparypa, Yem B XOJ0-
AVNBbHOM OoTZeneHuun. Temnepartypa MoxeT
BPeMeHHO onyckatbea Huxe 0 °C.

YTo6bl TEMNEpatypa B KOHTENHepe AnA
xpaHeHusa 6bina okono 0 °C, ycTaHoBUTE
Temnepartypy X0oNoAUILHOrO OTAENEHUA

2 °C.~ CrpaHnya 113

YcTaHaBnuMBanTe B KOHTEMHepe AnA XpaHe-
HUA Bonee HU3KYI Temnepatypy, YToobl
XPaHWTbL CKOPOMOPTALLMECA NPOAYKTHI,
Hanpumep pbiBy, MACO U Konbacy.

6.5 Bbokc ana osowen U PpyK-
TOB C perynfaTopom BRax-
HOCTH

XpaHuTe cBexkue pyKThl U oBOLLUM Be3

YNaKoBKM B KOHTeWHepe AnA GPyKTOB U1

OBOLLIEN.

Hape3saHHble GpyKTbl U OBOLLM HAKpOWTE

KPBILLKOW MUK XpaHUTe B repMETUYHOM

ynaKoBKe.

C nomoLbto perynatopa BNarkHOCTH v

cneuvanbHOro ynaoTHUTENA MOXHO pery-

NIMpOBaTh BNaXKHOCTb BO3Ayxa B Bokce AnA

bpPYKTOB 1 OBOLLEN. OTO NO3BONAET CoXpa-

HATb PPYKTbI M OBOLLIM CBEXXMMU BABOE

[l0MbLUE N0 CPaBHEHUIO C 0ObIYHBIM CMOCO-

60OM XpaHeHuA.

- Puc.H

YcTaHoBKa BNaXKHOCTU BO34yxa HaXkaTuem

Ha perynAaTop BNa)KHOCTU B BoKce AnA

®PYKTOB ¥ OBOLLEN B 3aBUCUMMOCTH

OT BUJA M KONMYeCTBa 3arpy>kaembix

NPOAYKTOB :

= HM3KaA BNXKHOCTL G NPH XpaHeH!H
npevMyLLEeCTBEHHO QPYKTOB, NpH CMe-
LLIAHHOW MM BLICOKOM 3arpysKe;
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= BLICOKaA BNKHOCTb <& & npu xpaHe-
HUM NPENMYLLIECTBEHHO OBOLLIEN W NPK
Marsion 3arpysKe.

B 3aBucKHMOCTH OT KOnMYecTBa M BUAa xpa-
HUMbIX NPOAYKTOB B KOHTGVIHepe AnAa oBo-
LLEen U GPYKTOB MOXKET 06pasoBbIBaTbLCA
KOHZeHcar.

BbITpuTe KOHAEHCAT CyXOM TKaHeBOK cai-
HEeTKOW M yCTaHOBUTE HU3KYHO BNAXKHOCTb
BO3Jyxa Npu NOMOLLK perynaTopa Bnax-
HOCTH.

[nAa nogaep>anna Kayectsa u apomara
XpaHuTe YyBCTBUTESNbHbIE K X004y PPYK-
Thl U OBOLLM, HanpumMep, aHaHachl, 6aHa-
Hbl, LMUTPYCOBLIE, OrypLibl, LyKKWHU, cnaa-
KU nepeu, NTOMUAOPbI U KapTodesb, BHe
XONoAUIbHMKA NpU TeMnepatype npubn. ot
8°Chpoi2-°C.

6.6 OToeneHue Oond macna v
cbipa

XpaHuTte Macno u TBepAblii chip B oTAene-
HWK ANIA Macna u cbipa.

6.7 [1BepHaf nonka

Ecnu Bbl x0TUTE NnepectaBunTb ABEPHbIE
MONKK, BbIHbTE UX K YCTAHOBUTE B APYroM
MecTe.

— "CHATHE ABEpPHbIX MONOK",

CrpaHnnya 122

6.8 Akceccyapbl

Mcnonb3yiTe opurMHanbHble akceccyapb.
OHu afanTupoBaHbl K AaHHOMY npubopy.
Akceccyapbl ana npubopa 3aBUCAT OT MO-
nenu.

NoTok ana auvu

[na 6ezonacHoro xpaHeH1a AWL UCMOSb-
3yWTe NOTOK AnA AuL.



Hepmartenb ana OyTbinok

Jepxkatenb ana ByTbiNOK NpeaoTepallaeT
OnpoKuzAbiBaHWe ByThINOK NPU OTKPbIBAHUM

M 3aKpblBaHWU ABepLbl.
- Puc. 3@

Monka anAa XpaHeHUuAa 6yTbIJ10K

Mcnonb3yiTte nonky AnA xpaHeHua ByTbl-
NOK AnA 6e3onacHoro xpaHeHna ByTbIIoK.
- Puc.

EMKOCTb ana Ky6MKOB nbAaa

Mcnonb3yite EMKOCTb AnA KyOWKOB nbaa
[NA NPUroToBneHUA KyOUKoB nbaa.

anrOTOBHEHMe Ky6MKOB nbAaa

Ona npurotoBneHuA Ky6VIKOB nbJa ucnonb-

3yWTE UCKITKOYUTENBHO MUTLEBYIO BOAY.

1. 3anonHuTe éMKocTb AnA KyOUKoB nbaa
NUTLEBOM BOZIOM Ha ¥4 U NocTaBbTe B
MOPO3UIbHOE OTAENEHME.

Mpumep3LUyto EMKOCTb AnA KyOUKoB

nbAa oTAenAnTe TONbKO TynbiM NpeamMe-

TOM (Hanpumep, PYYKOMN JTIOXKHN).

2. [1nA usBnedyeHuA KyOUKOB nbaa, Em-
KOCTb ANA KyBMKOB NbAa Heaosnro no-
[EePXXUTE NoJ NPOTOYHOW BOZAOK MNK
crnerka usorHuTe.

7 CraHgapTHOe ynpaBneHue

7.1 BknroueHue npubopa

1. MNoakntounte NpUBop K SNeKTPOCETH.
— CrpaHnuya 110

3ametKa: Ecnu paHee npubop 6bin Bbli-

KJIFOUEH C MOMOLLIbIO NMaHEeNM yrnpasne-
nua, Haxxmute O 1 ynepxusaitte B
TeueHue 3 CEeKyHA.
v TpuBop HauMHaEeT MPOU3BOANTL XOJOA.
v 3ByuWT NpeaynpeanTenbHbIi curHan,

MHAMKALMA TeMNepaTypbl MUraeT, NoTo-

My 4TO MOPO3USIbHOE OTAeNleHne eLwé
C/MLLKOM Tennoe.

ynpaBeneHue ru

. OTKNHOUMTE NpesynpeanTeNbHbIA CUr-

Han ¢ nomoLlbto alarm.

alarm noracHer, kak Tonbko 6yaet Ao-
CTUTHyTa yCTaHOBNEHHaA Temnepartypa.

. YCTaHOBWTE HY)KHYIO Temneparypy.

— Crpannya 113

7.2 YKasaHuA No aKcnnyartauuu

Mpu BKAtOUEHUM npubopa ycTaHOBNEH-
HaA TemMnepatypa 6yaeT JOCTUrHyTa Ye-
pes3 HECKOMbKO 4acoB.

He sarpy)«aitte npoayKTbl, noka He 6y-
AeT JOCTUrHyTa yctaHoBJ/ieHHaA TemMne-
patypa.

MepenHas cTopoHa Kopnyca BpeMeHHO
cnerka nogorpesaertcA. 310 NpenAT-
cTByeT 06pasoBaHWio KoHaeHcaTa B 00-
NlacTv ynnoTHUTenA Asepubl.

Mpw 3aKpLITON ABEpLE MOXKET BO3HUK-
HyTb BakyyMm. [1Bepuy 6yAeT cnoxHee
OTKPbITh. [logoxkaute, noka otpuua-
TenbHOe AaBJ/ieHWe He BbIPOBHAETCA.

7.3 BbiknroueHue npubopa

>

Haxmure O 1 yaepskmsaiite npumepHo
3 CeKyHabl.

7.4 YcTtaHOBKa TeMmnepaTypbl

YcTaHOBKa TemneparTypbl B
XONoAUNbHOM OTAEeNeHUH

>

Harkumaiite fo Beibopa HeoOxoanmMoi
Temneparypbl.

Uto6bl AOCTMUL 3aaHHOW TeMmeparTy-
pbl, NepeaBKUHbTE pPerynaTop Temnepa-
TYpbl BHU3Y KOHTEWHEepa AnA XpaHeHun
B nonoxexue Ys. > Crparuya 113
PekomeHayeMas Temneparypa B X0o-
JUNBHOM OTAeneHuu coctaenaeT 4 °C.

YcTtaHOBKa TemnepaTypbl B
KOHTEeNHepe AnA XxpaHeHuA

1.

UTo6bl NOHWU3UTL TEMMepaTypy, nepe-
[BUHBTE PErynaTop TeMneparypbi B
Hanpasnennn €xtra cold.
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ru  [onosnHuTenbHble GYHKUMHU

2. UT06bI NOBLICHTL TEMMEPATYpY, Nepe-
ABWHbLTE PerynATop TeMnepaTypbl B
Hanpasnenun cold.

- Puc. A

YcTtaHOBKa Temnepartypbl B

MOPO3UJZIbHOM OTAENeHUN

» Haxkumaiite g0 BiBopa HeoBXoAMMO#i
TemMneparypbl.

PekomeHayeman TeMnepatypa B MOpo-
3UNIbHOM OTAENIEHWW cocTaBnAeT
-18 °C.

8 HononHuTtenbHble PYHKUUU

8.1 CynepoxnamaeHue

Mpw BrNtoueHnn CynepoxnarkaeHne oxna-
XAeHue BHYTPU XonoaunbHOro otaeneHua
CTAHOBWUTCA MaKCUMaSIbHO UHTEHCUBHbIM.
Brntounte CynepoxnarkaeHue, npexxae
ueM 3aknazabiBatb 601bLUOK 06BEM Mpo-
JYKTOB Ha XpaHeHue.

3amerTka: Npwu BrtoueHnn Cynepoxna-
aeHue npubop MoXKeT HauaTb GonbLue
LUYMETb NPU SKCRyaTauuu.

BknroueHue
CynepoxnamaeHve

> Haxkmute SUPEr (XonoaunsHoe oT-
aenexuve).

v [opwur SUPEr (XonoaunsHoe oT-
Aenexuve).

3ameTka: Cnycta npUMepHO 6 Yacos npu-
Bop nepekntoyaeTcA B 0BbIUHbIA PEXKUM
paboTbl.

BbikntoueHue
CynepoxnamaeHuve

» Haxkmute SUPEr (XonoaunsbHoe oT-
aenexue).
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8.2 CynepsamopaxuBaHue

Mpn Cynep3amoparkuaHne nponcxoaut
MaKCUMMasnbHO MHTEHCUBHOE OXNaXKAeHWe
MOPO3WUIIbHOMO OTAENEHUA.

Bkntounte CynepsamopakvBaHnve Ha 4—6
yacoB, NpexJe Yem 3aknaasiBate 6onee 2
KI MPOZYKTOB Ha XpaHeHue.

Brntounte CynepsamoparkuBaHue, 4toohbl
BOCMOJ/1b30BaTbCA BO3MOXHOCTAMM 3aMO-
parkusaHus.

— "Ycr08uA 4718 MPoM3BOANTENILHOCTH 3a-
mopakmsanmna”, Ctpannya 119

3ameTka: Ecnv CynepsamopaxusaHune
BKJIFOYEHO, 3TO MOXET NPUBECTH K yBENU-
YEHMIO JKCMyaTaLMOHHOrO LyMa.

BxknroueHue

Cynep3amopaxusaHue

> Haxkmute SUPer (MoposunbHoe oT-
Aenexuve).

v [opwut SUPer (MoposuneHoe oT-
AeneHue).

3ameTKa: CnyctA npumepHo 54 yacos
npubop nepekntoyaeTca B 00bIYHbIN pe-
UM paboThbl.

BbiknroueHue
Cynep3amopaxuBaHue

> Haxkmute SUPer (MoposunbHoe oT-
Aenexuve).



8.3 Pexum «OTnycK»

Ha Bpem#a AnnTenbHOro oTCyTCTBUA Bbl MO-
YKETe YCTaHOBUTb Ha npubope aHeproche-
peratowuin pexxmm «OTnycK».

/A OCTOPOXHO

Puck HaHeceHuA Bpeaa 300pOBbHO!

Mpu BKNtOYEHHOM pexkume «OTnyCcK» Tem-

neparypa B X0041/IbHOM OTAENEHUM No-

BbiLWaeTcA. lNoBbileHHaA Temneparypa

MOXXET CnocoBCTBOBATL PA3MHOXEHUIO

6aKTepuit U Mopye NPOAYKTOB.

> [lpu BKNtOYEHHOM pexxnme «OTnycK»
XONOAUIbHOE OTAENEHUE JOMKHO ObiTh
nyCTbIM.

Mpu6op aBTOMATUYECKM UBMEHAET TeMre-
parypy.

XonoauneHoe otae- 14 °C

nexHue
MoposunbHoe Temneparypa He
oTAeneHve M3MeHunachb

BknroueHue pexuma «OTNYyCK»
» Hakmute holiday.
v 3aropaetca holiday.

BbiknroueHune pexuma
«OTnNycK»

» Haxmure holiday.

8.4 PeXXUM 3KOHOMHHU IHEpPruun

YcTaHaBnMBan pPeXxum 3KOHOMUK 3HEepruu,
Bbl NepekntoyaeTe npubop B aHeprocOepe-
raroLLmui pexxMm paboTsi.

Mpubop aBTOMATUYECKN U3MEHAET Temre-

patypy.

XonoaunsbHoe otae- 8 °C
neHuve

MoposunsHoe -16 °C

otaenexHue

MpeaynpeaunTensHelt cUrHan  ru

BknroueHue pexuma
3KOHOMWM 3HEpruu

> Haxkmure eco.
v 3aropaercs eco.

BbiknroueHue pexuma
9KOHOMHHU dHEepruu
» Haxxmute eco.

8.5 Pexum cBexecTtu

YToBbl AOMbLLE COXPaHATL CBEKECTb NPO-
ZlYKTOB, MOXXHO YCTaHOBUTb Ha npuéope
PEXMM CBEXECTH.

Mpu6op aBTOMATUYECKM UBMEHAET TEMMe-

patypy.
XonoaunsHoe otae- 2 °C

neHve
MoposunbHoe Temneparypa He
otaeneHune n3meHunacb

YcTaHoOBKa pPexuma CBeXXecTtu
» Haxxkmure fresh.
v Topurt fresh.

BbikntoueHue pexuma
cBeXecTu

» Haxkmure fresh.

9 lMpeanynpeauTenbHbIA CUrHaN

9.1 MNpeaynpeauTenbHbIA CUT-
Han Npyu OTKPbITOM ABepLe

Ecnu aBepua npubopa octaeTtcA A0Nr0
OTKPLITON, BKNtOYAETCA NpeaynpeauTenb-
HbIV CUrHar.

3ByuuT NpeaynpeanTenbHbIA CUrHas, Mura-
toT alarm, cBeToAMOAHAA perika U MHAMKa-
TOp TeMnepaTypbl COOTBETCTBYOLLENO
oTAEeNeHUs.
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ru Home Connect

BbikntoueHue
npeaynpeauTenbHOro cUrHana
npyv OTKPbLITON ABepLUe

» 3akpoiiTe ABepLy Npudopa Miam HaXKMu-
Te alarm.

v [MpeaynpeanTenbHbIA CUrHas OTKIOYEH.

9.2 MNpenynpeauTenbHbIA CUT-
Han NoBbILLEHUA Temnepa-

Typbl

MpeaynpeaunTenbHbIM CUrHAN NOBbILLEHWA
Temnepartypbl BKIOYAETCA, €Cln B MOPO-
3WUbHOM OTAENIEHUU CTAHOBUTCA CIIULLKOM
Tenno.

3ByuMT NpeaynpeAnTeNbHbIA CUrHan, Mura-
tOT yCTaHOBNIEHHAA TemMnepartypa (Mopo-
3unbHoe oTaeneHue), alarm v ceetoavos-
HaA penka.

/\ OCTOPOXHO

Puck HaHeceHuA Bpeaa 3A0pPOBbIO!

B npouecce pasmopaxunBaHua BO3MOXHO

pasMHOXKeHWe BaKTepui, U 3aMOPOIKEH-

Hble MPOAYKTbI MOTYT UCMOPTUTLCA.

> He 3amopa)kuBamnTe 3aHOBO YaCTUYHO
W/IM NMOSTHOCTBIO PA3MOPOXKEHHbIE MPO-
LYKTb.

> 3amoparkusaiiTe 3aHOBO NPOAYKTbI
TONbKO MOCIE BapKM UK XKapKHU.

» He npeBbillanTe MakCMManbHbIA CPOK
XpaHeHuA.

MpeaynpeanTenbHbIA CUrHan NoBbILLEHUA

Temnepatypbl MOXET BK/IHOYaTLCA B

cneayrowmx cnyyanax:

= npubop BBOAWUTCA B SKCMyaTauuto.
3arpy>atb NpPoAYKTbl Ha XpaHeHue cne-
AyeT nocne A0CTUXKeHUA yCTaHOB/EeH-
HoOW TeMnepartypsl;

= ObIfI0 3arpy»eHo 6oMbLUIOe KONUYECTBO
CBEXXMX NPOAYKTOB.
Bkntouante Cynep3amoparkuBaHve
nepeza 3arpyskoi 60MbLIOro Konnyectsa
NPOLYKTOB;
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= /BepLa MOPO3UbHOrO OTAENEHHA
OTKPbITA CAULLIKOM LONTO.
Y6eauTtech, UTO 3aMOPOIKEHHbIE MPO-
AYKTbl OTTaANU UK pasMopo3UIIUCh.

BbikntoueHue
npeaynpeauTenbHOro curHana
NoBbILLEeHUA TemnepaTypbl

» Haxxkmute alarm.

v [NpeaynpeanTenbHbIA CUTHAN OTKIOYEH.

10 Home Connect

JaHHbIi npr6op MOXHO NOAKIHOUYNTL K [0-
MaLlHew cetv cBAsn. CoeanHute npudop c
MOOUIbHBIM OKOHEUHBIM YCTPOWCTBOM,
yToBbl yNpasnATb GyHKUMAMM Npubopa ue-
pes npunoxenve Home Connect.

Cepsuc Home Connect goctyneH He BO
BCex cTpaHax. BoamoHoCTb ucnonb3oBa-
HWA PyHKuMn Home Connect 3aBucut ot
HanuuuA cepBuca Home Connect B Ballen
cTpaHe. MHpopmaumto 06 aToM Bbl Halze-
Te 3aeck: www.home-connect.com.

Urto6bl BOCNONb30BaTLCA GYHKUMUEN

Home Connect, BHauane ycraHoBuTe
cBA3b ¢ JomaluHer cetoto WLAN (Wi-Fi')
1 ¢ npunoxxeHnem Home Connect.

Mocne BrtoueHUA Npubopa BXKANTE, Kak
MWUHUMYM, 2 MUHYTbI 10 3aBEpLUEHNUA BHY-
TPeHHen MHMuManuaaumn npubéopa. TonbKo
nocre 3Toro MOXHO BbINONHUTL HACTPOMKY
Home Connect.

Mpunoxenne Home Connect nomoxet
BaM MPOMTU BECb NPOLECC PeErncTpaumm.
[nA BbINONHEHMA HACTPOEK cneaymnTe yKa-
3aHuAM B npunoxkeHnn Home Connect.

PexkomeHnaumnun

= CootBeTcTBYIOLWan nHdopmauma coaep-
YXUTCA B NpunaraemMown AOKyMeHTauum
Home Connect.

= Takke cobntoaaite ykasaHua, npuee-
AeHHble B npunoxerun Home Connect.

Wi-Fi aBnAeTcA 3apernctpmpoBaHHoi ToBapHon mapkon Wi-Fi Alliance.



MpumeuaHua

= Cobntoaaite U3NoxeHHble B JaHHOM
MHCTPYKLUMK NpaBuna TexHWku Gesonac-
HOCTW, B TOM YMUCIIE MPU yNpaBneHUn
NpuBopoM Yepes NpUNoXKeHne
Home Connect.
— "BesonacHoctb", CtpaHnya 101

= [IpMOpUTETHEIM ABNAETCA yNpaBneHue
HernocpeACTBEHHO Ha camMoM npubope.
B aTom cnyyae oaHOBpeMeHHoe ynpas-
NeHue Yepes npunoXxeHue
Home Connect HEBO3MOXXHO.

10.1 HacTtponkaHome Connect

Tpe6oBaHun

= Mo6unbHOe YCTPOWCTBO NOALAEPKUBAET
noaknoyeHue no Bluetooth-Standard
4.2 vnu BblILLe.

= [Tpunoxxexnne Home Connect HacTpoe-
HO Ha MoBUILHOM yCTpOICTBE.

1. Otckanupyite QR-KOA B NPUNIOXEHUH
Home Connect.

RFSMO0Z01

2. Cnepy#ite yKasaHWAM B NMPUIOXKEHNN
Home Connect.

10.2 YcTaHOBKa NoAKNHOUYEeHUA
K AoMallHel 6ecnpoBog-
Hou cetn WLAN (Wi-Fi)

» Hakmute =.

Home Connect ru

10.3 OTMeHa ycTaHOBKU noja-
KNroYeHUsa K AoMalluHen
6ecnpoBoaHOI CeTH
WLAN (Wi-Fi)

>
> Haxmute =.

10.4 YcTtaHOBKa O6GHOBNEHHOM
BepCHUU NPOrpaMMHOro
obecneue-

HuAa Home Connect

3ameTKa: [Npu HanMuMK JOCTyrnHoro 06-
HOBJIEHMA NporpaMMHoro obecneyeHun
Home Connect B npunoxeHun noaenaeTcA
coobLueHrne Home Connect.

» [InA ycTaHOBKM OBHOBNEHWA NPOrpaMm-
Horo oBecneuyeHna Home Connect, cne-
AyNTe UHCTPYKUMAM B MPUIOXKEHNH
Home Connect.

v B npouecce yctaHoBKM naHesnb ynpas-
NEHUA YacTUYHO 3a6noKMpoBaHa.

10.5 C6poc Ha-
cTpoekHome Connect

Ecnu Bo3HMKatoT npobnemsl Mpy NOAKHO-
ueHuw BaLuero npubopa K JomaluHel Gec-
nposoaHow cetn (Wi-Fi) unu ecnu Bbl XoTu-
Te 3aperucTpupoBarts cBoM npubop B Apy-
ron aomatuHen cetn (Wi-Fi), Bbl MoxeTe
BbINOJIHUTL COPOC HACTPOEK
Home Connect.
» Haxmute = 1 yaepxusaiite npum.

6 CeKyH/1, NoKa He 3aropuTca = .

v Cbpoc HacTpoek Home Connect Bbinosn-
HeH.

10.6 3awuTa gaHHbIX

Cobntoaaiite ykasaHuA no 3aluute AaHHbIX.
Mpu nepeomM coeanHeHun npubopa c
JoMallHen ceTbo, UMetoLLIeNn BbIXo B
WHTEepPHET, Npubop NepeaaeT Ha cepBep
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ru XonoaunbHoe oTAaeneHne

Home Connect naHHble cneayroLmx

Kareropuv (nepBoHavanbHanA

perucTpaums):

= VHUKanbHbIM naeHTUOHUKaTop npubopa
(COCTOMT U3 KOLOBLIX HOMePOB npubopa
n MAC-agpeca BCTPOEHHOro Moayns
Wi-Fi).

= CepTudukat 6esonacHocT mMoayna
Wi-Fi (anAa nHpopmMaLMOHHO-TEXHUYE-
CKOW 3alLUWTbl COEANHEHUA).

= TeKyLuMe BEpCUK NPOrpaMMHOro U1
annapatHoro obecneyeHun Ballero 6bl-
ToBOro npubopa.

= Craryc npeablayLlero BOCCTaHOBEHNUA
3aBO/ZICKMX HACTPOEK, eC/iv OHO BbIMO-
HANOCh.

MNMepBoHayanbHaA perncTpauva ABnAeTCA
3TanoM NoAroToBKM K UCMONb30BaHUIO
¢yHKumMii Home Connect v TpebyeTcaA nuilb
OZIHOKPATKO, NPK NEPBOM MCMONbL30BaHUK
dyHKunn Home Connect.

3ametka: O6patnTe BHUMaHUe, YTO UC-
nons3oBaHue ¢yHkumMin Home Connect Bo3-
MOXXHO TOJIbKO MPW HANMYUMN NPUIOXKEHMA
Home Connect. MHdopmaumio o saiuute
JaHHbBIX MOXXHO HaNTV B NPUSIOXKEHWUN
Home Connect.

11 XonoaunbHoe oTaeneHue

Bbl MOXKeTe xpaHuTb MAco, Konbacy, pbl-
6y, MOMOYHbIE NPOAYKTHI, ANLIA, FOTOBbIE
6ntoaa u xnebobynoyHble U3Lenua B Xono-
OWIBHOM OTAENEeHUU.

Temnepatypa perynmpyeTca B AvanasoHe
or2°Cpo8°C.

Brnaroaapsa X0n104HOMY XpaHEeHMIO Bbl TaK-
YKE MOXXEeTe XpaHWTb CKOpOMnopTALLMecs
MPOAYKTbI KPATKOCPOUYHO U CPEAHECPOUHO.
Yem HWKe BbiBpaHHas Temneparypa, TeMm
Z07bLUEe NPOAYKTbI COXPAHAT CBEXKECTb.
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11.1 PeKxomeHaauuu no xpaHe-
HUIO NPOAYKTOB B XONO-
AUNbHOM OoTAeNeHUU

= 3arpy»<aWTe TONbKO CBEXXMe U HemnoBpe-
AEHHble MPOAYKTHI.

= [poAyKTbl AOMXKHbI ObITb FEPMETUYHO
3anaxkoBaHbl UK XPaHUTLCA NOA 3aKpbl-
TOW KPBbILLIKOMK.

= Yro6bl He HapyLlaTh LMPKYIALUIO BO3-
Jyxa v He AonycKaTb 3aMopaKnBaHuA
NPOAYKTOB, HE pasMeLlanTe NpoayKTbl
nepeAa BHYTPEHHUMU BEHTUNALMOHHBIMU
OTBEPCTUAMM UNK BMIOTHYIO Y 3aAHEW
CTEHKM.

= [opAuve 6ntoZa M HaNUTKK cHavana
cneayeTt oxnaxaartb.

= Cneaute 3a yKasaHHbIMWU U3roTOBUTENA-
MW CPOKamMu1 roAHOCTH UIIK CPOKaMMU
XpaHeHUA NMPoAyKTOB.

11.2 TemnepaTypHble 30HbI
B XOonoAunbHOM oTaene-
HUH

Linpkynauma Bo3ayxa B XONOAMNbHON Ka-
Mepe co3faeT pasfiMyHbie 30HbI XonoAa.

Caman xonogHaf 30Ha

Camas xonozHasa 30Ha HaxoAUTCA B
KOHTelHepe AnA XpaHeHus.

PexkomeHpauua: XpaHute B caMoi xonoa-
HOM 30HE CKOPOMOPTALLMECA NPOAYKTHI,
Harnpumep, pbiby, konbacy, MAco.

Caman Ténnan 30Ha

Caman TénnanA 3oHa HaxoaAuTcA B camMmom
BEpXHeW yactv AsepLbl.

PekomeHaauua: XpaHuTe B 30He camoMn
BLICOKOW TeMMepaTypbl NPOAYKThI C AMnK-
TeNbHbIM CPOKOM XpPaHeHUA, Hanpumep
TBEPAbLIM Cbip 1 Macno. 3a CYéT 3Toro apo-
Mart cbipa 6yzeT pacKpbiBaTbCA, a Macno
OCTaHeTCA MATKUM.



12 MoposunbHoe oTaeneHue

B MOPO3UJIIbHOM OTAENIeHUN Bbl MOXKeTe

XPaHUTb 3aMOpPOXXeHHbIe NPOAYKTbI, 3aMO-

paXkuatb NPOAYKTbI U Aenatb KyOuKu
nbaa.

Temnepatypa perynvMpyeTca B avanasoHe
oT-16 °C no -24 °C.

LlnAa noNrocpoYHOro XxpaHeHua NpoayKTOB

pekomMeHayeTcA Temnepatypa —18 °C unu

HWXeE.
XpaHeH1e NpoAyKTOB B 3aMOPOXEHHOM
COCTOAHWM MO3BOJIAET COXPaHATL CKOPO-
MOPTALUMECA NMPOAYKThI B TEUEHWUE ANK-
TenbHOro BpeMeHu. Huskana Temneparypa
3amMeAanAeT unu npeAoTBpaLlaeT nopyy
MPOAYKTOB.

12.1 MpoussoaUTENbHOCTDb 3a-
MopaXuUBaHUA

Mpon3BOAMTENBHOCTL 3aMOPaYKUBAHMA
yKasbiBaeT, KaKoe KOIMYECTBO NPOAYKTOB
¥ 3@ KaKom Nepuoa BPEMEHW MOXHO ry-
BOKO 3aMOPO3HTh.

[aHHble 0 NPOU3BOANTENLHOCTL 3aMopa-
YKMBaHUA yKasaHbl Ha TUMOBOW Tabnuuke.
- Puc. ll/IA

YcnoBua anfa
NPOU3BOAUTENBLHOCTHU
3amopaxuvBaHuA

1. lMpumepHo 3a 24 yaca [0 3arpysku cee-

HUX NPOAYKTOB HaXXMUTE CynepsaMO-
paxkmeaHue.

— "BrrovyeHne Cynep3samoparknsaHue”,

Crpaxuya 114

2. CHayana nonoute NpoAyKTbl B CaMblii
HWXHUI BOKC ANIA 3aMOPOIKEHHBIX MPO-

LlyKTOB.

MoposunbHoe oTaeneHne ru

12.2 Pa3melueHue NpPoAYyKTOB
no BCeu nnoLyaau Mmopo-
3UNIbHOTO OTAENEHUA

Y3HaiTe, Kak pasMecTuTb MakcumMasnbHoe
KOJIMYECTBO 3aMOPOXKEHHBIX MPOAYKTOB B
MOPO3USIbHOM OTAENEHUM.
1. BblHbTE BCE 9N1€MEHTHI OCHALLEHUA U3
MOPO3UNBLHOrO OTAENEHUA.
- CrpaHnuya 122
2. Pasnokute npoayKTbl NPAMO Ha Nosikax
¥ Ha AHE MOPO3UIIEHOTO OTAENEHHA.

12.3 PeKxomeHgauuu no xpaHe-
HUIO NPOAYKTOB B MOpPO-
3UNbHOM OTAEeNeHUU

= XpaHuTe NpoAyKTbl B repMeTUYHOM yna-
KOBKe.

= [peAHasHayeHHble ANA 3aMoparkuBa-
HUA NPOAYKTbl HEe AOJMKHbI COMPUKa-
caTtbCcA C paHee 3aMOPOXEHHbIMU NPOo-
ZlyKTamu.

= Pasnoxute NpolyKTsl cBOOOAHO B GOK-
ce ANA 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB.

= J1nA BbICTPOro 1 6epPEerKHOro 3amMopaxku-
BaHWA OObLLIOrO KOMMUYECTBA CBEXMX
MPOAYKTOB, MOMECTUTE WX B CaMbIi
HUXKHUI BOKC ANIA 3aMOPOIKEHHBIX NPO-
AYKTOB.

= Yro6bl BO34YyX MOr 6ecnpenATCTBEHHO
LMpPKyMpoBaTh B Npubope, 3aABUHbTE
6OKChI AnA 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB
BHYTPb [0 ynopa.

12.4 PekomeHgauuu no samo-
paXuBaHUIO CBEXUX Npo-
AYKTOB

= 3amopakuBanTe TONbKO CBEXME Npo-
LyKTbl B 6€3yNpeyHOM COCTOAHMUM.
3amopakvBanTe NpoAyKTbl MOPLMAMMU.
['oToBEIE Gntofa Nydlle NOAXOAAT ANA
3TOro, YeM Chipble.

= [lepen 3amMOpO3KOH crneayeT NPOMbITb,
nopesartb U 6naHLLMpPOBaTh OBOLLM.
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ru MoposunbHoe oTaeneHue

= [lepea 3aMOpPO3KOW PPYKTOB UX Crieay-
€T NOMbITb, yAaNNUTb KOCTOUYKHM W NpK
HE0oBXOAUMOCTM OUMCTUTL OT KOXKYPbI, @
TaKKe Npu HeobxoaAMMOoCTH A06aBUTb
caxap Wnu pactBop ackopOWHOBOM KuC-
N0ThI.

= [IpuroAHeIMKU ANA 3aMOpaXKnBaHUA Npo-
ZlyKtamu aBnatoTcA xne6oBynoyHsle -
Zenua, pbi6a M MOpPenpoAyKThl, MACO,
Inub, NTMua, Alua 6es ckopnynbl, Chip,
CnMBOYHOE Maco, TBOPOr, rotoBble
6ntofa u octaTku 6ntos.

= HenpuroaHbiMu AnA 3aMOpaXKMBaHUA
npoAayKTamu ABNAOTCA NIMCTOBOI canar,
peauncka, anua B ckopnyne, BUHOrpaa,
uenble ABMOKKU U FpyLLK, KOTypT, cMeTa-
Ha, KpeM-QpeLl v MaioHes.

YnakoBKa NpoOAYyKTOB AnfA

3aMopaxuuBaHUA

MoaxoAALLMI yNaKOBOYHbIM MaTtepuan u

MPaBU/bHbIA TUM YNAKOBKW B 3HAYUTENb-

HOM Mepe COXPaHAT KayecTBO NPoAyKTa

¥ NpezoTBpALLaoT ero NpomMep3aHue.

1. Mono)kute NpoAyKTbl B yNaKoBKY.

2. BolaaBuTe BeCb BO3AYyX.

3. 3akpoiiTe ynakoBKy repMeTUyHO, YToOsbl
NPOAYKTbI He yTPaTUU BKYC U He Bbl-
COXJN.

4. YKa)KnTe Ha ynaKoBKe ee COAepPXKUMOoe
1 Aarty 3amMoparkMBaHuA.

12.5 CpoK xpaHeHuA 3aMopo-
MEeHHbIX NPOAYKTOB NpH
-18 °C

MpoAayKThbI CpoK xpaHe-

HHUA

Pui6a, konbacHble u3ge- Ao 6 MecAles
nvsA, rotoBkle 6n0aa,

xne6oOynoyHble nae-

A

Mr1ua, mAaco 10 8 mecALeB

OBoLUn, GPYKTHI no 12 mecAues
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KaneHZapb CPOKOB XpaHEeHUA 3aMOPOXKEH-
HbIX MPOAYKTOB yKasblBaeT MaKkCUMasbHbli
CPOK XpaHeHusA B MecAuax npu nocToAH-
Hoi Temnepatype —-18 °C.

12.6 CnocoObl paamopamusa-
HUA 3aMOPOXKEHHbIX NPO-
OYKTOB

/\ OCTOPOXHO

Puck HaHeceHuA Bpeaa 3A0pOBbIO!

B npouecce pasmopaxxuBaH1a BO3MOXKHO

pasMHOXXeHWe BaKTepui, U 3aMOPOIKEH-

Hble MPOAYKTbI MOIYT UCMOPTUTLCA.

> He 3amopakuBamnTe 3aHOBO YaCTUYHO
W/ NOSTHOCTLIO PA3MOPOXKEHHbIE MPO-
LYKThI.

> 3amoparkuBaiTe 3aHOBO NPOAYKTbI
TOSIbKO MOCIE BapKM UK XKapKHU.

> He npeBbillaiTe MakcUManbHbIA CPOK
XpaHeHus.

= [1poAyKTbl YXMBOTHOIO MPOUCXOXAEHNA,
Hanpumep, pbiBy, MACO, CbIp U TBOPOT,
pasmMopaxkuBanTe B XONOAUIbHOM oTAe-
NEHUH.

= Xneb pasMopakMBainTe Npu KOMHATHOM
Temneparype.

= [0TOBbTE NPOAYKTHI ANA HEMEANEHHOro
ynotpebneH1A B MUKPOBOJSIHOBOM Meuu,
B AyXOBOM LUKady MK Ha nauTe.



13 Pa3smopamuBaHue

13.1 PaamopaxusaHue xosno-
AWNbHOro otaesneHusd

XonoaunbHoe oTAeneH1e pasMopaxuea-
eTCA aBTOMaTU4YeCKMU.

13.2 Pasmopaxu1BaHue B MOpO-
3UNIbHOM OTAEeNeHUU

Brnaroaaps nofHOCTb0 aBTOMATUUECKOM
cucteme «NoFrost» BHYTpM MOPO3UIBHOTO
oTaeneHvs néa He obpasyercA. Pasmopa-
YXuUBaHWe He TpebyeTcA.

14 OuucTKa v yxon

JnA fonroBpemeHHoi vcnpasHoi paboTsi
npuéopa TpebyeTca ero TuiaTensbHan
O4MCTKA U yX0Aa.

YWCTKY HEZOCTYMHbIX MECT AOMKHbI MPOU3-
BOAMTb CMeLManucTbl CEPBUCHOM CIy»KObI.
YucTKa creumanuctaMmm CepBUCHOM CyK-
Obl MOXET ObITb MNaTHOM.

14.1 MNMogroTtosKka npubopa K
OunCTKe

1. Bblkntounte npubop. — CrpaHmya 113

2. OtcoeauHuTe NpUBop OT SNEKTPOCETU.
M3BnexkunTe n3 po3eTkn BUIIKY CETEBOro
kabena Unu BbIKIHOUNUTE NPELoXPaHu-
Tenb B 6110Ke NpefoxpaHuTENen.

3. BblHbTe MPOAYKTbI M NOMOXUTE UX B XO-
noaHoe MecTo.
[MonoXknte Ha NPOAYKTbl NUTAHUA aKKy-
MYIATOPbLI X0N104a, €CNU OHU eCTb.

4. M3BneKkuTe BCe 3NEeMEHTbl OCHALLEHHA U1
npuHaaneXxHoctv us npubopa.
— CrpaHnya 122

5. CHMMUTE NOJIKY HaZ KOHTEAHEpPOM AnA
oBoOLLeW U PpyKTOB. = CTpaxmya 122

PasmopaxxusaHue ru
14.2 OumncTtKa npubopa

A NMPEAYNPEXOEHUE
OnacHOCTb NopameHUs aNIeKTPUUECKUM
TOoKom!

MpoHuKLana B Npubop Brara MoXeT cTaTb

NPUYMHON NOPaXKEHNA TOKOM.

» He vcnonb3yiTte AnA 04UCTKM Npubopa
NapooYUCTUTENU U OYUCTUTENMU BbICO-
KOro aBneHus.

[MonaznaHve *XMAKOCTU B 3NIEMEHTbI CUCTe-

Mbl OCBELLEHWA, B dNEMEHTbI yripaBneHua

WM BO BHYTPEHHWE BEHTUNALMOHHbIE OT-

BEPCTUA MOXET NPEACTaB/ATb ONACHOCTb.

> He ponyckaiTte nonaaaHvA BOAbl B CH-
CTeMy OCBeLLEHUA, B IEMEHThI ynpas-
NEHWA NN BO BHYTPEHHUE BEHTUNALM-
OHHblE OTBEPCTUA.

BHUMAHMUE!

Henoaxoasawmne ynctalmne cpeactsa MoryT

noBpeaunTb NOBEPXHOCTH npubopa.

> He nMcnonb3ymnTe XecTkMe MoYasik1 Uin
ryoKu.

> He ucnonb3yiite arpecuBHble unv abpa-
3MBHbIE YNCTALLME CpeacTBa.

> He ucnonb3aywTe uncTAwme cpeacrea ¢
60nbLUMM COAEPIKAHWEM CrinpTa.

MpK MbITbe 3NEMEHTOB OCHALLEHNA U MPH-

HaANeXXHOCTEN B MOCYAOMOEYHON MaLlu-

He, OHWM MOTYT AepOpPMUPOBATLCA UK U3-

MEHWTL LIBET.

» He moWTe aetanv npubopa v npuHaa-
NIEXXHOCTW B NMOCYAOMOEYHON MalLlWHeE.

1. MoarotoBbTe NPUOOP K OUMCTKE.
— CrpaHuya 121

2. Ouuctute nNpubop, 3neMeHThl ocHaLLe-
HWA, MPUHAANEXHOCTHU U YNIOTHUTENN
ABepLbl C NOMOLLLIO TKaHeBOKW candert-
KW M TENNOKN BoAbl C HEBOMbLLMM KOJK-
yecTBOM pH-HenTpansHoro cpeactaa
ANA MbITbA NOCYAbI.

3. BbITpuTe Hacyxo MArkon cyxoin cangert-
KOW.

4. YcTaHOBMWTE 3/IEMEHThI OCHALLEHHA U1
ZeTanu npubopa.
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ru OuwncTka u yxoa

5. Moakntounte NpUOOP K SNEKTPOCETH.
— Crpanmuya 110
6. 3arpysute NpoAyKThl.

14.3 U3BneuyeHue 3anieMeHTOB
OCHalleHUs

Ecnu Bbl XOTWUTE TLWATENBHO OYUCTUTL Jne-
MEeHTbl OCHallleHUA, BblHbTE UX U3 FIpVI60-

pa.

CHATUE NoNoK

> BblABUHbTE U BbiHbTE BOKC.
- Puc. &

U3BneueHne KoHTerMHepa AnAa
nepeKycoB C Aeparenem

1. N3BnekuTe KOHTEHep ANA NepeKycos.
2. M3Bnekute NOsKy C AepXKarenem.

3. CaBuHbTe AepyKaTeslb B CTOPOHY MOSKM.
- Pyc. 1

CHATHE ABEPHbIX NOJIOK

» TpunoaHUMUTE U CHUMUTE BEPHbIE
MOJNTKU.
- Puc. Kl

UsBneueHue KOHTeFIHepa anqa

XpaHeHuUA

1. BblABVHBTE KOHTEMHEP ANA XpaHeHuA
Jo ynopa.

2. [lpunoaHumMKUTE cnepean KOHTErnHep
ansa xpasenna @D 1 BolHbTE
- Puc. A

UsBneueHue 6okca gna
oBOLLEN U PPYKTOB
1. BblaBMHbTE A0 ynopa 6oKe AnA 0BOLLEN

1 GPYKTOB.

2. MpunoaHMMUTE BOKC ANA OBOLLEN W
(DpyKTOB @ U U3BJIEKUTE ABMXKEHUEM Ha
ceba @

- Puc.

122

HU3BneueHune 6okca ans

3aMOPOMXEHHbIX NMPOAYKTOB

1. BblaBMHLTE BOKC ANA 3aMOPOIKEHHBIX
NPOAYKTOB A0 yropa.

2. MpunoaHMMUTE BOKC ANA 3aMOPOXKEH-
Hbix npoaykTos (D u notaHuTe Bnepen

- Puc. A

CHATHe nepenHen YacTu

KOHTEeHHepa

[na 6onee ynoBHOW OUMCTKU MOXKHO CHATb

nepeaHIo YacTb KOHTENHepa AnA QpyK-

TOB 1 OBOLLEN.

> TMpwxmunTe GOKOBLIE GUKCATOPDI
KOHTENHEpa @ n cHummTe © noBopo-
TOM NepeIHIoNo YacTb C KoHTelHepa @
- Puc. EH

14.4 CHATHe geTaneu npubopa

JnAa TiwartensHoi ouncTku npubopa, Bbl
MOXXEeTe CHATb HEKOTopble AeTanu npubo-

pa.

lMonka Hag KOHTEMHepOM AnA
OBOLLEN U PPYKTOB
[na TwatenbHOoM 04YMCTKU MOXHO CHATb
KPBILLKY KOHTENHepa ANnA GPYKTOB U OBO-
Len.
CHATHE NONKKU HaA
KOHTeMHepoM AN OBOLLEN U
¢pyKTOB
. M3Bnekute 6Gokc aAnA GppyKToB 1 0BO-
wew. — Crpannya 122
2. BbIHbTE KOHTEMHEP ANA XpaHeHus.
— CrpaHnya 122
3. HaknoHute BOOK NonKy Haz KOHTeM-
HepoMm ana ¢pykTos 1 osolleit D u
BblHbTE
- Puc. @
4. [MpUNoAHUMHUTE KPbILLKY KOHTEeHepa
ana eppykros 1 osoweit @ u BbiHbTe @.
- Puc.



OuuncTtka n yxoa ru

YcTaHOBKa NonKku Han
KOHTEMHEepOM ANA OBOLUEH U
$pyKTOB
1. YcTaHOBUTE KPBILLKY KOHTENMHEpa AnA
dPYKTOB ¥ OBOLLEN.
- Puc. EH

2. BcraBbTe nonky Haa KOHTeHepoMm AnA
(PPYKTOB U OBOLLel, HaknoHus B6oK, (D
n onyctute @.
- Puc. EE1

3. lNepeBeanTe perynATop BAaXHOCTU B
nepezHee NnosioyKeHue.
- Puc. Bl
Cneaute 3a TeM, 4TOObl KPbILLKa
KOHTENHepa ANA GPYKTOB 1 OBOLLIEN
BXOAWA B OTBEPCTUE NOA PEryIATOPOM
BNaXXHOCTH.

4. YcTaHOBUTE KOHTEWHEpP ANA XPaHEHWA 1
KOHTEWHep ANnA GPYKTOB M OBOLLEN.
- Puc. Bl
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ru YcrtpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN

15 YcTtpaHeHue HeucnpaBHOCTEH

Bbl MOXeTe camMOCTOATENbHO YCTPaHUTL HE3HAUUTENbHbLIE HEMCNIPABHOCTK BaLLero npuéo-
pa. Bocnonb3yiteck MHGopMaLuei U3 rnasbl «YCTpaHeHne HeucnpasHocTel» nepes 06-
paLleH1em B CepBUCHYIO Cry»xBy. OTo N03BONMT U3bexaTb AOMNONHUTENbHBIX PACXOAOB.

A NMPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb nNopameHUs aNeKTPUYEeCKUM TOKoM!

Mpu HeKBaNMOULUMPOBAHHOM PEMOHTE NPUBOP MOXKET CTaTb UCTOYHUKOM OMaCHOCTMU.

> PemoHTMpoBaTh NpMbop paspeLlaeTca TONbKO KBaMPULMPOBAHHBLIM CreLManucTam.

> [inA pemoHTa npuéopa MOXHO MCMOMb30BaTh TONLKO OPUrMHasIbHBLIE 3an4acTy.

> B cnyyae noBpexzaeHus ceTeBoro kabena AaHHoro npubéopa ero He0OX0AUMO 3aMeHUTb
crneunanbHbIM COeAMHNUTENBHLIM Kabenem, KOTopbIi MOXXHO NpUoBpecTH y NPonU3BoOAK-
TENA U3rOTOBUTENA UIW YEPE3 Er0 CEPBUCHYIO CRy>KOY.

HeucnpaBHOCTb

MpuurHa 1 ycTpaHeHUe HeucnpaBHOCTEN

Mpubop He oxnarkaaerT,
WHAMKAaTOpPb! M NOACBETKa
ropAr.

BkntoyeH AeMOHCTPaLUMOHHbIA PEXKUM.

1. Bolkntounte npubop. ~ Crpaxmya 113

2. Mopoxante 2 MUHYTHI.

3. CHoBa BKntounte npubop. ~ CrpaHmuya 113
4.

Moaoxante 1 MUHYTY, @ 3aTeM HaXKMUTE U yAepKuBanTe
Super (XonoaunbHoe oTAeNEeHNe), Noka He ycnbiwute 4
3BYKOBbIX CUrHana.

5. MNpoBepbTe cnycTA KOPOTKOE BpeMA, OXNaXkaaeT fin Ball
ObiToBOW NpHbOp.

CeeToavoaHas noacBeT-
Ka He paboTaer.

Bo3MOXKHbI pasnnuHble NpUUrHBI.
» OO6patuTech B CEPBUCHYHO CNy»KOy.

Homep cepBucHO cny»Bbl MOXHO HAIUTW B NpunaraemMom
NepeyHe CePBUCHBIX CIYO.

BokoBkle naHenu npubo-
pa Tennble.

He ABnAeTcA HencnpaBHOCTLIO. B GOKOBLIX CTEHKaX NPOXOAAT
TPYOKH, KOTOpbIE HarpeBatoTcA B npoLecce oxnaxaenusa. Mo-
BpeXKaeHve npeaAMeToB Mebenu, conpukacaroLmxca ¢ npuoo-
poM, NoA AeWCTBMEM Tenna He NPOUCXOAMT.

HuKkakux aencreuit He TpebyeTcs.

Home Connect He pabo-
TaeT Haanexaluum ob-
pasom.

BO3MOXKHbI pasnuyHble NMPUYKHEIL.
» 3anaute Ha www.home-connect.com.
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YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

HeucnpaBHOCTb MpuurHa u ycTpaHeHWe HeucnpaBHOCTEN

3ByuuT Npeaynpeauntens- Jlsepua XxonoAunbHOro OTAEeNeHUA OTKpbITA.
HbIA CUrHaJI, MUratoT UH-  »  3aKpoiiTe ABepLYy XONOAWIBHOTO OTAENEHUA.
[MKatop Temnepartypsbl

(xonoauneHoe oTAene-

Hue), alarm u ceBeToanoA-

HanA penka.

CurHan oTKpbITOM ABEp-
Libl BKJTHOYEH.

3ByunT Npeaynpeauntens- [lsepua MOpPO3nILHOrO OTAENEHUA OTKPbLITA.
HbIA CUrHaJ!, MUratoT UH-  » 3aKpoiiTe ABepLy MOPO3UILHOMO OTAENEeHUA.
AnKaTop Temneparypbl

(MoposunsHoe otaene-

Hue), alarm v cBeToano-

HanA penka.

CurHan oTKpbITOM ABEp-
Libl BKITHOYEH.

3ByunT Npeaynpeantens- Bo3MOXHbI pasinyHble NPUYUHBI.
HbIA CUrHan, MmurarT » Ha)kmute alarm.
yCTaHoBJI€HHAA TeMnepa-  CurHanusaumaA BbIKIIIOYaETCA.
Typa (MOpo3usbHOE oTAe-
nexue), alarm u ceto-
AnofHaA penka.

neperblTbl BHeELlIHWe BEeHTUTALUNMOHHbIE OTBEPCTUA.
> yCTpaHMTe npenAaTcTtBMA nepea BHEWHUMN BEHTUITALUNUOH-
HbIMWU OTBEPCTUAMMN.

MpeaynpeanTenbHbIi
CUrHanN NOBLILLIEHMA Tem-  DbINI0 3arpy>eHo 60MbLLIOe KONMYECTBO CBEXKMX NPOAYKTOB.

neparypbl BKIIOUEH. » He npeBbilanTe NPOM3BOAUTENBHOCTb 3aMOPaXKMBAHMUA.
- "lpounssoaurenbHocTb 3amoparkusanma”, Ctpaxmuya 119
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ru YcTpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN

HeucnpaBHOCTb MpuurHa u ycTpaHeHWe HeucnpaBHOCTEN
YcTaHoBneHHoe 3Havye- [Bepua MOpO3uIbHOTO OTAENEHWA Bblna OTKpbITa B TeYeHUe
HWe Temneparypbl He 40- ASIMTENIbHOrO BpeMeHu. Mcnaputens (reHepatop xonoaa) B
CTUTHYTO. cucteme NoFrost cunbHo obneaeHern.

MonHocTbio aBToMaThye- TpeboBaHue: 3aMOpPOXKEHHbIE MPOAYKTHI AOMKHBI GbITb XOPO-
CKOE pasMopakuBaHWe LU0 yNaKoBaHbl U XPaHWUTLCA B MPOXNaAHOM MecTe.

Gonbiue He padoTaer. 1. Bolkntouute npubop. — CrparHuuya 113

2. OTcoeanHuTe npubop ot ceTy.
OtcoeanHuTe NpUBOP OT SNEKTPOCETU UIU BBIKIIIOUUTE CO-
OTBETCTBYIOLUMIA MPefoXpaHnUTeNb B BI0Ke NpeaoxpaHu-
Teneu.

3. OtoaBWHbTE NMPUBOP OT CTEHBI.

4. OctaBbTe ABepLy Nprbopa OTKPLITON.
MpumepHo yepes 20 MUHYT Tanan BoAa HAYHET CTeKaTb B
CNMBHOE OTBEpPCTHUE MOAZAOHA B 3aHel CTeHke npubopa.
- Puc. PA

5. Yto6bl noaaoH He nepenonHanca, yéupaiite Tanyto Boay
ryOKoM.
Mcnapwutens oTTaaAn, ecnu B noaAoH 6onbLue He cTekaeTt
BoJa.

6. OuncTute npubop BHYTPU. > CrpaHuya 121

7. CHoBa BKntounTte npubop. — CrpaHuya 113

Temnepatypa cyLue- B03MOXHbI pasnnyHble NPUYKHBI.
CTBEHHO OTNM4aeTcA ot 1. Bolkntounte npubop. ~ CrpaHmya 113
HACTPOGHHOM. 2. BkntounTe npuéop NpMMepHO Yepes 5 MUHYT.
- Crpaxnya 113
- Ecnv Temnepatypa cnukom BbICOKaA, NpoBepbTe ee
yepes ABa yaca.
— Ecnu Temnepartypa CnvLLIKOM HU3KaA, MpoBepbTe ee Ha
CneayroLmni AeHb.

Ha nosepxHoctv npubo-  Boaa, coaepkallanacA B TEMIOM M BNaXXHOM BO3AyXe, KOH-
pa v nonkax obpasyetcA  AeHcUpyeTcA Ha Bonee XONoAHbIX MOBEPXHOCTAX Npubopa.
KOHAeHcar. 1. Y6upaiite BoAy MATKO CyxoM candeTKom.

2. [Bepubl npubopa 3akpbiBaiTe Kak MOXHO BbicTpee.

3. Cneawute 3a Tem, 4tobbl Nnpubop Bceraa Obin NpaBuIbHO 3a-

KpbIT.
MpuBop n3naért ryn, He aBnAeTcA HeucnpaBHoCTbi0. PaboTtaeT ABuratesb, Hanpu-
OynbKatoLLMe 3ByKU, Ty-  Mep XONOAWIBLHOMO arperata wiu BeHTUNATopa. XnagareHt

IUT, ApebesuT, LWén- Teu&T no Tpybam. BknroyaroTcA unu BeIKOUatoTCA ABUratesb,
KaeT UK TPeLUUT. BbIK/IOYATESb UM SNEKTPOMArHUTHele knanaHbl. [poucxoant

aBTOMaTUYeCKoe pasMopaknBaHue.
Hukakux nercteuit He TpebyeTtca.
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YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

HeucnpaBHOCTb

MpuunHa u ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Mpubop M3naét Wymbi.

Mpubop ycTaHOBNEH HEPOBHO.
> BblpoBHA#iTE NPUBOP C MOMOLLLIO YPOBHA UM BUHTOBBIX
HOXKEK.

Mpunbop He ABNAETCA OTAENBHO CTOALLMM.
» Cobntofante MUHUMaNbHBIE PACCTOAHUA OT Npubopa.

Mnoxo yctaHoBNEHbl 3N1eMeHTbl OCHALLIEHUA.
> [lpoBepbTe U3BNEYEHHbIE ANEMEHThI OCHALLEHUA U 3aHOBO
WX yCTaHOBMTE.

ByTbinKK UK EMKOCTH KacatoTea Apyr apyra.
» OTonBUMHbTE BYTHLINKK UK ApyrMe EMKOCTH ApYr OT Apyra.

BkntoyeHo Cynep3amopaxkuBaHue.
HuKkakux aencreuit He TpebyeTcs.
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ru XpaHeHme n yTunusauua

15.1 OTKNOUYEHUEe NEeKTPo-
3Hepruu

Bo BpemA nepeboeB B noaaye anekTpo-
3Hepruun Temneparypa B npubope nosbI-
LIaeTcA, YTo CoKpallaeT BpeMA XpaHeHus
U CHWXAeT KayeCTBO 3aMOPOXKEHHbIX MpPo-
ZYKTOB.

Ha Hawwem Beb-caltte B HPOPMaLUK O
TEXHWYECKMX XapaKTepUCTUKax BaLlero
npubopa yKasaHo BpeMA XpaHeHUA Npo-
[YKTOB B 3aMOPOXXEHHOM COCTOAHUM B
cnyyae HeucrnpaBHOCTH.

MpumeuaHua
= Bo BpemA OTKMOYEHWA INIEKTPOSHEPT UM

OTKpbIBaWTE YCTPOMCTBO KaK MOXHO pe-

Y€ W He MomeLLanTe Ha XpaHeHue apy-

rve NPoAyKTbI.

= [IpoBepbTe KA4YEeCTBO NPOAYKTOB Cpasy
nocsne Bo306HOBNEHUA NoJauu
3NIEKTPOSHEPI UK.

— BbIKMHBTE NPOAYKTLI, KOTOPbIE pas-
MOPO3UINCb U TeMnepartypa KoTopbIX
coctaBnAeT 6onee 5 °C.

— Cnerka oTranBLUME 3aMOPOXKEHHbIE
NPOAYKTbl CBApUTE UK NoAKapbTe U
ynotpebute B NULLY UM CHOBa 3amo-
posbTe.

15.2 BbinosiHeHUe camogua-
rHOCTHKM npubopa

Bawwu npubop ocHalleH ¢yHKLUMeR camo-

ZIMarHOCTUKM, KoTopadA oTobparkaeTt Heuc-

MPaBHOCTH, KOTOPbIE MOXXHO YCTPaHWUTb Ye-

pes3 CepBUCHYHO CryXxOy.

1. Bobikntounte npubop. — Crpaxmya 113

2. OTCOEeanHUTE NPUBOP OT BNIEKTPOCETH.
M3BnekuTe 13 pO3ETKU BUIIKY CETEBOIO
Kabena unu BeIKIOYUTE NpeaoXpaHu-
Tenb B 610Ke NpeaoxpaHuTenei.

3. Yepes 5 MUHYT cHOBa NOAKMOUMUTE MPU-
6op K anektpocetn. ~ CrpaHuya 110
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4. Yepes MUHYTY Nocne NOAKIOYEHNA K
ANEKTPOCETU HAXKMUTE U yAepIK1BamnTe
super (XonoaunsHoe otaeneHune) 3-5
CEeKyHA, NMoKa He NPOo3BYYUT BTOPOK
3BYKOBOW CUrHas.

v Ecnu nocre 3aBepLueHuA camoanarHo-
CTUKM Npubopa, Bbl YCAbILLKUTE 2 3BYKO-
BbIX CMrHana, a Ha aucniee Temnepary-
pbl ByzeT oTob6parkatbeA 3a7aHHoe 3Ha-
yeHwue, BaLl npubop ucnpaseH. Mpubop
NepexoauT B 0ObIUHbBIA PEXKUM.

v Ecnu no 3aBepLueHnn camoamarHoCcT1ku
3BYYMT 5 3BYKOBbIX CUrHasoB 1 CBETO-
[MOZibl MHAMKaTOpa Temneparypbl 3aro-
patoTCcA C pasHbiM YPOBHEM APKOCTH,
obpaTuTech B CEPBUCHYHO Cny»KOy. Pe-
XXMM paBoTbl CBETOAMOLO0B ABNAETCA
MHOMKATOPOM TUMa HEeUCNIPABHOCTH ANA
CrneunanncToB CepBUCHOM CyXObl.

16 XpaHeHue ¥ yTUnusaumA

16.1 BbiBog npubopa U3 aKc-
nnyatauuu

1. Buikntouute npubop. — Crparuya 113
2. OtcoenuHnTe NPMOOP OT BNEKTPOCETH.
M3BneknTe N3 po3eTKKU BUIKY CETEBOrO

kabena unu BbIKIOUATE NPeaoXpaHu-
Tenb B 6noke npeaoxpaHuTene.

3. BblHbTe NPOAYKTHI.
. Ounctka npubopa. — CrpaHuya 121
5. nA obecneyeHna BEHTUNALMK BHYTPEH-

HEero NpocTpaHcTBa ocTaBbTe Npubop
OTKPLITBIM.
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16.2 YTunusauua ctaporo 6bl-
TOoBOro npubopa

YTunusauma B COOTBETCTBUM C IKONOrUYe-

CKUMU HopMamu obecneunBaeT BO3SMOX-

HOCTb BTOPUYHOIO MCMOSb30BAHMUA LIEHHbIX
CbIPbEBbLIX MaTepUasoB.

A NMPEAYNPEX OEHUE

Puck HaHeceHUA Bpeaa 340pOBbIO!

LeTn MoryT okasatbCA 3anepTbiMu B Npu-

6ope 1 NoZBeprHyTb CBOK YKU3Hb OMAaCHO-

cTH.

> Yrtobbl AeTH He cmornu 3abpatbeA
BHYTPb, HE U3BNeKainTe U3 npubopa nosn-
K1 U KOHTEMHEPHI.

> OTCny>KUBLUMI Npubop AeprkaTb BAANM
OT AeTen.

A NPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb Bo3ropaHua!

Mpu noBpexxAeHHbIX TPyBKax roprounit

XnazareHT 1 BpeAHble rasbl MOryT NpoTeyb

1 BOCNNaMEHMUTLCA.

> He ponyckaiite noBpexaeHua Tpy6
KOHTypa LUMPKynALuK XnagareHTa u u3o-
nALMK.

1. BbIHbTe M3 PO3ETKU BUIIKY CETEBOTO Ka-
Gens.

2. ObpexbTe ceTeBoM Kabenb npubopa.

3. YTunuaupyiite npubop B COOTBETCTBUM C
3KOJIOTMYECKUMU HOPMaMM.

CBefieHWA 0 BO3MOXHbIX criocobax yTtu-
NU3aUMU MOXKHO NONyYnuTb B creuunanu-
3MpOBaHHOM TOProBOM NPEANpPUATUH, a
TaKKe B paioHHbIX UM TOPOACKUX Op-
raHax ynpasneHus.

JaHHbli npubop umeert oT-
METKY O COOTBETCTBUU EBPO-
nenckum Hopmam 2012/19/
EU ytunusauum anextpuue-
CKMX M 3NEKTPOHHBIX Npubo-

CepsucHasn cny>xba  ru

pos (waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

JaHHble HopMbl onpeaens-
tOT AENCTBYHOLLME Ha TeppH-
Topun EBpocotosa npasuna
BO3Bpata v ytunusaumu cra-
pbIX NPUOOPOB.

17 CepBucHan cnyxba

Moapo6Hyto MHGOPMALMIO O rapaHTUIHHOM
CPOKe 1 YCNOBMAX rapaHTMu B Ballen
CTpaHe Bbl MOXXETe 3anpocuTb B HaLlen
cepBucHoit cnyxbe, y Ballero npozasLa
WK HaWTK Ha HaLLeM caunTe.

Azpec v TenedoH CEPBUCHOM CIy»KObl
MOXHO HaWTK B NpunaraeMom nepeyHe
CEPBUCHBIX CNYXX6 UK Ha HalleM Beb-
canre.

Jna focTyna K KOHTaKTaMm CIy»0 KIMeHT-
CKOro CepBuCa, Bbl TaKXe MOXeTe UC-
nonb3oBath AaHHbIM QR Koa.
https://www.bosch-home.ru

17.1 Homep usgenusa (E-Nr.),
3aBoacKon Homep (FD) u
nopAAKoBbIM HOMep (Z-
Nr.)

- Puc. /I

UTto6bl BLICTPO HaTH AaHHbIe Npubopa K1
HoMep TenedoHa CepBUCHOM Cry>KBbl, Bbl
MOXKeTe 3anucarb 3T AaHHble.
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ru TexHuueckue XapaKTepUCTUKu

18 TexHWuyeckue xapaKTepuCTHU-
KH

XnagareHT, nonesHolit 06beM M Npoune
TeXHUYeCKHUe JaHHble YKasaHbl Ha TUMOBOW
Tabnuuke.

- Puc. /I

18.1 UHPopmauua no ceoboa-
HO pacnpocTpaHAeMOoMy
U OTKPbLITOMY Nporpamm-
Homy o6ecneueHuto

OTOT NPOAYKT COAEPHMT KOMMOHEHTbI MPO-
rpaMmHoro o6ecneyeHus, KOTopble IULEH-
3MpoBaHbl obnazatenAaMy aBTOPCKUX NpaB
Kak cBo6OJHO pacnpocTpaHAeMoe v
OTKpbITOE NporpamMmMHoe obecrneyeHue.
CoortBeTcTBYIOLWaA MHGOPMAaLMA O NULEH-
3MAX coXpaHeHa Ha 6bIToBOM nMpubope.
JocTyn K COOTBETCTBYIOLLEV MHPOPMALIK
0 NULEH3MAX BO3MOXXEH TaKXKe Yepes npu-
noxxeHne Home Connect: «[podunb ->
[MpaBoBble ykasanvAa -> UHpopmauma o
nmueHanax».! Bbl MOXeTe ckauatb UHOOP-
MaLMto 0 IMLEH3UAX Ha canTe GUPMEHHO-
ro npoaykra. (Hanaute Ha cante npoaykra
MoZesb CBOero npubopa v Npouvyto [OKy-
MeHTaumto.) Bbl MoXKeTe TakKe 3anpocuTb
COOTBETCTBYIOLLYIO MHDOPMaLMIO Mo aape-
cy ossrequest@bshg.com unn BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen — MioHxeH, l'epmanua.
Mo 3anpocy npeaocTaBiAETCA UCXOAHbIV
KoA.

HanpaBbTe cBoM 3anpoc no aapecy
ossrequest@bshg.com unn BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Miinchen — MioHxeH, 'epmaHus.
Tema: ,OSSREQUEST"

Pacxozapl Ha 06paboTKy BaLlero sanpoca
OyZyT nocTaBneHbl Bam B cYeT. 10
npeanoXkeHume AeMCTBUTENbHO Ha NPoTA-
YKEHWUM TpexX NeT C AaTbl MOKYMKK UMK XKe,

' B 3aBWCUMOCTM OT KOMMiaekraunm
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Mo MeHblUei Mepe, B TeueHue nepuoaa,
Ha KOTOpbIW Mbl MPeanaraeM TEXHUYECKYHO
NoAAEPIKKY U 3anacHble AeTanu AnA CooT-
BeTCTBytoLLEro npubopa.

19 CepTuduKat cooTBeTCTBUA

HacToAwwum komnanua BSH Hausgeréte
GmbH 3asaBnaeT, uto Npubop ¢ GyHKUMO-
HanbHbIMW BO3MOXXHOCTAMM Home
Connect cooTBETCTBYET OCHOBHBLIM Tpebo-
BaHWAM M MPOYUM NPUMEHUMbIM MOOXKE-
HuAM anpekTuebl 2014/53/EU.

[MonHbIM TEKCT AeKnapauuny cCooTBETCTBUA
RED pasmelleH Ha uHTepHeT-canTe
www.bosch-home.com Ha cTpaHuue ¢ onu-
caHuem Ballero npubopa B pasaene ao-
MOSTHATENBHON [OKYMEHTaLMK.

C€

[unanasoH 2,4 My (2400-2483,5 MI'w):
makc. 100 mBT

HvnanasoH 5 My (5150-5350 MI'y + 5470—
5725 MI'u): makc. 100 mBT



CepTudUKaT COOTBETCTBUA

ru

Q BE BG Cz DK DE EE IE EL ES
FR HR IT CcY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK Fl
SE NO CH TR IS UK (NI)

5 Mu WLAN (Wi-Fi): TonbKo AnA ucnosib3oBaHuaA B NOMELLEHUAX.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5 Mu WLAN (Wi-Fi): TonbKo AnAa ncnonb3oBaHuA B NOMELLEHUAX.
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el Aocddieia

1 AGPXAEIX
MpooelTe TIC aKOAoUBeC uTodeiEelic aohaAeiag.

1.1 levikeg uTTOOEIEEIQ

= AlIoBAOTE TPOOEKTIKA QUTEC TIC 0dnyieg.

m QuAacTe TIC 0Onyiec KaBWC Kal TIC TTANPOoPOPIeC TTPOIOVTOC VIO
HETETIEITO XPNON N VIO TOV EMOUEVO KOTOXO TNC OUOKEUNC.

= Mn ouvdEETE TN OUOKEUN O€ TIEPITTwon (NUIAC KOTA TN
peTadopa.

1.2 Xpnon cUPPwWVAX JE TOV GKOTTIO TIPOOPIGHOU

XpNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN POVO:

B V0 TNV WUEN Kol KOTAWUEN TPodiuwy KOl TNV TTOPAOKEUN
TOYOKUPBwV.

B OTO IDIWTIKA VOIKOKUPIG KOl 08 KAEIOTOUC XWPEOUC TOU OIKIOKOU
mepIBAAOVTOC.

m pexpl eva uwog amo 2.000 m mavw ommo TNV emdavela TNC
BaAaocooC.

1.3 MePIOPICHOC OPAOAC XPNOTWV

AUTI N OUOKEUN PITOPEI VO XpNOIJOTIOIEITOI oo TaIdIG Ao 8 eTwv
KOl OV KOl oo TTPOOWTTA PE PEIWUEVEC PUOIKES, a1oBNTNPIEC N
VONTIKEC IKAVOTNTEC KOOWC Kol EANEIYN EUTTEIRIOC KAI/N YVWOong, av
EMPBAETOVTAI ) EXOUV KATOTOTTIOTEI OXETIKA Pe TNV aodaAn Xxpnon
TNC OUOKEUNG KOI EXOUV KOTOVONOEl TOUC KIvOUVOUC TTOU
QMOPPEOUV QO QUTH.

Ta moudia dev emTpemeTal Vo TaiCOUV Ye TN OUOKEUN.

O KaBapIopoC Kal N ouvThpnon amod To XpHoTn Oev EMTPETETAI VO
ekTeAeiTal amo maudId xwpic emiBAewn.

1.4 AodaAng HeETaPOP&

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog TPXUPTIGHOU!

To peyaAo B&poc TNG CUOKEUNC Pmmopei va odnynoel oe
TOQUUOTIOHOUC KOTA TNV avUywon.

» Mn onK®WvETE POVOI OOC TN OUOKEUN.
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Aodaieia el
1.5 AGPOANG EYKATAOTAON

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpormAngiog!

Ol un evdedelyUeveg eyKOTAOTAOEIC ival EMKIVOUVEC.

» >UvOEOTE KAl XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN LOVO OUPPWVQ PE TO
OTOIXeio TTOU avadEPOVTOI OTNV TIIVOKIOO TUTTOU.

» >UVOEOTE TN OUOKEUN 0€ eva OIKTUO PEUUOTOC e
EVOAMOOOOUEVO PEUPO HOVO PEOW MIOC Yelwuevne Tpidag,
EYKOTEOTNUEVNC OUUPWVO UE TOUC KOVOVIOUOUC.

» To oUOTNUO OYWYWV TTPOOTOOIAC (Yeiwon) TNG NAEKTPIKNG
EYKOTAOTOIONC TOU OTTITIOU TIPETIEI VO EIVOI EYKOTAOTNHEVO
oUPdWVO PE TOUC KOVOVIOUOUC.

» Mnv TpododOoTeEITE TN OUOKEUN TTOTE PEOW MIOC €EWTEPIKNG
IATAENC PETAYWYNG, TI.X. XPOVODIOKOTTNG ) TNAEXEIPIOHOC.

» OTOV N OUOKEUN €ival eyKOTEOTNUEVN, TIPETTEI TO PIC TOU
KoAwdiou ouvdeoncg va eival eAcUBepa TTPOOITO ) O€ TTEPITITWON
TTou N eAeuBepn mpooBaon dev gival dUVAT, TTPETEI OTN POVIUN
NAEKTPIKN eyKaTOOTOON VO ToTmoBeTnOei pia dioTaEn SI0KOTING
OAWV TWV TTOAWV OUPPWVO UE TOUC KOVOVIOUOUC EYKOTAOTOONG.

» KaTd TNV TOMOOBETNON TNG OUCKEUNG TTPOOEETE, VO LN HOVKWOEI N
VO PNV TOOKIOTEI TO KaAWDIO ouvdeonc OTo OIKTUO TOU
oeUuOTOC.

Mia xoAaOpEVN HOVWON Tou KaAwdiou ouvdeong eivail emkivouvn.

» Mn dpepveTe MOTE TO KAAWDIO OUVOEONC OE EMAPN PE TINYES
BepuoTNTOAC.

/\ NPOEIAONOIHEH - Kivuvog £kpnéng!

OTav TO QVOiyHOTO 0EPIOPOU TNG CUOKEUNGC €iVal KAEIOTA, UTTOPEI

0€ TTEPIMTWOoN HIaC OIGPPONC WUKTIKOU PEOOU VO OXNHATIOTE! EVal

eUPAEKTO PiyHO Gepiou-0EPQ.

» MnV KAEIVETE TOl QVOIYUOTO OEPIOUOU OTO TTEPIRBANUG TNC
OUOKEUNG 1) 0TO emiToIxo TepiBAnuo.

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog mupKayiég!

H xpron evog emekTapevou KaAwdiou ouvdeong oTo SiKTUO

PEUPOTOC KOl PN EYKEKPIYEVWY TIPOOOPHOYEWY, EivVal ETTIKIVOUVN.

» Mn XpNOIYOTIOIEITE KOVEVD KOAWODIO ETTEKTOONC (UTTaAQVTECD) N
moAutipiCo.
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el Aocddieia

» XpNOoIUOTIOIEITE HOVO TIPOOGPHOVYEIC KOl KaAwdIo ouvdeong OTO
OIKTUO TOU PEUPOTOC, TTOU £XOUV EYKPIOEI OTTO TOV
KOTOIOKEUOQOTT).

» Edv TO KoAwdI0 ouvdeonc oTo IKTUO TOU PEUPOTOC ival TTOAU
KOVTO Kol Ogv gival DI0BECIPO KAVEVO HOKPUTEPO KOAWDIO
ouvdeonc oTo BIKTUO TOU PEUPOTOC, EMKOIVOVNOTE UE EVOV
adeIoUX0 NAEKTPOAOYO VIO VO TTPOCOPHOOE! TV EYKOTAOTAON
TOU OmTIOU.

Ta dopnTd MOAUTIPICO 1 TPODODOTIKA PTTOPEI Vo uTtepOeppavOouv

KOl VO TIOOKOIAEOOUV TTUPKOYIO.

» Mnv TomoBeTeiTe T popnTd TTOAUTIPICA 1) TPOPODOOTIKG OTNV TTIOW
TTASUPQ TWV CUOKEUV.

1.6 AcpaAng xpnion

A\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngiog!

Mia eloxwpnon uypaoiog pumopei va mpokaheoel NAekTpomAnEia.

» XpNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN PHOVO O KAEIOTOUC XWOEOUC.

» Mnv ekBeTETE TN OUOKEUN TIOTE O PeyOAn (E0TN Kol Uypaoia.

» Mn XOonNOIYOTIOIEITE CUOKEUEC EKTOEEUONC OTHOU 1 OUOKEUEC
KaBopIopoU uWwnANG meong, yio Voo KaBopioeTe TN OUOKEUN.

A\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog aoputiog!

Ta maudia umopei va mepGoouV Ta UANIKG TNG OUCKEUOOIOG TTAV®
amo To KeDOAI 1 va TUAIXTOUV O’ auTd Kol va TaBouv aodudia.

» KpoTOTe T UAIKG CUOKEUOCIOG HOKPIG oo Ta TTaidIa.

» Mnv adrvete Ta TadIA va TTaiCoUV PeE T UNIKG OUOKEUQIOIOG.
Ta maudI& prmopei va e10mveUoouV I VO KATOTTIOUV PIKQG KOUUGTIO
KOl €TOI va TaBouv aodutia.

» KpoTOTe TO HIKPO! KOPPOTIO HOKPIA oo To TG,

» Mnv adrvete Ta TAIdIG Vo TTAiCOUV PE HIKPA KOPUATIO.

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog £kpnEng!

AOYW CNUIGC TOU KUKAWPOTOC Wuéng pmopei va eEeABel eUdDAEKTO

WUKTIKO JECO KOl VO EKPOVEI.

» [1a TNV emTaxuvon TNG O1adIKaoiag amowuéng, un
XONOIYOTIoIEITE GANEC PUNXAVIKES BIATAEEIC ) AOITTG HEOO OTTO
QIUTG TTOU OUVIOTOUVTOI OTIO TOV KATOOKEUQOTH.
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> ZeKOMOTE T KOMNPEVD TRPOPILG pe eva apBAU avTiKeipevo, T.X.
AaBr) EUAIVOU KOUTOAIOU.

MpoiovTa pe eUGAEKTO TTPOWONTIKG QEPIC KAI EKPNKTIKEC UAEC

PTTOPEI VO EKPOyOUV, TT.X. KOUTIQ OTTPEI.

» Mnv amoBnkeUeTe OTN CUOKEUM TTPOIOVTA Pe eUDAEKTO
TPOWONTIKA OEPIO KOl EKPNKTIKEC UAEC.

A\ NPOEIAOMOIHEH - Kivéuvog mupkayidg!

HAEKTPIKEC OUOKEUEC eVTOC TNC OUOKEUNG PTTOPE Vo 0dnyrnoouv
0O JIO TTUPKOYIQ, TI.X. OEPUAOTPEC N NAEKTPIKEC TTOYOUNXOVEC.

» Mn AeIToupyeiTe NAEKTPIKEC OUOKEUEC EVTOC TNG OUOKEUNC.

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog TPXUHTIGHOU!

Ta doxeia pe avbpaKoUxXa TTOTO UTTOPEI Vo "OKGooUV".

» Mnv amoBnkeuete doxeia pe avBpaKoUxa TTOTA 0TOV BAAGLIO
KoTOWuénc.

TOQUUOTIONOC TWV HOTIOV AOYW EUPAEKTOU WUKTIKOU PEOOU Kal

empBAaBwvV aepiwv Tou eEepxovTal.

» Mnv mpokoAEoeTe (NUIG OTOUC OWANVEC TOU KUKAWLOTOG TOU
WUKTIKOU PEOOU KOl OTN HOVWON.

H ouokeun pmopei va avoTpoTEi.

» Mnv aveBaiveTte 1 pn oTnpideoTe TMAvVW 0e BACEIC, OUPTAPIO N
mopTeC.

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog eyKaUpaTog!

Oplopeva pepn TNC Tow TTASUPAC TNG OUOKEUNC (eoTaivovTal TTOAU
KOTOQ TN AeIToupyio.

» MnNV OKOUUTIATE TTIOTE TOL KAUTS PEPN.

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog KpuoTrrayrjparog!

H emadn pe kaTewuypeva TPOPIHO Kol KPUEC eMPAVEIEC PUTTOPEI VO

odnynoel oe eyKaupaTa AOyw Yuénc.

» Mn BadeTe TOTE KATEWUYHEVD TPOPIUG AHEOWC PETG TOV
adaipeon Touc oo Tov OGN0 KOTAWUENC OTO OTOUO.

» AmodeulyeTe TN HoKPA emmadr TOU OEPUOTOC HE TO KOATEWUYHEVD
TPODIUA, TOV TTAYO KO TIC €MPAVEIEC OTOV BOGAALO KOTAWUENG.
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A\ NMPOZOXH - Kivéuvog BAGBNG yix TV uyeia!

Mo Tnv amoduyn TNS POAUVONC Twv TPOPiLwY, TIPETEI VO TNENOBOoUV

ol akOAouBec odnyiec.

» Eav avoiel n moOpTa via eva eyoAUTEPO XPOVIKO dIGOTNUA,
PTTOPEl Vo TPOKANBET pia onuavTikn auénon TnG BepuoKpaoiag
OTOUC BaAGPOUC TNC OUOKEUNC.

» O1 emdaAveIEC, TTOU EPXOVTOI OE eTTAPN e TPODIUOG KOl TTPOOITA
OUCTAHOTO OTTOXETEUONG, TIPETIEI VO KOOOPICOVTOI TOKTIKA.

» DUAGYETE TO OPW KPEDQC KO TG WYApIo 0e KATOAMNAa doxeia 0To
YUYEIo Pe TETOIoV TPOTIO, WOTE VO PNV €PXOVTaI O emtadr) pe
OMa TPODIPO 1 Vo 0TACOUV ETTAVW OE QUTA.

» OTav n ouokeun Yuénc/kKaTawuéng pevel adeia yiok HeyoAUTEPO
XPOVIKO OI0TNUA, GTIEVEQYOTIOINOTE TN CUOKEUN, EETTOYWOTE Kal
KoBapioTe TNV Kol adNoTE TNV TOPTO AVOIXTN, VIO VO OTTODUYETE
TN dnuIoupyio HOUXAQC.

Mepn O0Tn CUOKEUN KATOOKEUOIOUEVD OTTO PUETOAANO 1 HE PETOAAIKN

eUPAvIoN PITOPOUV Va TTeEpIEXOUV aAoupivio. OTav O&iva TPOPIUO

epbouv oe enadn pe oAoupivio, HTTOPOUV 10VTOr GAOUHIVIOU VO

TEPAOOUV PJECO OTA TPODIUAL.

» MnV KOTOVOAWVETE HOAUCHEVO TPOPILIOL.

1.7 XxAXOHEVN GUOKEUN

A\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngiog!

Mia cuokeun 1 eva KoAwdIo oUvOeoNC TTOU €XOUV UTooTel (NIt

eival emkivouva.

» Mn AeITOUpPYEITE TTOTE PIG CUOKEU TTOU €xel UTTOOTEI (nNUIA.

» Mnv TpaRATe MOTE TO KOAWDIO CUVOEDNG, VIO VO GTTOOUVOEOETE
TN OUOKeur armo Tol OIKTUO TOU PEUPOTOC. TpaBaTe TAVTOTE TO
dI1¢ Tou Kohwdiou ouvdeong.

» OTav n ouokeun n 1o KoAWdIo ouvdeong exel (nUIA, ToaRBnETe
QpEOWC TO dIC Tou KoAwdiou ouvdeonc N KateRaoTe TNV
aodaAeior 0TO KIBWTIO TV AOHOASIWV.

» KaAeoTe Tnv umnpeoia e€utinpeTnong meAaTwy. = 2eAida 163

O aKOTOAMNAEC ETTIOKEUEC €ivail eTIKivOUVEC.

» MOvo ekmaideupevo yrI’ auTo, €I0IKEUEVO TTPOOWTTIKO ETTPETETA
VO TIPOYHOTOTIOINOE! ETIIOKEUEC OTN OUOCKEUN.
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» MOVOo yvNolo OGVTOAOKTIKG ETTITEETETAI VO XPNOIJOTIOINOOUV VIX
TNV EMMOKEUN TNC OUOKEUNC.

» OTav TO KoAwdIo ouvdeonc oTo OIKTUO TOU PEULOTOC QUTAC TNG
OUOKeUuN¢ uttooTel nuId, TTPETIEI VO QVTIKOTAOTOOE! OO eva
e10IKO KoAwdI0 ouvdeong, To omoio diaTiBeTal amd ToV
KOTOOKEUQOTN N TNV utnpeoia e€umnpeTnong TEAATWY TOU.

A\ NPOEIAOMOIHEH - Kivéuvog mupkayidg!

2e mepinTwon (NUIAC TwV OWANVWVY PTTopel va eEeABel eUPAEKTO
WUKTIKO PEOCO Kail emRAABH agpla Kal var avadAeyouv.

» KpaTdare TN QWTIA KAl TIC TTNYEC aVAGAEENC HOKPIG OTIO TN
OuOoKeun.

» AepileTe TOV XWPO.

» ATIEVEQYOTIOINOTE TN CUOKeUN. — 2eAida 146

» ToaBnéte To PIc Tou KaAwdiou ouvdeonc oTo BIKTUO TOU
PeUPATOC 1 KOTERAOTE TNV GOPOAEIR OTO KIBWTIO TWV
aoPaAEIV.

» KaAeoTe Tnv utinpeoia e€utmnpetTnong meAaTwy. = 2eAida 163
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2 Ammoduyn UAIKwV
{NMIWV

MPOZOXH!

To HAYKWUG TV POAWV TNC OUOKEUNC

UTTIOPEl O€ TIEPITITWON HETOTOTMONG TNG

OUOKEUNC va TIpokaAeoel ¢nuI& oTO

damedo.

» MeTOapEPETE TN OUOKEUN PE EVOL
KOPOTOI PETAGOPAC.

» KoTd Tn geToToMOoN TNG OUOKEUNC,
XPNOIUOTIOINOTE HIO TIDOOTAOIO
damedou Kail pn PeETOKIVAOTE (IyK-
COVK.

Me T xpnon Tng Baong, Twv

OUPTOPIWV I TNC MOPTOC TNC

OUOKEUNC W¢ emdaveia KabiopoTog n

emddveia avapBaong, Pmopei va adel

dnuI& N oUuoKeun.

» Mnv aveBaivete 1 un otnpileoTte
Toavw oe BAoeIC, OUPTAPIO N
opTEC.

AOyw pumavong pe Aadi ) Airroc,

UTToPEl TO TIAQIOTIKG HEPN KAl Ol

TOIUOUYXEC TNG TTOPTAC VO ViVOUV

mopwdNng.

» Kpartame Ta TAGOTIKG JEPN KO TIC
TOINOUXEC TNC TTOPTOC KABAPG armd
A&SIa Kol AiTTn.

Me&pn OTn OUOKEUr KOTOOKEUGOHEVDL

armd PETOAO 1 pe PHETAMIKNA epdavion

PTTopOoUV Vo Trepiexouv oAoupivio. To

OAOULIVIO avTIOPG O TIEPITITWON

emadnc pe 0&iva ToOPIUa.

» Mnv amoBnkeueTe TOOPIUG XWPIC
OUOKeUOoIol OTN OUOKEUN.
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3 MpooTacix
TEPIBAAAOVTOG KX
OIKOVOMIx

3.1 AnOOUPON CUCKEUXGCIXG

To UNKG ouoKeuaoiag eivol GIAIKG

TPOC TO TIEPIBAAAOV KAl

ETTOVOXPNOILOTIOIOULEVA.

» ATTOOUPETE TO ETMUEPOUC
eCapTAUOTO EEXWPIOTA, QVAAOYO e
TO €idoC.

3.2 EE0IKOVOUNON EVEPYEING

AV 0KOAOUBNOETE QUTEC TIC
utodeiéelg, N ouokKeur oac Ba
KOTOVOAWVEL AlydTEPO PEULO.

EmAoyn Tng 6€ong Tomod£Tnong

m []pooTOTEUETE TN OUCKEUN OO
apeon NnAIOK oKTIVOBOAIQL.
= TormoBeTr\OTe TN OUCKEUN pe TN
pEYIOTN BUVOTH OTmOoTOoN OTTO TO
OEPUAVTIKA OWHOTA, TNV NAEKTPIKNA
Koudiva Kol GAAEC TINVEC
BepuodTNTAC:
— AloTAPNON HIoC amdoTAoNG
30 mm omd NAEKTPIKEG KOUTIVEG
N koudivec aepiou.
— AloTAPNON HIOC OmOoTaoNC
300 mm amd koudivec
TeTPEARIOU ) K&PPBoUvVouU.
B Tnpeeite pia YIKEr TTASUPIKT)
armdoTOoN OO TOV TOIXO.
= Mnv KGAUTITETE TTOTE KOl PNV
KASIVETE TTIOTE e QVTIKEIYEVO T
eEWTEPIKA OVOIYHOTO ePIOpoU.
EE0IKOVOLNON EVEPYEING KATX TN
Xpnon
Tnueiwon: H d16Tagn Twv pepwv
eomAiopou, Oev emnpeadlel TNV
KOTOVAAWON eVEPYEIOC TNC CUOKEUNC.

®m AVOIYETE TN OUOKEUN POVO yIa Aiyo
KOl KAEIVETE TNV KOG



B Mnv KGAUTITETE TIOTE KOl YNV
KAEIVETE TTOTE PE QVTIKEIJEVT T
E0WTEPIKG QVOIYUOTO aiepIopoU
T eEWTEPIKA AVOIYUOTO OlEePIOpoU.

B MeTodEPETE TO OYOQACHEVD
TPOPIUO HECO OE PIC TOAVTO-
Yuyeio Kol TOTTOBETEITE TG YPHYOPO
HEOO OTN CUOKeUN.

B Adnvete Ta 0T TPODIPO KOl
TTOTG VO KOUWOOUV TIPWTA, TTPOTOU
TO aTTOONKeUOETE.

B [0 VO EKPETONMEUTEITE TO WPUXOC
TWV KOTEWYUYHEVWV TPODIHWY,
TOTIOOETEITE TO KATEWUYHEVD
TPOPIUG VIO EETAYWLIO OTOV
BaAapo wuénc.

B Adryvete MAvTOTE AiyOo XWPO
avapeoa oTa TPODIPO KOI OTO oW
TOIXWHOL.

A€IToUupyix ETOINOTNTAG
(Standby)

OT1ov n ouokeur| de XpNOIYOTIoIEITAl,

Tepva N 0Bovn evoeifewv auTOUOTO

O0Tn ASITOUPYIa ETOINOTNTAC.

>Tn AeiToupyia ETOIHOTNTOC

eAATTOVETAI N GWTEIVOTNTO TOU

mediou XelpIopoU Kail avaRel n

dwTevn pmapa.

MOAIG xelpioTeiTe TNV 066vN

evoeifewv N avoifeTte TNV MOPTQ,

arnevepyotoleiTal N AsiToupyia

ETOINOTNTOGC.

MropeiTe var ammevepyoTioinoeTe TN

dwTeEIV UTTaPa VIO TN AeIToupyia

ETOINOTNTOC.

Evepyoroinon Tng ¢wTEIVIG

HIT&POG

» Kpamhote marnuévo 1o 2° + 8° via
3 0eUTEPOAETITA, PEXPI VO NXNOEl
EVO OKOUOTIKO ONuaL.

1

2 Ox1 08 OAEC TIG XOPEC

TomoBeTnon kai ouvdeon el

Amnevepyoroinon TNG WTEIVAG

MTI&POG

» Kpommote momnpévo 1o 2° + 8° via
3 OeuTEPOAETITA, UEXPI VO NXNOE!
EVOl OIKOUOTIKO ONUCL.

4 TomoOeTNON KXI
ouvdeon

4.1 YMK& maxpadoong

MeTd To EemokeTOpIoUa eAEYETE OAOL
TO UEPN VIO evOeXOUEVES CNUIEG
HETOdOPAC KABWS Kal yIo TNV
TANPOTNTO TNG TTap&doonc.
AmeuBuvbeiTe 0g TIEPITITWON
OlOPOPTUPIOG OTOV EPTTOPG OOC N
oTnV urnpeoia eEUTNEETNONC
meAaTwv — ZeAida 163 TnC eTaipeiag
HOC.

H nmapddoon omoTeAeital omd Ta eENG:
® AveldpTnTn OUOKEUN

EComAiopdc kai e€opthpaTa’
Odnyiec ouvappoAdynong
Odnyieg xpnong

KaT&Aoyog TNG utnpeeoiog
e&utmnpeTnong meAaTwv
EmouvomTopevo dUMo eyyunonc?
Evepyelokn onuovon
[MANpodOopPIieC OXETIKG e TNV
KOTOVOAWON EVEPYEIOC KO TOUC
BopuBoug

= [IAnpodopiec yiao Home Connect

Avdahoya pe Tov e€0TTAIOUO TNC OUOKEUNG
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4.2 Kpimipix yix Tn 6€on
TOommoBETNONG

/\ nPOEIAOMNOIHEH

Kivouvog €kpné&ng!

Edv n ouokeun BpiokeTal oe evav

TTOAU HIKPO XWPO, PTTopel oe

TIEPITITWON HIC OI0PPONC WUKTIKOU

HUEOOU VO OXNUOTIOTEI Eva eUPAEKTO

piydor aepiou-aEpa.

» TomoOeTeiTe TN OUOKEUN PHOVO O€
EVOV XWPO0, O OTI0I0G €xel OYKO
TouhdyxioTov 1 m® &va 8 yp.
WUKTIKOU peooU. H moodTnTa Tou
WUKTIKOU PECOU avaypadeTal OTNV
mvakida Tumou. — Eix. i/

To B&POC TNG OUOKEUNC PTTopEi va
QVEPXETAI OO TO €PYOOTAOIO,
avAAOYOl JE TO HOVTENO, OE PEXPI KOl
110 KIAG.

H emdadveia TPETEl VO eival ETTAPKWC
oTabepn, yia va avTexel To B&poc TNC
OUOKEUNC.

EmTpenTn OEpHOKPXOCIX XWPOU
H emTpenTr BepUOKPOoIa XWEOoU
eEapTATOl OTTO TNV KATNYOPIO
KAIHOITOC TNG OUOKEUNC.

H koTnyopia KAIHOTOC avaypadeTal
oTtnv mvakida Tumou. — Eix. E/

Kartnyopia EmiTpenTn

KAiJoTOoG  BEpHOKPAOIX XWpPOoU
SN 10 °C...32 °C
N 16 °C...32 °C
ST 16 °C..38 °C
T 16 °C...43 °C

H ouokeun eival evTog TNG EMTEENTNG
OEePUOKPACIOG XWPOU TTANPWC
ASITOUPVIKN.

OT1ov AeIToupyeiTe pIot GUOKEUN TNG
Karnyopiac KAipaToc SN oe
XOUNAOTEPEC OEPLOKPOOIEC XWPOU
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HTTOPOUV VO OTTOKASIOTOUV CNHIEC OTN
OUOKEUN PEXP! piot BepuoKpaoia
xwpou amd 5 °C.

TommoBéTnon Over-and-Under kai
Side-by-Side

OTav BeAeTe va TommoBeThoETE 2
ouoKkeuec Yuénce Tn pia mavw amd TNV
GMN 7 TN pios OIMAG aTtd TNV GAAN,
TIPETTIEl VO TNPEITE PETOEU TV
OUOKEUWV HIO armOOTOoN oo TO
AyoTepo 150 mm. TNa emAeypevec
OUOKEUEC eival dUVOTH HIat
TOTTOBETNON XWPIG EAAXIOTN
amdoToon. PWTAoTeE yia auToO OTO
EI0IKO KOTAOTHUATO ) TOV OXeDINOTH
™NC Koulivac OGC.

4.3 ZuvapuoAoynon Tng
CUOCKEUNG

» JUVOPUOAOYNOTE TN OUOKEUN
OUPOWVO PE TIC OUVNUUEVEC
odnyiec ouvappoAdynonc.

4.4 MpoeToIHXOIX TNG

CUCKEUNG YIX TN XprRon
YIX TTPWTN pop&

1. AdpaipeoTe TO MANPOPOPIAKO UNIKO.

2. AQaIPEDTE TIC TTPOOTATEUTIKEC
peuBpaveg Kol TIC aoPAAeIEg
HETAPOPAC, TT.X. KOMNTIKEC Talvieg
KOl XOPTOVI.

3. KabaopioTe Tn cuoKeun yio TpwTn
dopa. = Zerida 155

4.5 HAekTpIKN ocuvdeon TnG
CUOKEUNG

1. 2uvdeoTe 1O Pic IEC Tou Kohwdiou
ouvdeoNnc OTn ouoKeun.

2. TommoBeTroTe TO IC TOU KOAWDIOU
ouvOEONC TNC OUOKEUNG O€ HIOt
TPICal KOVT& OTN OUOKEUN.



Ta oToixeia ouvdeonc TNG
OUOKeUuncg BpiokovTal oTnv
mvokida TUmou. — Eix. /I
3. EAeyETe TO dIG yio oTaOEEN
TTPOOGPUOYN.
v H ouokeun BpiokeTal Twpa oe
ETOINOTNTO ASITOUPVICC.

5 MNvwpipix

5.1 Zuokeun

Edw Oa Bpeite pia emokomnon yia Ta
eCaPTAHOTO TNG CUOKEUNC OGC.
- Eix. d

Odhapoc yuéng — 2eAida 151

Od&Aapoc KaTdwuéng — ZeAida
152

DOwTIOPOC

NAoxeio ovok — 2eAida 144

EowTepikd Avolyua aepiopou

P&d1 Tawiou = SeAida 144

o~ ol ol o>

PubuioTrc Bepuokpaoiag
(doxeio amobrikeuong)
- JeNida 147

Mivakida TuTIou — ZeAida 164

Aoxeio amobrnkeuong — JeAida
144

Aoxeio dpoUTwV Kal
AOXQVIKQV Pe pubuioTn
uypowoioc — 2eAida 145

MNwpipia el

OnKnN TIOPTAC VIO UEYAAEC
dIdAeg — 2eAida 145

Znueiwon: ATokAioeIg ueTa&U TNG
OUOKEUNC 00C KOl TWV OTEIKOVIOEWV
eival OUVATEC, OXETIKA PE TOV
efomAiopd Kail To péyeboc.

5.2 Nedio xeipicpoU

Meow Tou Tediou xelplopoU pubpileTte
OAeC TIC AeIToupyieC TNC OUOKEUNC
00C Kol AapBavete Anpodopiec via
TNV KOTA&oTOoN ASITOUPYIagG.

- Eik. A

Agixvel T puBpIopévn
Beppokpaoio Tou BaAdpou
wuénc oe °C.

Aeixvel TN pubuiopevn
Beppokpaoio Tou BaAdpou
kKoTaywuéng oe °C.

alarm Armevepyortolei To
TPOEIOOTIOINTIKO CNUA.

To = evepyorolei 1
arrevepyotolel TN ouvdeon e
TO oIKIoKO OikTuo WLAN (Wi-
Fi).

H dwTtev) pmapa divel omTIKn
QamroKpIoN.

eco Evepyoroiei N
arrevepyoTtiolel Tn AeiToupyia
eEoIkovOpuNoNG evepYEIag.

holiday Evepyormoiei 1)
arrevepyoTtiolel Tn AeiToupyia
OIOKOTIQV.

N

-~

N & &

NAOXEIO KATEWUYHUEVWV
Toodipwv — 2eAida 156

fresh Evepyortolei
QTIEVEQYOTIOIEI TN ASITOUPYIO
bpeoKadag.

BidwTto modI

® Evepyorolei 1)
OTTIEVEQYOTIOIEI TN CUOKEUN.

OnKn vio BoUTUPO Kail TUPI
- JeAida 145

NEE A & S

[Medio xelpiopou
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el EfomAhiopog

To &' avael, OTav £Xouv
OUBOUIOTE! OXETIKEC PE TOV
XPNoTn ppeuioelc HEOW TNC
epappoyne (App) ,
Home Connect. MeploodTEPEC
mAnpodopiec Oa Bpeite otTnv
edapuoyn (App)

Home Connect.

super (BAAApOG KOTAWUENG)
Evepyoroiei n amevepyoroiei
TO YmepKoTAWuEn.

super (6aAapoG YuEng)
Evepyoroiei n amevepyoroiei
TO Ymepyuén.

6 EEomAiopog

O e&omAIoPOC TNG OUOKEUNC OOC
efapTaTOl OTTO TO HOVTEAO.

6.1 Paoi

Mo va diopopdwoete To padI
AVAAOYOL PE TIC OVAYKEC OOC,
PTTOPEITE VO 0AIPECETE TO PAPI KO
VO TO TOTTOOETHOETE Eava OE PIok OAAN
Beon.

- "Apaipeon Tou pagiou”, Zelidor
155

6.2 Aoxeio ovoK

DuAdyeTe oTo doxeio OVOK

OUOKEUOOUEVD TPODIUG I HIKPO OVOK.

Mmopeite va adaipeoeTe To OOXeEIO
OVOKK. [1p0o¢ TOUTO, AVOIONKWOTE TO
doxeio ovok Kol TPpaRNETe To EEw.
MrmopeiTe va peTaTomioeTe TO
OTNPIYHO TOU OOXEIOU OVOK.

- EIKk.
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6.3 P&¢1 Taypiou

To padI Tou TaWIoU eival KATGAANAO
via TN GUAGEN pnxwv doxeiwv
dUAGENC Kal KPUWVY TAWIWV.

MPOZOXH!

Ta CeoTd TOAWIA PTTOPE! VA

TTPOKGAEOOUV CNUIG OTN CUOKEUN KOl

VO JEIWOOUV ToV XpOVOo dIoThPnong

TWV AMOONKEUPEVWY TPODIHWV.

» DuAayeTe Ta TOWIG JOVO TIPIV TO
WNOIYO N adoU KPUWOOUV TTPWTO
evTEAWG ETTAVW OTO PAdI TOU
Tayiou.

Mmopeite va dImA\woeTe To p&dI Tou
TOWIoU TIPOC TG KATW, OTAV eival
omapaitnTo: TpaRBNéTe To PAdI Tou
TOWIoU MPOC Ta epmpoc @, kareBdoTte
TO KO TIIEOTE TO TIPOG TO Tow @.
= 4

6.4 Aoxeio amobnkeuong

>T0 doxeio amobrKeuonc EMKOPOTOUV
XOUNAOTEPEC BeppoKpaoieg o O,T
oTov 6dAapo Wuénc. Mmopouv va
eudavIOTOUV KATA KAIPOUG
Bepuokpaoiec K&TW amd Toug 0 °C.
Mo TNV emteuén OePUOKPOOINY KOVTH
otouc 0 °C oTo doxeio amobrkeuong,
puBbpioTe TN BePUOKPACI TOU
BoAdpou wuénc otoug 2 °C. — Zedida
146

XPNOIUOTIOIEITE TIC XOUNAOTEPEC
Beppuokpaoiec oTo doxeio
ammoBnKeuong, Via Vo armobnkeueTe
TPODIUG TTOU OANOIVOVTOI EUKOAQ,
T.X. WAPI, KPEAC KO GAGVTIKA.



6.5 Aoxeio ppoUTWV KXI
AXQVIKWV JE pUBuIOTH
UYPXOIxg

AmoBnkeueTe Ta GPEOKO GPOUTO KOl
AOXQVIKO XWPIC OUOKEUTOIO OTO
doxeio PPoUTWV Kol AOXAVIK®V.
ATToONKeUoTE TOl KOPPEVT GPOUTO KAl
AOXQVIKO OKETIOIOPEVD N
OUOKEUOIOHEVO BlEepOOTEYWC.
Meow Tou puBpIoTH Uypoaoiac Kal
pIoC €1dIKNC OTeEyavoTToinonc,
UTTIOPEITE VO TIPOOGPUOCETE TNV
uUypooia Tou aepa 0To doxeio
dPOoUTWV KaIl AaxaviKwv. ETol
PTTOPEITE VO ommoOnkeuoeTe GPEoKO
dpoUTa KOl AOXAVIKA VIO HEXO! KOl
QU0 GOPEC PEYOAUTEPO XPOVIKO
dloTNUa oT’ OTI e TN OUMBOTIKA
amoBnkeuon.
= 5|
PubpioTe TNV Uypaoia TOU 0iEPa OTO
doxeio dpoUTwV Kol Aaxavikwv Baoel
Tou €idouC Kal TNC TTOOOTNTOC TWV
TPOPIUWV TTOU TTPOKEITAI VO
dUAaxTOUV, TTOTWVTOC TOV PUOHIOTN
UypOooiog:
= XapnAr uypooio Tou agpa 9 oe
mepimTwon GUAGENC KUpPiwg
dpoUTWYV, MIKTAC POPTWONG 1 OE
TEPIMTWON peyaAng ¢opTwonG.
= YynAn uypaoia Tou agpa & o
mepimTwon GUAGENC KUpPIwg
AOXOVIKQV 1 O€ TTERITITWON HIKENAG
dOPTWONC.
AvOAOYQ e TNV TTOCOTNTO KOl TG
TTPOG amoBrkeuon TPODIUG, UTToPEl val
OXNUOTIOTEI VEPO OUUTTUKVWONG
(uypaoia) oTo doxeio GPOUTWV Kal
AOIXOVIKGQV.
ATTOHOKPUVETE TO VEPO CUUTTUKVWONGC
pe eva oTeyvo Tavi Kol pubpuioTe pio
XOUNAOTEQPN UYPOOIO TOU GEQT HECW
TOU PUBUIOTN UYPOoIOC.
Mo va dlarnpenBei n moIoTNTA KOl TO
APWHO, aToONKeUETE TO EURioONTO
OTO YUXOC GPOUTO KOI AXXCVIKG
EKTOC TNG OUOKEUNC, O€

E€omhiopog el

Beppokpaoiec amo mepimou 8 °C
pexpl 12 °C, mx. avovag, HTovAveg,
eomepldoeldr), ayyoupla,
KOAOKUBOKIQ, TITTEPIES, VTOUATEC KOl
TOTATEC.

6.6 OnKn yix BoUTUPO KXI
TUpI

AmoBnKkeUeTe BOUTUPO Kol OKANPO
TUpi OTN BNKN yIa BOUTUPO KaI TUPI.

6.7 OnKn MOPTAGQ

Mo mn diadoporoinon TS ONKNS TNG
TTOPTOC AVAAOYD HE TIC OGVAYKEC OCC,
uropeite va adaipeoeTe TN OAKN TNG
TTOPTOC KO VO TNV TOTTOOETAOETE
Eava oe pia AN Beon.

- "Apaipeon Tn¢ 6nknc moprac”,
JeAida 156

6.8 EExpTAMOTX

XpNOIYOTIoIEITE YVNOIX ERPTNHATO.
Eival mpooappoopéva otn OIKr) 0og
ouokeun.

To e€aPTAPOTO TNG OUCKEUNG OOC
eEapTWVTOI O TO POVTENO.

OnKn xuywv

AToOnNKeUETE TO AUy pe aodAaAeI
oTn OnKN auywv.

Zuykp&Tnon eIoxAwv

H ouykpaTnon ¢ioAwv epmodicel, TNV
AvaTEOTT TWV QIOAWY KOTA TO
AVOIVHO KOl KASIOIJO TNC TTOPTAC TNG
OUOKEUNC.

- Ek. 3

P&o1 piaxAwv

TommoBeThoTe PIGAEC Pe aohGAeIn OTO

PAdI GICAWV.
- EIK.
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el xepiopog

AEKAVAKI TTAYOKUBWV

XPNOIUOTIOINOTE TO ASKAVOKI
TTayoKUBWY, VIO VO TTGOOOKEUAIOETE
TayOKUBOUG.

Napaokeun MXyokupBwv

o Vo TOpaoKeEUGoETE TTOYOKUBOoUG,

XPNOILOTIOIEITE ATTOKAEIOTIKO TTOOILO

vVePO.

1. TIANPWOTE TO ASKOVOKI TTOYOKUBWV
KOT& ¥4 pe TOOILO VEPO KOl
TOTMOOETNOTE TO OTOV OAAALO
KOTOWUENG.

ZEKOMOTE TO KOMNUEVO AEKAVOKI
TTOYOKURBWY HOVO pe EVa auBAU
QVTIKEIPEVO, TI.X. HIC AdBr)
KOUTQAIOU.

2. o va EeKoARoouv o1 TTayokuBol,
KOOTNOTE TO ASKOVAKI TTOYOKUBWV
yiot Aiyo KATw oo TpexoUUeEVO vepod
N AuyioTe TO eAad .

7 BOOIKOG XEIPIOCHOG

7.1 Evepyormoinon Tng
CUOKEUNG

1. JUvOEOTE NASKTPIKG TN OUCKEUN.
- JeAida 142

Znueiwon: OTav n ouokeun
QTTEVEPYOTIOINONKE TTIOONYOUHEVWC
HEOW TOU TEdIOU XeIpIouoU,
kpornote To O moTnuevo via 3
OeUTEPOAETITO.

v H ouokeur) apxiCer va wuxel.

v Hxei éva mpoeidomoinTikd onpua Kai
n évoein BepuoKkpaoiag
avapBooBrvel, emeidr o OAARUOC
KOTAWUENG eival KOO TTOAU
{eoTOC.

2. AmevepyoTtioinoTe To
TTPOEIOOTIOINTIKO ONUG e TO alarm.,

v alarmZf3ryvel, HOAIC emTeuxOei n
pubpIouEvn BepUOKPAOIC.

146

3. PuBpioTe TnVv emBupnTn
Beppokpaoia. = JeAida 146

7.2 Ymodei&eig yix Tn
AeiToupyia

® OTOV EXETE EVEPYOTIOINOEI TN
OUOKeUN, OI0PKEI GPKETEC WPEC
HEXPI VO emTeuxOei N pubuiouevn
Beppokpaoia.

Mnv TommoBeT0ETE TPOPIUA,
TTPOTOU emTEUXOE N puBUIoUEVN
BepuoKkpaoia.

B Ol JETWITIKEC TIASUPEC TOU
epIBARUOTOC BeppaivovTal
TTPOOWPIVA ehadpd. AuTO eumodicel
TOV OXNUATIONO vepou
OUPTTUKVWONC OTNV TIEPIOXN TNC
TOIJOUXOIC TNC TTOPTAC.

= OTav KAgiveTe TNV TTOPTA, UTTOPEI
va dnuioupynOei piar uttottieon. H
TOPTO PTTOPEl V& avoIxTel Eava
pHOvo pe OUOKOAIa. [epipeveTe pia
OTIVUN, PEXP! va e€looppotndei n
urrortieon.

7.3 Amevepyoroinon Tng
OUOKEUNG

» Kpatrote To O momnuevo via
3 OeuTePOAETITO.

7.4 PuBpuion Tng
OepUOKPAOIG

PuUBuion Tng OepUoKpaGiag TOU

OaA&uHOU WYUENG

» [latnoTe Tnv emoupnTn
Beppokpaoia.
Mo TNV emiteuén TNG pubuiopevng
BePUOKPAOIOC, OTTPWETE TOV
PUBUIOTH BEPUOKPOOIOC TOU
doxeiou amobrkeuonc otn Bgon s
ammod KATw. = 2eAida 147
H ouvioToupevn Bepuokpaoia 0ToV
BOACPO YUENC QVEPXETOI OTOUC
4 °C.



PUOuIoN TNG OEpHOKPAGING TOU

doxeiou amodnkeuong

1. Mo va peiwoeTe TN OepuoKpoaoia,
ompwETE TOV PUBUIOTN
Beppuokpaoiac Tpoc TNV
kareuBuvon extra cold.

2. o va auénoete Tn Beppokpaoia,
OTTPWETE TOV PUBOUIOTN
OepUOKPOoIOg TTPOC TNV
kareuBuvon cold.

= 8|

PuUBuion TNG OEpHOKPXCIXG TOU
OXAKHOU KAXTAWUENG
» [MothoTe TNV embupnTn
BepuoKkpaoia.
H ouvioToupevn Beppokpaoia 0ToV

OO0 KATOWUENC QVEPXETOI OE
-18 °C.

8 MpoobeTecg
AeiToupyieg

8.1 Ynepwuén

>1nv Ymepywuén o B&Aapoc Wyuéng
WUxel 0TN XouUNAOTEEN duvaTn
Bepuokpaoia.

Evepyormoinote tnv Ynepywuén mpiv
TNV OTIOONKeEUON PEYAAWY TTOCOTHTWV
Tooditwy.

Znpeiwon: Otav eival
evepyoroinpevn n Ymepwuén, umopei
va mapoaTnendouv auénuevol Bdpuol
AeiToupyiag.

Evepyomoinon Yrepyu&n

> HqTr']OTs TO super (6GAUOC
Wwuéng).

v Avd3el To super (BaAauoc Yuéng).

Inueiwon: Metd omo mepimou 6

WPEC, N OUOKEUN TIEpVA OTNV
KOVOVIKI AeIToupyia.

MpoobeTeg Aeitoupyieg el

Anevepyoroinon Tou Ymepyuén
» [loTnoTe super (6aAapoc YUéng).

8.2 YmepKaTaypugn

>Tn YrepkoTawuén, o BGAALOC
KOTOWUENC WYUXEI OTN XOUNAOTEEPN
duvaTh Beppokpaoia.
Evepyomomote TNV YepkoaTdwuén
4-6 WPEC TIPIV TNV OmoOfKeuon HIoG
TooOTNTAC TPOPIHWY OO 2 KIAG KAl
TTOVW OTOV BAAAHO KOTAWUENG.

Mo vor EKUETOMNEUTEITE TNV IKAVOTNT
KOTOWUENC, XONOIYOTIOINOTE TNV
YriepkaTaWuln.

= "MoodroBgoeiC yia TNV IKAVOTNTA
karawuéne”, ZeAida 152

Znueinon: OTav eival
gvepyoroinpevn n Yrmepkatawuén,
prmopel va moaparnenOouv auénpevol
BopuBol Aeitoupyiog.

YrrepkaTawuén Evepyoroinon

» [NoTthoTe TO super (6GAGUOC
KOTQWUENC).

v Avd3el To super (BAAauoGg
KOTOWUENG).

Znueinon: MeTa omo mepinmou 54

WPEC, N OUOKEUN TIEPVA 0TNV

KQVOVIKI AEITOUPYIC.

YrepKaTawuén Amevepyormoinon

» [laTnoTe To super (GGG
KOTAWUENG).
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el Tlpdobetec Aeitoupyieg

8.3 A&iToupyia SIXKOTIWV

>€ TEPITTWOoN PHOKPAC OTTOUsIaG,
UTTOPEITE VO eVEPYOTIOINOETE OTN
OUOKEUN TNV OIKOVOWIKI OO
EVEPVYEIOKNG ATTowNnG AeiToupyia
OIOKOTIGV.

A nPozoxH

Kivduvog BA&BNG yix TRV uyeia!

KoTd Tn OIGPKEIN TTOU N AeITOUpYia

OIOKOTIWV €ival evepyoTToINpevn,

CeoTaiveTal o BaAapoc wuénc. Aoyw

™G auénuevnc BepUOKPACIOg, HTTOPEI

VO TTOMOTAGCIOOTOUV BaKTNPISIx Kol

VO 0AAOIOOUV TO TOOPIUCI.

> J& TIePITMTWoN EVEPYOTIOINUEVNC
AeiToupyiag dIaKOTWY, PNV
amoBnkeueTe TOOPGIUCG OTOV BGAGLO
WUENG.

H ocuokeun pubpidel auTtOUATO TIC
BepuoKpaoieg.

Odhopoc wuéne 14 °C
OdAapog OepuoKpaoia
KoTawuéng aPeETABANTN

Evepyoroinon AsiToupyiag
SlaKoTTWV

» [Marthote holiday,

v AvdBer holiday.

Arnievepyormoinon AsiToupyiag
SlaKoTTwV

» Marthote holiday,

8.4 AeiToupyia
€E0IKOVOMNONG EVEPYEING

Me Tn AeiToupyia e€oikovopunong
EVEPVYEIOC N OUOKeUN peTaRaivel oTn
AeiToupyia e€0IkovOUNONG EVEQPYEIQG.
H ocuokeun pubpifel auTOPATA TIC
BepuoKpaoieg.

OdAapoc wuéne 8 °C
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OdAopocg -16 °C

KoTawuéng

Evepyoroinon Aeitoupyixg
€EOIKOVOUNONG EVEPYEIXG
» [loThoTe eco.

v Avael eco.

Anevepyoroinon AsiToupyiag
€E0IKOVOUNONG EVEPYEIXG:
» [laTnoTe TO eco.

8.5 AsiToupyia ppeoK&OIXC

Mo va d1omnENoeTe To TPODILG VI
HeYaAUTEPO XPOVIKO DIGOTNHO
dpEOKQ, PTTOPEITE VO EVEPYOTIOINOETE
0TN OUOKeUN TN AelToupyia
dpeokadac.

H ouokeun pubpidel auTOPOTO TIC
BepuoKpaoieg.

Odhopoc wuéne 2 °C
OA&AaUOC Oepuokpaoia
KoTawuéng aPETABANTN

Evepyoroinon Tng AeIToupyiag
PPECKARONG

» [NoTthoTe TO fresh.

v AvdBel To fresh.

Anevepyoroinon TG A&IToupyiag
PPECKAROXG:
» [loTtnoTe 10 fresh.



9 IuvayepMOQg

9.1 ZuvayepHOG TOPTHG

OTav n MOPTO TNG CUOKEUNG €ival
QVOIXTN VIO HEYOAUTEPO XPOVIKO
OIOTNUA, EVEPYOTIOIEITAI O
ouvayEPUOC TNC TTOPTAC.

Eva mpoeidomoinTikd oo Nxei, To
alarm avaBooBnvel, N dwTevn Pm&Ea
avapBoofrver kol n evoeign
OePUOKPCOIOC TOU OVTIOTOIXOU
padlou avapBooRnvel.

Amnevepyormoinon Tou

CUVAYEPMOU TTOPTAG

» KAeioTe TNV MOPTO TNG OUOKEUNC N
ot oTE alarm.

v To mpoeidomoinTiKd NXNTIKO OO
eival amevepyoTToinuEVo.

9.2 ZuvayepHoOg
0EPHOKPAOING

OT1av n Beppokpaocio oTov OGN0
KoTAWuENG €ival TTOAU WnAn,
EVEPYOTIOIEITAI O CUVOYEPUOC
BepuoKpPaoiag.

Eva mpoegidonoinTikO ofuo Nxel, N
pubuiopévn Beppokpaoia (BGAUOG
KOTAWUENG), TO alarm Kol N GWTEIVA
pTTdpOE avaBooBrvouy.

A nPozoxH

Kivouvog BA&BNG yix TV uyeia!

Katd 1o Eembywpo urmopouyv va

moAMamAaoIooToUv BakTnEidIa Kal va

OAOIOOOUV TG KOTEWUYHEVD TPODIAL.

» Mnv KoTayu&ete Eava TO
HICOEETIAVWHEVD 1 EVTEAWC
EETTOVWUEVD KOTEWUYHEVA TPODIUAL.

» AUTG PTTOPEl VO KOTaWuxOouUv ek
VEOU, 0dOoU TTPWTO TO BPAOETE N T
WHoerTe.

» Mnv e€avTtAnoete AoV TN PEYIOTN
OldpKEIT aTTOBKeEUONC.

>uvayepuoc el

O ouvayepuoOC BEPUOKPACIOC UTTOPEI
va evepyoroinBei oTiC akOAouBeg
TTEQIMTWOEIC:

= H ouokeun TiBeTal 0e AeIToupyia.
DulayeTe T TOOPIUC PHOVO, GhoU
TTPWTO €xel eMTEUXOEI N
pubuiopevn BepPOKPOOIAL.

B TomoBetnOnKav PeyGAeq
mooOTNTECG PEOKWY TPODIHWV.
Mpiv armd TNV TOTIOBETNON HEYGAWY
TOCOTATWY TPODIHWY,
EVEPYOTTOINOTE TO YTIEPKOTAWUEN.

= H modpTa TOU BOAGOU KOTAWuENg
eival avoIxTnh yIo HeyAdiho XpOovIKO
dlaoTNUAL.

EAeyETe, edv T KATEWUYHEVD
TPOPIUT EXOUV EETTAVWOEI eV PEPEI
N TANPWG.

Anevepyoroinon Tou

CUVAYEPHOU BEPUOKPATING

» [latnoTe To alarm.

v To mmpoeidomoinNTIKO NXNTIKO ofud
gival amevepyoTToInuEVo.

10 Home Connect

AUTH N ouoKeun €xel BuUVOTOTNTO
OIKTUOU. ZUVOEDTE TN CUOKEUN OOC e
pia dopNnTA TEPUATIKI CUOKEUN, VIO
VO XEIPIOTEITE AeITOUPYIEC PHEOW TNG
edappoync (App) Home Connect.

O1 utinpeoiec Home Connect dev
eival diaBeoipuec oe OAeg TIC xwpeg. H
O100e0IuOTNTA TNC AeIToupyiog

Home Connect e€apTdTal omo Tn
O100e0IPOTNTO TWV UTTNPECIWV

Home Connect oTn xwpa 00C.
MAnpodopiec yia autd Ba Bpeite oTO:
www.home-connect.com.
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el Home Connect

Mo Vo UTTOPEOETE VO EKPETONMEUTEITE
T0 Home Connect, puBpioTte mpuTa
TN ouvdeon oTo oIkIokO dOiktuo WLAN
(Wi-Fi') kai otnv edoppoyn (App)
Home Connect.

AdoU evepyoTIOINOETE TN OUOKEUN,
TIEPIUEVETE TOUAAXIOTOV OUO AETITA,
HEXP! VO OAOKANPWOEI N e0WTEPIKN
QPXIKOTTIOINON TNG OUOKEUNG. MeTd
pubpiote To Home Connect.

H edappoyn (App) Home Connect
ooc kKabodnyei oe oAOKANPN TN
dladikaoia TNC ouvdeong.
AkoAoubnoTe TIC 0dnyieg oTnv
edappoyn (App) Home Connect, yia
VO TIPOYHIOTOTIOINOETE TIC puBioeIg.

ZUMBOUAEG

® [TpooelTe T OUPTIGPCOIOOUEVD
eyypada Tou Home Connect.

m [lpooelTe emiong TIC utodei&elc
otnv edappovr| (App)
Home Connect.

Ynoésnﬁmq
I‘IpoerTs TIC urtodeiéelc aopaAeiag
0e auTeg TIG odnyieg xpNong Kal
BeBaiwbeite, OTI AUTEC TNEOUVTAI
emong, oTav XelpileoTe TN CUOKEUN
Heow TNG epapuoyna (App)
Home Connect.
- "Aopaieia”, Sehida 134

= O XeIpIoOUOC OTN CUCKEUN €Xel
TTAVTOTE TIPOTEPAIOTNTA. 2€ QUTOV
TOV XPOVO O XEIPIOPOC HEOW TNC
edapuoyne (App) Home Connect
dev eival duvaToc.

1
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10.1 PuUOpion Tou
Home Connect

MNpoimoB¢ceiq

=B H KIvNTr) TEPUOTIKA OUOKEUN
urmooTnpidel To oTavTop Bluetooth
4.2 1 veoTEPO.

= H edappoyn (App) Home Connect
eival eyKoTeoTnUEVN OTNV KIVNTN
TEPHOTIKI OUOKEUN.

1. Me tn BonBeia TNC epappoync
(App) Home Connect, ocapwoTe
Tov KwdIKO QR.

RFSMO0Z01

2. AkoAoubnoTe TIC 0dnyieg oTnv
epappoyn (App) Home Connect.

10.2 Evepyoroinon Tng
oUvOEONC HE TO OIKIXKO
Siktuo WLAN (Wi-Fi)

» Mathote T0 =
10.3 Amevepyoroinon Tng

ouvdEONG HE TO OIKIXKO
Siktuo WLAN (Wi-Fi)

. =
» [lamoTte 10 =.

To Wi-Fi eivan piat kaToxwpnuévn papka tne Wi-Fi Alliance.



10.4 EYKQXTXOTAON TNG
EVNMEPWONG TOU
AoyiopIKoU
Home Connect

Tnueiwon: Otav eival dioBeoiun o

EVNHEPWON TOU AOYIOHIKOU

Home Connect, epdavideTar eva

HAvVUPS onv edappovrh (App)

Home Connect.

» [0 Vo eyKOTOOTAOETE TV
EVNUEPWON TOU AOVIOUIKOU
Home Connect, akoAoubnoTte TIC
urrodeifeic otnv epappoyn (App)
Home Connect.

v Kotd 1n didpkela TnG
gykaTadoToong eival To medio
XEIPIOPOU eV PEPEI KASIDWUEVO.

10.5 Emavagop& Twv
pubuicswv
Home Connect

OTav epdavioTouv TTEoRARLOTO
ouvOeOoNC TNG CUOKEUNC OOC e TO
olkiako oag Oiktuo (WLAN) (Wi-Fi) i
oTav BeAeTe va ONAWOETE TN OUOKEUN
00C 0€ Vo GANO OIKIOKO OIKTUO
WLAN (Wi-Fi), umopeite va
emavadepeTe TIC pubpioelg
Home Connect.
» Kpatnorte rrO(Tr]uevo T0 = vIa 6
§§UTSDO)\8TITO( HEXPI VO anoel TO
v O1 puBpioeic Home Connect exouv
emovadpepOel.

10.6 MpooTacia TwV
TIPOCWTTIKWV OEOOUEVWV

MpooelTe TIC unodeielg via TNV
TTPOOTOOIO TWV TTPOCWTTIKGWV
OedOUEVWV.

Me Tn ouvdeon via PN dopd TNC
OUOKEUNG 00C e Eva ouvOedEUEVO
oto diadikTuo (Internet) oikiako

OdaAapoc wuéne el

OikTUO peTadIOEl N CUOKEUN OOC TIC

aKOAouBec Katnyopieg OedopEVV

otov e€unnpetnTn Home Connect

(ﬂowm eyypaodn):
I\/Iovoonuowm QvVOoyVwPEIoN
OUOKeUNG (amoTehoupevn oo
KWOIKOUC OUOKEUNC KOBWES Kal TN
dleubuvon MAC tnc
EVOWUCGTWHEVNC HOVADOC
emkoivwviac Wi-Fi).

® [TioTomoiNTIKO aodoAEiag TNG
povadag emkoivawviag Wi-Fi (via
TNV aodAAeIn TNG ouvdeEONC HEOW
NG TexvoAovyiag Twv TANPOodOoPIWY).

® H TpExouoa ekOOON AOVIOUIKOU KAl
UNIOPIKOU TNG OIKIOKNAG OUOKEUNG
00G.

B KOTAOTOON PIGC EVOEXOUEVWC
ponyoupevng emavadopac OTIC
PUOUIcEIC TOU €PYOOTCOIOU.

AUTN N TPWTN eyypodn mpoeTolpalel
TN XPNON TV ASITOUPYIVV

Home Connect Kol gival amopaitnmn
amd TN XPOVIKI OTIVHM, TTOU OEAETE VO
XPNOILOTIOINOETE TIC ASITOUPYVIEC
Home Connect yia mowTtn ¢opa.

Znueinon: Mpooekte, OTI 01
AeiToupyiec Home Connect pmopei va
xponolporoinBouv poévo oe cuvOUNCHO
e Tnv edpappoyn (App)

Home Connect. MNMAnpodopieg yvia TNV
TTPOOTOOIO TWV TTPOOWTTIKGWV
OeDOUEVWY PTTOPEITE VO KOAEOETE
otnv epappoyn (App)

Home Connect.

11 OXAXMOC YUENG

>Tov O&Aapo wuéng pmopeite va
dUAGEETE KPEDC, OAAVTIKS, YapIa,
YOAGKTOKOUIKG TIPOIOVTA, QuyQ,
eneEepyaopeva daynTtd Kol
COTOOKEUGIOUOTAL.

H Beppokpaoia pmopei va pubpioTel
amod 2 °C pexpl 8 °C.
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el Oalauog KoTAWUENG

Me Tnv amobnkeuon oe Yuén
UTTOPEITE VO ammoOnKeUoeTe aKOUN Kal
eAADPA OANOIWCIUG TOODIUG VIO
ouvTopn ) PHECN XPOVIKN OIGPKEID.
000 mo XxaunA eival n emAeyuévn
BepuoKpaoia, TOOO TTEPICOOTEPO
TTOPCHEVOUV GPECKD TO TOODIUCL.

11.1 ZUupBOUAEG yIX TRV
xrmo0nkeucn Tpodipwv
oTOoV O&XAHO WUENG

= AToOnKeuoTe HOVO GPEOKD
ToOdIPO O GYoyn KAaTaoTaon.

= AToOnKeuoTe T TPODIPO
OUOKEUOIOLIEVO OlepOOTEYWC I KOAX
OKETTOOUEVQ.

=B [0 VO PNV emnpeaoTei n
KUKAOGDOPIC TOU OEPQ KO VO NV
TTAYWOOUV Tal TPODIPO, PNV
TomoBeTeiTe Ta TPODILO PTTPOOTA
OTTO TO E0WTEPIKA AVOIYUOTO
OEePIOPOU 1) 0og Gueon emadr) pe 1o
Tow ToIXWUA.

= AdnoTe Ta (eoTd daynTa KAl TTOTA
TPWTO VO KQUWOOUV.

® [1pooelTe TNV NUEPOUNVIX
avAAWoNC N TNV nuepopnvia AN&nc

mou SiveTal ammd TOV KOTOOKEUQOTH.

11.2 Zwveg YuEng oTov
0aAapo YuEng
ATd TNV KUKAOOPITl TOU GEPQ OTOV

BAdAapo YUEng mpokUTToUV CWVEQ
O10hOoPETIKOU WUXOUC.

WuxpoTepn Lwvn

H mo kpua Cwvn eival oTo Ooxeio
arodnkeuong.

SuppouAn: AmobnkeleTe T TOODIUOK
TTOU OAAOIQVOVTCI EUKOAD OTNV

wuxpoTepn Cwvn, T.X. YApIa,
OAOVTIKO KO KREDG.

OeppoTepn Jwvn
H BepudTepn Cwvn eival 0To EMAVK
HEPOC TNC TOPTOC.
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ZUuMBOUAR: XTn BeppoTepn Jwvn
amoBnkeueTe TOOPIUC TTOU DeV
OAOIWVOUV EUKOAQ, TT. X. OKANPO TUpI
Kol BouTupo. To TUPi PTTOPEI £TCI VO
ouvexioel vo avomTuooel TO dpWHG
TOU, TO BOUTUPO TTOPOUEVEI HOACKO.

12 OXAXMOC KATXWUENGS

>Tov OGN0 KaTAWUENG PTToPEITE VO
aTToONKEUOETE KOTEWUYHEVD TPODILQ,
Vo KaTawuéete ToOGILO Kal VOl
TTOPOOKEUAIOETE TTAYOKUBOUG.

H Beppokpaoia pmopei va pubpIoTel
amd —16 °C pexpl —24 °C.

H amobnkeuon Toodiuwy Yo
HeyaAUTEPO XPOVIKO DIdoTNHO B
TpEmel va yiveTal otoug —18 °C 1)
XOUNAOTEPOQ.

Me Tnv amoBrikeuon oe KoaTaWuén,
UTTopeiTe va armoOnKeUoETe VIO
peyaAn Xpovikr OIpKeIa AANOIWOIHO
TPOdIua. O1 XapnAeg Beppokpaoieg
emBpaduvouy N oToUaTOUV TNV
aMoiwon.

12.1 IKAvOTNTX KATXWYUENG

H ikavoTnTa Korawuéng umodelkvuel,
Toleg TOOOTNTEC TPODIHWY UTTopE Vo
KOTOWUXO0UV €WC TOV TTUPHVO TOUG
KOl o TTOOEC WPEC.

2TOIXEIO VIO TNV IKOVOTNTO KATAWUENC
Oa Bpeite oTnV mvakKida TUTIOU.

- Eix. /&

MpolmoBEoeIg YIX TNV IKAVOTNTX

KXT&YUENGQ

1. Mepimou 24 wpeg TpIv TNV
TOTmOOETNON HPECKWY TPODIUWY,
evepyorroinoTe YepKaTaWuén.
- "Ynepkarawuén Evepyorroinon”,
JeAida 147

2. TormoBeThoTe TO TPODILC TTPWTN
OTO KOTW OOXEIO KOTEWUYHEVWV
TPOPIUWV.



12.2 NMANpPNG eKMeETGAAEUON
XWENTIKOTNTAXG
OAXHOU KXTXWYUENG

Md&OeTe, Mwe Ba TOTTOOETNOETE TN

HEYIOTN TTOOOTNTO KATEWUYHEVWY

TPOPIUWV OTOV BGAGUO KOTOWUENG.

1. Adaip€oTe OAQ TG pEPN TOU
efomAiopoU oTov 6&Aapo
KaTayuéng. — ZeAida 155

2. AmoBnkeueTe T TPODILI
armmeuBeiog emavw oTo PAPIa Kal
oTov TuBpeEva Tou BaAdou
KOTOWUENG.

12.3 ZupBOUAEGQ yIx TV
armofnkKeucn TPOPipwv
oToV O&Aapo
KXTAWYUENG

= AToOnKeUOoTE TG TPODIPOL
OUOKEUOIOUEVO BlEPOOTEYWC.

= Mn ¢EpveTE T TTPOC KOTAWUEN
ToOdIpa oe emadr) pe /odn
KOTEWUYHEVD TPODIHO.

= ToroBeTeite Ta TOODIUO AMAWHEVA
pHeoa oTar Ooxeia KATEWUYHEVWY
TPOdiHwV.

B [0 Vo KOTawuEeTe HeyOAeC
moooTNTEC GPEOKWY TPODILWV
YPNYOPO KOI Pe Ao TPOTTOo,
TOTTOOETNOTE TO OTO TNO KATW
OOXEI0 KOTEWYUYHEVWY TPODIHWV.

= [0 TNV ampOOKOTITN KUKAODOPI
TOU OEPO UEOO OTN OUOKEUN,
omPWETE peoa To doxeio
KOTEWUYHEVWV TOOPIHWV HEXPI
TEPUOL.

12.4 ZUPBOUAEG VI TRV
KXTAYUEN PPECKWV
TPOPiHwWV

B KaTayuxeTe HOVO GPEOKT KAl
ApIoTNG ToIOTNTAC TPODILO.

= KoToyuxeTte 1o TPOdIUG OE
pepideq.

Odahapoc kataywuéng el

B Ta emelepyaopeva TPODILG Eival
KOTOMNAOTEPO O TOL WUA
TPOPIUAL.

= [Tpiv TNV KoTawuén, MAUVeETE, KOYTE
Kol CEPaTioTE T AOXAVIKA.

= [Tpiv TNV KoTAWuén, mMAUvVeTE,
APAIPEDTE T KOUKOUTOIO KOl
evOexouevwe EepAoudioTte To
dpoUTa, eVOEXOUEVWC TTPOOOEOTE
Zaxopn 1 SIGAULG 0lOKOPBIKOU
o&eoq.

B KoTOAANAG VIO TV KATGWUEN eival
TPODIUG OTIWG TI.X.
OPTOOKEUAOHOTO, WAPIO KAl
BaAOCIVE, KPEDQC, ONPAuaTa Kal
TTOUAEPIKE, AUV XWpic kKeEAudoC,
TUPIA, BoUTUPO, pUlNOPQ, ETOILN
daynNT& KOl UTTOASIHPOTO GOyNTV.

B AKOTOMNAQ VIO TNV KOTOWUEN eival
TPOdIPO OTIWC TI.X. TTIPACIVEC
OCAATEC, POTIOVOKIC, QUYQ PE
KEAUDOC, OTODUANI, WG UAAS Kal
axAadIa, yIooUpTI, EIvh) KPEUQ,
KPEUO YOAOKTOC KOl payioveda.

ZUCKEUXOIX TWV KATEYUYHEVWV

TPOPiHwV

To KATGAMNAO UAIKO CUOKEUOIOIOC KOl

0 OWOTOC TPOTIOC TNG OUOKEUOOIagG,

OUVEIOPEPOUV ONUOVTIKA OTN

dlaTrpnon TNG TMoIOTNTAC ToU

TTPOIOVTOC KO OTNV OTToduUyr evOC

"KayipgoTog" KaTaWuénc.

1. TommoBeTeite T TPOPIUG PECT OTN
ouokeuooia.

2. [MiedeTe TN CUOKEUOIOIQ, PEXP! VO
Byei 0 agpac.

3. KAeiveTe aepooTeyws Tn
OUOKeUaoia, VIO PNV XAoouV T
TPOPIUa TN yeuon Toug N
OTEYVWOOUV.

4. AvaypdadeTe OTn OUCKeUOoIa TO
TIEPIEXOUEVO KOl TNV Nuepopnvia
KOTOWUENG.
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el Amoyuin

12.5 Xpovog dixTripnong Twv
KXTEYUYHEVWV
Tpodipwv oToug -18 °C

Tpodipa Xpovog
amodrjkeuon
S

Wapl, aAavVTIKA, HEXPI KOl 6

emeepyaopeva Prveg

dayntd,

OPTOOKEUROUOTO

[MouAepIK&, KPEAC HEXP! Kal 8
pnveg

Aaxavikd, GpouTa pexpl kai 12
pnveg

To TUMTWPEVO NUEPOADYIO KaTawuéng
Oivel Tn peyiotn dIdpKeIn
ATTOONKEUONC 0€ PNVEC PE HIO OUVEXN
Bepuokpaoia -18 °C.

12.6 M£B0OOI EEMAYWHATOG
YIX KATEWYUYHEVX
TPOPINX

A npozoxH

Kivéuvog BA&BNG yix TV uyeia!

KoTd To EEMAyWUO UTTOPOoUV Vol

TToAMamAaoIcoToUV BakTnEIdIo Kol Vot

OAOIWOOUV TG KATEWUYHEVT TPODIUAL.

» Mnv koTawuéete Eova TO
HIOOEETTOVWHEVD ) eVTEAWC
EETAVWUEVD KATEWUYUEVD TOODIUOL.

» AUTO pmtopei va KaTaywuxbouv ek
VEOU, 0dOoU TTPWTO TO BPACETE N TX
YnoerTe.

» Mnv e€avTAfoeTe TAEOV TN PEYIOTN
OIQPKEIO QTTOBNKEUONG.

B =grayoveTe (WIKG ToODILO OTOV
B&Aapo Yuéng, X WApIa, KPEag,
TUPIA Kol pulnBpa.

B —eTovVveTe Ywii oe Bepuokpoaoia
dwpaTiou.
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® [TpoeToIpdleTe oTOV HOUPVO
HIKOOKUUGTWY, 0TOoV GoUpvo N oTnv
Koudiva TpOdIPa TTPOG Gueon
KOTavaAwon.

13 Amowuén

13.1 Ammoyuén oTov 6GAxpo
Yugng

O B&AapoC YUENC TG OUOKEUNC 0o¢
Eemaywvel QUTOUOTA.

13.2 Amoyuén otov B&Aapo
KXTXWYUENG

Xd&pn oTo MANPWC GUTOLOTO OUCTNHO
"NoFrost", mapapével 0 OGARUOC
KOTAWUENC xwpic mayo. Mia amoywuén
dev eival TTAEOV amapaiTnTn.

14 KaOaxpIiopog Kai
dpovTIdX

o Vol TIOPOILIEVET Nl CUOKEUN 00¢G VIO
HEYAAO XPOVIKO BIGOTNHO ASITOUPYIKN,
KaBapileTe Kol dpovTileTe TNV
TTOOOEKTIKA.

O KoBapIopOC TV OUOKOAN
TTPOORAOILWY CNUEIWV TTPETTE! VO
TTPOYHUOTOTIOIEITOI OO TNV UTTNPECIN
efutmnpetnong mehoTwy. O
KOBaPIoPOC ard TNV UTTNPECIa
eumnPETNONC TIEAGTWY PTTOPEI VO
OUVETIAYETAI KOOTOG.

14.1 MpPoETOINXGIX TNG
GUOCKEUNG YIX
KXOXPIOHO

1. ATIEVEQYOTTOINOTE T OUCKEUN.

- Jelida 146

2. AToouvOeoTe TN OUOKEUN ammd TO
OIKTUO TOU PEUPOTOC.



TpoBn&Te TO PIC TOU KaAwdiou
ouvdeong oto SIKTUO ToU
peupoTOC f KaTERAOTE TNV
oopAAEIa OTO KIBWTIO TWV
aodaAeIwy.

3. By&Ate OAa Ta ToOdILG OO TN
OUOKEUN KalarmobnkeuoTe Ta oe
&va 0p0oEPO PEPOC.

OTav uttdpxouv, ToTToBETOTE
TTOYOKUOTEC ETTAVW OTO TPODIUA.

4. Adaipeon OAWV TWV UEPWV TOU
efomAiopoU Kail Twv e€apTNUATWY
OO TN CUOKeun. — 2eAida 155

5. Adaipeon Tou padioU emdvw aTmod
TO doxeio GPOUTWV KOl AOXAVIKWV.
- Jehida 156

14.2 Kax@apiopog Tng
CUOKEUNG

/\ nPOEIAOMNOIHEH

Kivéuvog nAektpomAniag!

Mial e10XwENoN Uypooiag Pmopei va

TTPOKOAEDEI NAeKTPOTANEIQL.

» Mn XPNOIYOTIOIEITE CUOKEUER
EKTOEEUONC OTHOU I CUOKEUEC
KaBaplopgoU uwnAng meong, yio va
KoOopIioeTe TN CUOKEUN.

H Ummopén uypou otn diaraén

dwTIOPOU, OTOL OTOIXEIO XEIPIOOU N

OTOl E0WTEPIKA AVOIYLIOTO OiePIOLOU

ptropei va eival emkivouvn.

» To vepod mMAUoNG Oev EMTEEMETAI VO
Oleioduoel otn dIGTaEN dwTIoOHOU,
OTO OTOIXEIa XeIpIopoU i oTal
E0WTEPIKA OVOIYLOTO GePIOPOU.

MPOZOXH!

Ta akaTGMNAG UAIKG KOBapIopoU

PTTOPEl VO KOTOOTPEWOUV TIC

emMdAveleC TNC OUOKEUNC.

» Mn xpnoIUOTIOIEITE KOVEVD OKANPO
oUpua TPIYINATOC 1) odouyyapl
KoBapIopoU.

» Mn XPNOIUOTIOIEITE KAVEVD I0XUPO
QTTOPPUTOVTIKO I UNKG TRIWIUOTOG.

KoBapiopdg kol dpovtida el

» Mn xpnolgoroleite 1Ioxupt
OAKOOAOUXO HEOT KOBOpIOpoU.
OT1ov KobapileTe yepn ToU
eComAIopoU Kol eEapTALOT OTO
TTAUVTNPI0 TATWY, PUTTOPEI QUTA VO
mapapopdwOouV 1 va oAMaEouv
XPWHOL.
» Mnv KaBapileTe TTOTE pePn Tou
eComAiopoU Kail eERPTNUATO OTO
TTAUVTI P10 TIIATWV.

1. [1pOETOINAOTE TN CUOKEUN VIO TOV
KoBapIopo. — 2eAida 154

2. KabopileTe TN OUOKeUr, TO peEEN
Tou €€oTAIOpOU, Ta eEQPTHHOTA KOl
TIC OTEYOVOTIOINOEIC TNG TTOPTOC UE
gva mavi Kabapiopou, xAiapod vepd
Kol Aiyo uyp0O KaBoapiopoU maTwY
pe oudeTePO PH.

3. 2TeYVWOTE ETEITO KOAD PE Eval
HOAOKO, OTeyVO TIOWVi.

4. TormoBeTHOTE TO JEPN TOU
eEOTAIOOU KO OUVOPHOAOYNOTE TO
HEPN TNG CUOKEUNC.

5. 2uvOeoTe NAEKTPIKA TN OUOKEUN.

- JeNida 142
6. TomoBeThOTE TA TPOPIUAL.

14.3 Adaipeon TWV HEPWV
€EOTTAIGHOU

OT1av BeAeTe va KabopioeTe KOAL TO
pgepn Tou e€omAiopou, adaipeaTe TA
amd Tn OUOKEUN 0OC.

Adaipeon Tou padiou

» TpoBnéte TO padI TPOC Ta £EW Kail
adpapeaTE TO.
- bik. &

Adaipeon doxeiou GVOK PE
OTHPIYHX
1. AdaipeoTe To OOXEIO OVOK.
2. AdaipeoTe TO p&dI Ue TO OTHPIVUOL.
3. AdQIpEOTE TO OTHPIYUG TIPOG TO
mAGyIa oTO TO PAdI.
- Eik.
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el Kabapiopog kail ppovtida

Adaipeon TNg OKNG MOPTAS

» AVOONK®WOTE TN BNKN TNC TOPTOC
Kol apaipeaTe TN.
- Eik. K&l

A¢aipeon Tou doxeiou

arroénkeuong

1. ToaBn&re 1O doxeio amodrikeuong
HEXP! TEPUO TTPOC T €EW.

2. AVOONKWOTE PTTPOOTA TO dOxXEio
%ﬂOGI"]KSUOl’]C @ kal apaipeoTe TO

- Eik. IA

Adaipeon Tou doxeiou ppoUTWV
KO AXXOVIKWV

1. ToaBnérte To doxeio GpoUTWV KAl
AOXQVIKQV HEXPI TEQUO TTPOC TOH
elw.

2. AVOIONK®WOTE PTIPOOTA TO OOXEIO
bpoUTWV Kot Aoxavikwv @ ko
adaipeéote To @.

- Fik. (9

A¢aipeon Tou doxeiou
KXTEWUYHEVWV TPOPIWV
1. Tpapn&Te €W UEXPI TEPUDO TO
OOXeI0 KOTEWUYHEVWV TPODIHWV.
2. AvOIoNKWOoTE UTIPOOTA TO OOXEIO
KOTEWUYHEVQV TPobiuwv @D Kol
adaipeote 10 @.
- bik. A

Adaipeon Tng mpocoyng Tou
doxeiou
MrmopeiTe va adaipeoeTe TNV
mpoooywn Tou doxeiou GPoUTWV KAl
AOXQVIKQV VIO KOAUTEPO KaBOPIopO.
» [TieoTe peoO TO TTASUPIKA AYKIOTPO!
KOUUTIWPOTOC Tou doxeiou @ Kai
adaipeoTe TNV TPOCOWN TOU
doxeiou ue pio TepIOTPOPIKN
Kivnon omo 1o doxeio @.
- Fik. EH
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14.4 Adaipeon pepwv TG
OUCKEUNG

OTav BeAeTe va KaBapioeTe
TTPOOEKTIKG TN CUCKEUN 0OC, PUTTOPEITE
Vo 0lhOIPEOETE OPIOPEVD JEPN TNG
OUOKEUNC ommd TN CUOKEUN 0OC.

Pa&¢1 emavw omo 1o doxeio
GPOUTWV KAl AXXXVIKWV

Mo va KaOopioeTe TTPOOEKTIKA TO

KOAUpHO Tou doxeiou GpoUTwv Kal

AOXQVIKQV, UTTOPEITE VA TO

adaIpEoETE.

Adaipeon Tou padiou EMAVE KO

TO 80XEiI0 PPOUTWV KX AXXXVIKDV

1. AdpaipeoTe TO doxeio GPOUTWV Kal
AOXQVIKQV. = 2eAida 156

2. AdaipeoTe T doxeia
armoBnkeuong. — 2eAida 156

3. AvaTpeyTe TIPOC TG TTAGYIG TO PA!
eMAvw amod 10 doxeio GpoUTwV Kal
Aoxavikov @ kail adpaipeoTe To @.
- bik. EA

4. AvoionNK®WoTE TO KAAUPHUO TOU
doxeiou GpoUTwV Ko Aaxavikov O
Kol adaipéoTe To @,
- EIK.

TomoB8£Tnon Tou padioU EMAVW
o110 TO 60XEiI0 PPOUTWV KXI
AXXAVIKWOV

1. AvOpTrOTE TO KOAULPOTO TOU
OoXeiou PPOUTWV KO ACXAVIKGWV.

- Eik. @

2. TomoBeTHOTE QAVATPETOUEVO TTPOG
TO TAGYIOL TO PGdI ETTAVW GO TO
doxeio ppouTwv Kail Aaxavikwy @
Kol KoTepaoTe To @.

- Eik. KBl

3. ©¢oTe TOV PUOUIOTH uypaciag oTnV

UTIPOOTIVE Bgon.

- Eik. Fl

[MpooekTe, TO KAAUPPO TOU Doxeiou
GPOUTWV KO AOXAVIKWV VO
BPIOKETOI GTO AVOIVUO KATW OTTO
TOoV PUBUIOTH uypooiag.



KoBapiopdg kol dpovtida el

4. TormoBeThoTe TO doXEinH
ammoBrkeuong Kail To Ooxeio
OPOUTWV KOl AOXOVIKV.

- Eik. Fll
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el

AnokaTaoToon BAaBwV

15 AmokatxoTaon BAxBwv

Tic pikpOTEPEC BAGBEC OTN CUCKEUN OOC UTTOPEITE VO TIC ATOKATOOTHOETE Ol
id101. XpnolyormolnoTe TIG TANPOPOPIEC VIa TNV amokaTaoTaon BAABwy, TpoTou
epBeTe oe emadr Pe TNV utnpecia eEuttNEETNONG TeAaTwy. ETol amodelyeTe

aokota €€00al.

/\ TNPOEIAOMOIHEH

Kivéuvog nAekTpomAniag!

O1 oKOTAMNAEC ETTIOKEUEC eivail emmKivOUVeC.

» MoOvo ekmaideupevo yI' auTo, €IBIKEULEVO TIPOOWTTIKO ETITPETIETAI VO
TTPOYHUOTOTTIOINOE! ETMOKEUEC OTN CUOKEUN.

» Movo yvnoio avTOAOKTIKG ETITPETTETAI VO XONOIWOTIOINOOUV VIO TNV ETTIOKEUN

TNC OUOKEUNC.

» Otav 1o KaAwdIo ouvdeonc oTo OIKTUO TOU PEUPOTOC QUTHC TNC OUOKEUNC
urrooTel ¢nuId, TIPETIEI VOl QVTIKOTOOTOOE! armo eva e10IKO KaAwdIO cuvdeoNC,
TO o110i0 OINTIOETAI QMO TOV KATAOKEUOOTN ) TNV UTNPeoia eEumnpeTnonc

TTEAOTWV TOU.

BAGBN

AITIEC KXI QVTIUETWOITION TTPOPBANHATWV

H ouokeun dev Wuxel,
ol evdeielc Kal o
dwTIOPOC avapBouv.

O TpOTOC AeIToupyiag €kBeonc eival evepyoTToINUEVOC.

1. ATTevepyoTToINoTE T OUOKeUN. = ZeAida 146

2. Mepiuyevete 2 AetiTd.

3. Evepyormoinote avd Tn ouokeun. — ZeAida 146

4. Mepiuevete 1 AeTTO Kol HETAL KQOITAOTE TO Super
(Gd)\auoc‘ UJUIEF]C) TTOTNUEVO, PEXP! VO NXNoouvV 4
OKOUOTIK& ONUaTAL.

5. E)\évETg PETG ammd oUVTOLO XPOVO, EAV N CUOKEUN
oaG Wuxel.

O ¢wTiouodg LED 6¢
AeITOUpVE.

Alapopec autiec eival OUVOTEC.

» KoAeoTe Tnv utinpeoia e€utipeTnong meAOTWV.
Tov apiBud TNAeGWVOU TNG UTINPEOCIOC
efutmpéetnong meAaTwyv Oa Tov Bpeite oTov
ouvNUPEVO KOTGAOYO TNG umnpeoiag e€umnpeTnong
TEAOTWV.

To TAEUPIKG
TOIXWUOTO TNC
OUoKeung eivail (eoTa.

Aev omoTeAel OPAOAUO. 2XTO TTASUPIKA TOIXWUOTO
epvouV OWANVEC, 01 OTToiolI BEpUaivoVTal KOTA Th
diapkela Tne dladikaoiog Yuéng. 2Tor VTOUAGTIIO TTOU
OKOUUTTIOUV OTNn OUOKeUN), Oev TTPOKOAeITal ¢nuidt armd
™ BeppdTNTO.

Kapia evepyeia amopaitntn.

Home ConnectTo 8¢
AeIToupyei 0WOoTA.

Alddopeg aiTieg eival duvaTec.
» [nyaivete oTo www.home-connect.com.

158



AmokaraoTtoon BAaBwv el

BAaBn

AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

To mpoeidomoinTIKd
ONUa nNxei, N evoelEn
Beppokpaoiag
(BaAapog wuEng), To
alarm kail n ¢wTEIVN
pTTGPo ovaBooBrvouv.

O ouvoyepuodC TOPTAC

eival evepyotioinuevoc.

H modpTal Tou BoAdpoU WUENG eivar avoixTn.
» KAeiote Tnv moOpTa TOU OoAdou wuéng.

To mpoeidonoIinTIKO
ONpa nxel, n evoeién
BEPUOKPTOIOC
(BAAapOC KaTAWUENC),
TO alarm Kol n dWTEIVA
TGP O ovaBOoBrVouv.

O ouvoyepuodc MOPTAC

eival evepyotoinuevog.

H mopTa TOu BaAAUOU KOTAWUENG €ival avoIxXTh.
» KAeioTe TNV mOPTA TOU BoAGpOU KaTawuéng.

To mpoeidomoinTiKd
ONPa NXel, N
pubuiopevn
Bepuokpaoia
(BAAapOC KaTAWUENQ),
TO alarm Kol n GWTEIVA
PTTIGOO OVO 3OO VOUV.

O ouvoyepuode
Beppokpaoiag eivail
EVEPYOTTIOINUEVOC.

Alapopec autiec eival dUVOTEG.
» [MatnoTe alarm.
v O ouvayeppOC OmevepyOoTTOIEITAl.

To eEWTEPIKA AVOIYHOTON OiEPIOHOU EiVal KOAUPUEVO.

» ATOPOKPUVETE TO ePTTOOIO OO TO eEWTEPIKA
avoiyhoTa aeplopou.

TomoBeTnONKov HEYOAUTEPEC TTOOOTNTEC HPECKWV
TOOPIUWV.
» Mnv umiepBaivete TNV IKAVOTNTA KOTAWUENG.

- "lkavotnTa katawuéng”, ZeAida 152
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el AnokardaoTtoon BAaBov

BAaBn

AITIEQ KO OVTIHETOITION TIPOBANHATWV

H pubuiopévn
Bepuokpaoia dev
ETITUYXAVETAI.

H mAfpwe autduoTn
amoyuén O Aeitoupyel
TTAEOV.

H mopTal TOU BOAApOU KATAWUENS ATAV OVOIXTA VIO
peyaAo Xpoviko didoTtnua. O eEaTuIoTAC (YevvnNTPIO
Wuéng) oto ouotnua NoFrost exel maywoel o TTOAU.
MpolméBeon: Ta KATEWUYUEVD TRPODIUG EIVal KOAG
HOVWHEVO armoBnKeupeva og eva 0pooepd PEPOC.

1. ATievepyorioInoTe Tn cuoKeur). = 2eAida 146

2. ATToouvOeOoTe TN ouoKeun ammod To OIKTUO TOU
PeULOTOC.

ToaBn&te To PI¢ ToU KOAwdiou ouvdeong oTo dIKTUO
TOU PEUPOTOC I KaTERAOTE TNV GOPAAEIC OTO
KIBWTIO TWV AOGOAEIWV.

3. ATIOUOKPUVETE TN OUOKEUN OO TOV TOIXO.

4, AGNOTE QVOIXTN TNV TTOPTO TNC OUCKEUNG.

v Metd omo mepimou 20 Aertd apxidel To vepo
amoYuing va peel oo oTo doxeio e€ATuIong, TNV
mMow MAeUP& TNG CUOKEUNC.

- Eik. A

5. Mo va armoduyete TNV utiepxeiAion Tou doxeiou
e&AaTpIong, avappodnoTe TO vePO OTTOYUENG HE EVO
odouyyapl.

Otav e peel MAeov KaBOAoU vepd amOYUENC peoa
oTo doxeio eEATHIONG, 0 eEOTHIOTAC £XEI AOYWUXOE.

6. KabopioTe TOV €0WTEPIKO XWPO TNC OUOKEUNC.

- Jelida 155
7. Evepyormoinote Eavd Tn ouokeun. — ZeAida 146

H 6eppokpaoia
amoKAivel TTOAU oo Tn
pubuion.

Alddopeg aiTieg eival duvaTeG.
1. ATievepyoTIoINoTe TN CUOKeUr. = 2eAida 146
2. Evepyormoinote Eavd TN CUOKEUN PETA OO TIEPITTOU
5 et — 2edida 146
- Ed&v n Beppokpaoia eival TTOAU uwnAr, eAeyETe TN
OepUOKPOCIa HETG OTIO PEPIKEC WPEC €K VEOU.
— Ed&v n Beppokpaoia eival TOAU XapnAr, eAeyETe TN
OePUOKPOACIO TNV EMOUEVN NUEPD EK VEOU.

Mavw oTnVv emdaveia
TNG OUCKEUNG Kal OTA
PGdIa OTN CUOKEUN
dnuioupyeiTal vepod
OUUTTUKVQUOTOG.

To mepIAapBovopevo oTov (eoTO Kol Uypd aEPT VEPO

UYPOTIOIEITOI TIAVW OTIC TTIO Kpueg emdaveleg TnS

OUOKeUNG.

1. 2KOUTTIOTE TO VEPO HE eVa PGAGKO, OTEYVO TIOWVI.

2. AvolyeTe Tn ouokeur) 000 TO BUVOTOV VIO PIKPOTEPO
XPOVIKO OIGOTNLO.

3. [1po0oEXETE, VO €ival N CUCKEUN TTAVTOTE KOAG
KAEIOpEVN.
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AmokaraoTtoon BAaBwv el

BAaBn AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

H ouokeun Bouicel, Aev amoTeAel odGApa. Evag KivnTNEog ASIToupyel, T.X.
Kehapulel, OUYKPOTNUC YUing, aveploTnpoag. WUKTIKO PECO peEel
oouoouVvicel, peoa armd Touc owAnveg. O KivnTpag, ol SIOKOTITES N
yopyopilel n Ol PayVNTIKEC BaABIOEC evepyoTIOIOUVTAI 1)

KPOTOAICEL. QTTEVEPYOTIOIOUVTAI. [TPOyUOTOTIOIEITAI N QUTOUOTN

armoYuin.
Kapia evepyeia amopaitntn.

H ouokeun kavel
BopuBoug.

H ouokeun de BpiokeTal oe emimedn B¢on.
» EubBuypappiote TN ouokeur pe Tn Bonbeia evog
oAdadIoU Kol TwV BIOWTWY TTODIWV.

H ouokeun de oTekeTal eAelBepa.
» TnpnoTe TIC EAAXIOTEC ATTOOTAOEIC TNG CUOKEUNC.

Mépn Tou eEOTTAIOHOU KOUVIOUVTOI I HOYKWVOUV.
» EAeyETe Ta adaipolpeva pepn Tou eEOTTAIOHOU Kall
evOEXOUEVWC TOTTOBETNOTE TO EK VEOU.

O1 d1dec ) Ta doxeio akoupmave PETAEU TOUC.
» ATopoKpUvETE PeETAEU TOUC TIC GIAAEC 1 Ta doxeia.

H YmepkaTdwuén eival evepyoroinuevn.
Kapia evepyeia amopaitntn.
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el Amobrkeuon Kal amooupon

15.1 AIGKOTIN PEUNOTOC

Katd mn didipkela piog SI0KOTNG
peUUOTOC, N BEPUOKPTOIO OTN
ouoKeun au&aveTal, yeyovoc Tou
HEIWVEI TOV XPOVO QmoBriKeuong Kal
TNV TOIOTNTO TWV KATEWUYHEVWV
Toodipwy.

21NV 10TO0EAIOO LOC VIO TN CUOKEUN
00¢, Ba BpeiTe OTO TEXVIKA OTOIXEIN
TOV XPOVO QmMOBNKeEUONC Twv
KOTEWUYHEVWY TOOPIUWY O€
epinTwon BAGBNC.

Ynoésn‘,mq

= AvoiyeTe Tn OUOKEUM KOT! ™

dldpKeIa pIoG OIGKOTING PEUUATOC

000 TO BUVOTOV TIO Aiyeg GopEeC

KOl NV omoBnkKeueTe MEPAITEPW

TPODILO.

= EAeyETe TNV MTOIOTNTO TwV TPODIHWV

OPEOWC PETA aTTO HIa BIOKOTIN

PEULOTOC.

— ATIOOUPETE TOL KOTEWUYHEVDL
TPOPIUE, TTOU apxiCouv va
EETTOYWVOUV KOl €XOUV JIO
Bepuokpaoia peyoAuTepn ammod
5 °C.

— MayelpeyTe 1 TNyovioTe TO
ehadpwC Eemaywpeva
KOTEWUYHEVD TPODILO KA €iTE
KOTOVOAWOTE TO I KATOWUETE T
Eava.

15.2 MpaypaTormoinon
XUTOEAEYXOU CUCKEUNG

H ouokeun ooc diabeTel evav
QUTOEAEYXO OUOKEUNG, TTIou eudavidel
BA&BeG, TIG omoiec pmopel va
QTTOKOTOOTNOEI N UTTNPEOial
e&uTINPETNONG TTEACTWV.
1. ATIEVEPYOTIOINOTE TN CUOKEUN).
- JeAida 146
2. AToouvOeoTe TN OUOKEUr armd TO
OIKTUO TOU PEUPATOC.
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Tpapn&Te TO GIC TOU KaAwdiou
ouvdeong oTo BIKTUO Tou
PEULOTOC I KATERGOTE TNV
aodAAEI0 OTO KIBWTIO TWV
aodaAeiv.

3. 2uvdeoTe Eava NAEKTRIKG TN
OUOKeUN peTA ommo 5 AenTa.

- Jehida 142

4. Eva AeiTO PETA TNV NAEKTPIKN
ouvdeon, KOOTNOTE TO super
(BAAapoC WUéng) via 3 ewc
5 OeuTEPOAETITO TTATNUEVO, PEXP!
Vol NXNoel To OeUTEPO GKOUOTIKO
onua.

v OTav petd To TEAOC TOU
QUTOEAEYXOU TNG OUOKEUNG
NXNOOUV 2 OKOUOTIKG OALIOTO KOI N
evoelln Beppokpaoiac deixvel TN
pubuiouevn Beppokpaoia, eival n
OUOKeUN oag evTtagel. H ouokeun
TTEQPVA OTNV KOVOVIKI ASITOUPVIQL.

v OTov petd TO TEAOC TOU
OUTOEAEYXOU TNC OUOKEUNG
NXNOOUV 5 OKOUOTIKG ONLOTON KOl
Ta LED Tng evdeitne Beppokpaoiog
avaBouv e dIohopPETIKN
dWTEIVOTNTA, EVNUEPWOTE TNV
uttnpeoia e€UTINPETNONG TIEAGTWV.
To LED mapexouv oTnv utmnpeoia
efutmnpetnong meAaTwv umodeiéelc
OXETIKA Pe TNV TIpoKeipevn BAGRN.

16 AmmoOnkeuon Kol
xImooupon

16.1 ©£0n TNG CUCKEUNG
EKTOC AeIToupyicag
1. ATrevepyorioinoTe Tn CUOKeUN).
- Sehida 146

2. ATToouvOEOTE TN OUOKeEUN amod TO
OIKTUO TOU PEUPOTOC.



TpoBn&Te TO PIC TOU KaAwdiou
ouvdeong oto SIKTUO ToU
peupoTOC f KaTERAOTE TNV
oopAAEIa OTO KIBWTIO TWV
aodaAeIwy.

3. AdaipeoTe OAG Ta TOODILIO.

4. KabapioTe Tn ouokeur). = 2eAida
155

5. Mo TV e€oodAGAion ToU aepIiopoU
TOU €0WTEPIKOU XWPOU, adroTe TN
OUOKEUN avoIXTh.

16.2 Amocupon MXAIXG
CUOKEUNG

Me Tnv amooupon cUPNGWVA Pe TOUC
KOVOVEC TIPOOTOOIOG TOU
ePIBAAOVTOC, UTTOPOUV VA
ETTOVOTTIOKTNOOUV TTOAUTIUEC TTIOWTEC
UAecg.

& MPOEIAOMNOIHZH

Kivouvog BA&BNG yix TRV uyeia!

To moudic pmmopouv Vo KAEIOwOoUv

0Tn ouoKeun Kal va Tebei oe Kivouvo

n Cwr Toug.

» [ va SuokoAeweTe oTal TTadIR TNV
avappixnon PHeoca 0Tn OUoKeur,
NV adaipeoeTe Ta POGIO KOI TO
doxeia amd TN oUoKeun.

» Kpatare Ta maidict HoKPIA oo TNV
TTOAIG Kol &xonoTn OUOKeUn.

/\ nPOEIAOMNOIHEH

Kivéuvog rmupkayiag!

>e mepimTwon (NUIAC TWV OWANVWY

pmmopei va eEEAOeI eUGAEKTO WUKTIKO

HEOO Kail ETMRACRH aEpIn KOI VO

avadAeyouv.

» Mnv mpokoAeoeTe (NUIG OTOUC
OWAMVEC TOU KUKAWUOTOC TOU
WUKTIKOU JEOCOU KOl 0TN POvVWon.

1. ToaBn&re 10 dIC TOU KOAWDIOU
ouvdeong oto SIKTUO ToU
PeEULIOTOC.

2. Koyte 10 KoAwdIo ouvdeong OTo
OIKTUO TOU PEUPOTOC.

Yrnpeoia efumnpétnong meAatov el

3. ATTOOUPETE TN CUOKEUN CUPDWVO
HE TOUG KaVOVEC TTPOOTOOING TOU
TTEPIBGAOVTOC.

[MAnpodopieC OXETIKA Pe TOUC
EMKAIPOUC TPOTIOUG OTTOOUPONC B
Bpeite 0TO €I0IKO KATAOTNUG N
OTNV GPHOdIC TOTTIKI ANUOTIKN
Apxn 00.

E/ AUTH N OUOKEUN
—

XOPOKTNPICETOI OUPdWVDL
He TNV eupwmaikr odnyio
2012/19/EE mepi
NAEKTPIKWV KOl
NAEKTPOVIKGWV OUOKEUWY
(waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

H odnyia mpokabopilel
TO TTAGHOION YIOL PIOK
amdoupon Kal
a&lomoinon Twv oAV
OUOKEUWV LE 10XU 0” OAn
Tnv EE.

17 Ynnpeoix

eEunnpeTnong
MEAXTWV

AemrTopepeic MANPodopiec yio Tov
XPOVO eyyunonc Kol Toug Opouc
eyyunoncg oTn Xxwpo o0oc Oa AaBeTe
amd TNV urnpecia eEUNEETNONG
TTEAOTWV TNC ETAIPEING POGC, TOV
EUTTOPA OCC 1) TNV I0TOOEAIDO aC.
Otav €pbeTe o€ emadn pe TNV
uttnpeoia e€UTINEETNONG TTEAGTWY,
xpeldleaTte Tov aplBud mpoidvTog (E-
Nr.), Tov aplbud kataokeuncg (FD) kai
TOoV QpIBUO amapidunong (Z-Nr.) Tng
OUOKEUNG 0aC.

Ta oToIXeia EMKOIVWVIGC TNG
urnpeoiag eEunnpeTnong meAaTwyv Oa
TO BPEITE OTOV CUVNUUEVO KOTAAOYO
TNC utnpeoiac e&utnEETNong
TTEAOTWV 1 OTNV 1I0TOCEAIDO POC.
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el Texvik& oTolxeia

17.1 Ap1OpoOg mpoiovTog (E-
Nr.), xp10pog
KaTtaxokeung (FD) kai

xPIOUOC amxPiOunong
(Z-Nr.)

Tov ap1Buo mpoiovrog (E-Nr.), Tov
apIBuod kaTaokeung (FD) kai Tov
ap1Bpod amapidunoncg (Z-Nr.) 6a Toug
Bpeite oTnv mvakida TUTTOU TNG
OUOKEUNG.

- Eix. /&

Mo va Bpeite Eava ypriyopa Ta
OTOIXeIx TNG CUOKEUNG OOC KOl TOV
apIBpd TNAedWVOU TNC UTINPEEOIOG
e&utINPETNONG TTEACTWY, UTTOPEITE VO
TO ONUEIWOETE.

18 TexVvIK& oTOIXEIX

To YUKTIKG PEOD, TO WHEAILIO
TTEPIEXOUEVO KOl TIEPAITEPW TEXVIKA
oToIXela BpiokovTal oTnV MVoKida
TUTIOU.

- Eixk. B/

18.1 MAnpodopicg yix
€AEUOEPO AOYIOHIKO KX
AOYIOHIKO avoIXTOU
KWOIKX

AUTO TO TIPOIOV TTEPIEXEI OTOIXEI
AoyiopIKkoU TTou €xouv AdRer adeia
XPNONG ammd TOUC KATOXOUG TWV
TIVEUHOTIKQV OIKAIWUATWY WC
eAelBep0o AoYIOUIKO 1) AOYIOUIKO
QAVOIKTOU KQOIKAL.

Q1 avTioToIxeG TANPodopieg GAEINg
XPrNoNG amoOnKeUoVTal OTN CUOKEUN
OIKIOKNG Xpnong. H mpooBaon oTIC
avTioToIxeg MAnpodopiec &delng
XPNong eivai emong duvaTr) HEOW TNC
edappoync (App) Home Connect:

1
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"MoodiA -> Nopikég umodeielg ->
MAnpodopiec adeiac xpnong".
Mmopeite va KaTeB&oeTe TIC
mAnpodopiec adelag xpnonc omo TNV
I0TOOEAIOO TOU EUTTOPIKOU ONUOTOC.
(AvaTpelte oTnV 10TOOEAIOO TOU
TTPOIOVTOC YIO TO HOVTEAO TNC
OUOKEUNG OOC KAl VIO TTEPAITEPW
eyypoda.) EVOMOKTIKA, Propeite va
Bpeite TIC avTioToIXEC TANPOdOPIEC
KOTW ammd ossrequest@bshg.com n)
va TIG {nTnoeTe amod Tnv BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen.

O nnyaioc KWOIKOC TTOPEXETAI KATOTTIV
QITAPOTOC.

>TEIATE TIAPOKOAW TO KITNUA OOC OTO
ossrequest@bshg.com ) oTn
dleubuvon BSH Hausgerate GmbH,
Carl-Wery-Str. 34, D-81739 Mlnchen.
O¢pa: ,OSSREQUEST"

To KOOTOC VIa TN OIEKTIEPQIWON TOU
QITAHOTOC 00C B 0a¢ Xpewbel. Auth
N MPoodopd 1IoXUEl YIG TPIa XpOVIO
amd TNV nUepopnvia ayopac N
TOUAGIXIOTOV YIG TN XPOVIKI Tiepiodo,
KOT& TNV oTtoia mpoodepoupEe
UTTOOTNAPIEN KO OVTOAOKTIKA VIO TNV
QVTIOTOIXN CUOCKEUN.

19 ARAwon MOoTOTNTACS

A& Tn¢ mapouonc n BSH Hausgeréate
GmbH, dnAwvel 0TI n cuoKeur| pe
AeiToupyikodTnTa Home Connect
TaUTICETOI PE TIC BOOIKES OTIAITAOLIC
KOl TIC UTTOAOITIEC OXETIKEG OIOTAEEIC
¢ odnyiag 2014/53/EU.

Mia Aerrropepr) dNAwon TMoTOTNTOC
RED pmopeite va Bpeite 01O
diadikTuo (Internet) kaTw amo
www.bosch-home.com oTn oeAida
TTPOIOVTOC TNC OUOKEUNC OO OTO
mpooBeTa eyypada.

Avdahoya pe Tov eEOTTAIOUO TNC OUOKEUNG



C€

AnAwon motoTnTog el

Zwvn 2,4 GHz (2.400-2.483,5 MHz):
Mey. 100 mW

Zwvn 5 GHz (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz): Mgy. 100 mW

BE BG CZ DK DE EE IE EL ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK Fl
SE NO CH TR IS UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) 5 GHz: Mbvo via e0wTepIKN XPNon.

AL

BA

MD

ME

MK RS UK UA

WLAN (Wi-Fi) 5 GHz: Mdvo via e0wTepIKN XPnon.
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’0 Thank you for buying a
Wewt  Bosch Home Appliance!

Register your new device on MyBosch now and profit directly from:

» Expert tips & tricks for your appliance

» Warranty extension options

» Discounts for accessories & spare-parts
 Digital manual and all appliance data at hand

» Easy access to Bosch Home Appliances Service

Free and easy registration — also on mobile phones:
www.bosch-home.com/welcome

Looking for help?
You'll find it here.

Expert advice for your Bosch home appliances, help with problems

or a repair from Bosch experts.

Find out everything about the many ways Bosch can support you:
www.bosch-home.com/service

Contact data of all countries are listed in the attached service directory.

BSH Hausgerate GmbH
Carl-Wery-StraB3e 34

81739 Miinchen, GERMANY
www.bosch-home.com

A Bosch Company

AT 0 A R
8001264320 (020705)
ar, en, fr, ru, el



